



# 새 기능 설명서 SOLIDWORKS 2023





## 목차

1 SOLIDWORKS 2023 시작	8
주요 기능 개선	
성능	
자세한 내용	
2 서치	10
2 '걸 <b>시</b>	
SolidNetWork License 실시에 내안 세품 면오 수/	/f13
기간 SNL 사용권 경진 우 나지 왈칭와	
SOLIDWORKS Flow Simulation 모듈 도느	
사용 사용권의 모나 빠른 시작	
3 SOLIDWORKS 기초	
API(애플리케이션 프로그래밍 인터페이스)	
시스템 옵션 및 문서 속성의 변경 사항	
타원	
뷰 조작 시 성능 향상	
4 사용자 이터페이스	20
ㅋ메트개서 사하	20
고 핸드 개인 지용 버저 파인 이르 저요	
입국 최근 이금 국용 기보 성전 보위	20
기는 일이 되면 부품 이름 표시	
5 파트와 피저	
라이브러리 피처 오류에 대한 허용치	
좌표계	
파생된 설정으로 디피처된 파트(2023 SP1)	
바디 이동/복사 명령에 대한 치수 지원	
하이브리드 메시 BREP 모델링 개선 사항	
메시 BREP 표시 개선 사항 (2023 SP2)	
단면도 성능 개선	
축을 통과하는 단면도	
곡면 포장 피처의 한 줄 글꼴	
6 판금	
 용접구조물 테이블 속성의 게이지 값	
센서	

센서 PropertyManager 대칭 두께	
7 구조 시스템 및 용접구조물	
구조 시스템에서 유사 코너의 코너 처리	
패턴 연결 요소 PropertyManager	41
용접구조물 멤버의 설정 특정 크기	42
코너에 선택부분 확대 사용	42
구조 시스템의 설정에 대한 크기 구성	42
구조 시스템 및 용접구조물 성능 개선(2023 SP4)	
8 어셈블리	43
· · · 간략 해제 모드 자동 최적화	
누락된 메이트 참조 복구	45
모델에서 누락된 부품 삭제(2023 SP1)	46
컷 피처의 추가 마침 조건	47
대치 부품 미리보기	48
분해 지시선의 색상 지정	49
건너뛴 인스턴스에 대한 설정 선택	50
기본 BOM 품번 지정	51
마그네틱 메이트	
설계 변수 테이블에서 계산된 값 덮어쓰기	
어셈물리 시각와	
Configuration Publisher: 나중 실장 모델 입네이트	
무둠 잡합 시 고장 및 유동 옵션(2023 SP2)	
유승 아취 여셈글다 및 두굽 선택(2023 SP2)	
니마 메이드 전팩(2023 SP2) 브프 성며 미 성정 성며 표시(2023 SP2)	
구움 결경 옷 결경 결경 표시(2023 3F3) Toolboy 파트에 대해 차다되 파트리 어세브리 피쳐 저파	
어셈블리 성능 개선 사항	
	20
9 도면 곳 도면와	
BOM 딮어쓰기	
누명 모델 표시	
BOM 월 컬더딩	
구품 이금 표시 기친 고차르 피즈이크 제하	07
기이 8시일 표준으로 세션 분리 도면	
	60
IV 걸 <b>니</b> 조기/네즈네기	
다^[ UAD 파월 굴더오기 (2023 SP2) 시스템 오셔 분라이기 (2022 SP2)	
시느낌 습인 굴디오기 (2023 SP2)대형 여세브리르 etcp 파이크 내티브기	
네힝 이껍글디글 이 EP 피걸노 네보내기	

	CGR 파일 표시 개선 (2023 SP2)	71
	3DEXPERIENCE Exchange 애드인 설치	72
	OBJ 메시 불러오기 개선 사항	72
		70
1		.73
	삭제된 사용자 관리	74
	삭제된 사용자 대화 상자	74
	전이 작업 구성	75
	데이터 카드 컨트롤에 도구 정보 추가	76
	관리 도구에 자동 로그인	77
	데이터 카드 컨트롤 (2023 SP2)	78
	파일 버전 업그레이드 도구의 성능 개선 사항	79
	파일 검색 작업 로깅	79
	로그 파일 - 내려받기 작업 대화 상자	80
	Microsoft Edge WebView2 기반 컨트롤에 대한 지원	80
	작업 실행 목록에서 컴퓨터 제거	81
	상속된 권한의 그룹 표시	82
	알림 템플릿	82
	알림 사용자 정의 대화 상자	83
	Windows Active Directory와 사용자 동기화 (2023 SP1)	84
	Active Directory 동기화 설정 대화 상자	85
	상태 지속일 변수(2023 SP1)	86
	워크플로 상태 보관 (2023 SP2)	86
	Web2의 그리드 보기 (2023 SP2)	87
	작업에 대한 관리 권한 (2023 SP2)	88
	SOLIDWORKS PDM 성능 개선 사항 (2023 SP04)	88
	기타 SOLIDWORKS PDM 개선 사항	89
12	2 SOLIDWORKS Manage	90
12	매핏되어 있는 여격되 레코드 손성이 자동 언데이트	Q1
	매핏되 핏드 자도 언데이트	
	내 8 년 일부 지 8 립 대 학부···································	
	제도 어덕 답은 여장	02 Q3
	역결되 레코드 BOM 비교 픽드 서택	93
	변수 기반 BOM 수량에 대하 지원	
	은 이한 자연표 누드	95
	용량 계회이 취소되 작업 죽	95
	용량 계회 사용자 효율성	96
	- 라벸 숨기기	96
	작업을 완료로 표시	
	작업 다시 알림 미리 알림 시간	
	작업 보드 시간 표시	98

13 SOLIDWORKS Simulation	
본드 결합 상호작용	
진단 도구	
링크 막대 커넥터	
접촉에 대한 페널티 강성 제어	
시뮬레이션 솔버	
SOLIDWORKS Simulation 기술 자료(2023 SP1)	
불완전 구속 바디	
14 SOLIDWORKS Visualize	106
생상 서택기	107
DSPBR 재질 지원	108
불러오기 옵션	109
드 나프 나프 드 대화형 이미지(SW2023 SP2)	
PhotoView 360	
Stellar Physically Correct로 그림자 캐처 지원(2023 SP2)	
Stellar Physically Correct	
시스템 정보	
태양광 환경	
변환 조정자	
렌더링 마법사	115
	117
배러 고그 지의	
메일 이 지원이며 대하 산자이 지이메트리 택	
오관 및 공구경로에 대하 리드의 및 리드아우 계산 개선	
전국 잘 양구 양도에 대한 국프한 및 국프핫 대한 대한 대한	
기계 가공-평균 계산 업데이트	
16 SOLIDWORKS Composer	
SOLIDWORKS Composer 제품에 대한 온라인 도움말 액세스	
뷰 컬렉션 생성	
Player 문서는 더 이상 Composer 패키지에 번들로 포함되지 않음	
ENOVIA 3DLive를 통한 데이터 관리	
Composer Player 64비트 버선	
시원되는 물러오기 형식	
Pro/E Creo 및 STEP 파일의 메타 속성 시원	
기타 SOLIDWORKS Composer 개선 사양	
17 SOLIDWORKS Electrical	
라우팅에 대한 개방 와이어 정의	
2D에서 3D로 전기 속성 전파	
피처 연결 개선 사항	

Electrical Manager 트리 개선 사항	
동적 연결 라벨	
출발점-종료점 심볼	
모든 전기 프로젝트 언어로 열 머리글 텍스트 표시	
제조업체 파트 무게	
PDF 내보내기의 자동 방향	
부품 삭제	
출발점-종료점 수식의 추가 변수	
해제된 메시지 재설정	
다국어 특성	
Microsoft Excel 자동화 개선 사항	
보고서 테이블 포함	
이미지의 추가 파일 형식	
프로젝트를 복제하는 동안 어셈블리 링크 제거 (2023 SP3)	
그래프 작성 중 경고 표시(2023 SP3)	
확성 위치만 배선 (2023 SP3)	
18 SOLIDWORKS Inspection	
SOLIDWORKS Inspection 애드인	
지수번호 시퀀스	139
도면 시트에 별도로 치수번호 표시	140
프	141
별도의 Alicrosoft Excel 문서로 FAI 보고서 내보내기	142
SOLIDWORKS Inspection 관리자	143
SOLIDWORKS Inspection 도린 식해형	143
PDF 파익이 자동 치수버ㅎ	144
PDF 파일에 수독으로 치수버ᄒ 표시	147
사용자 이터페이스 재석계	1/8
사용사 현의패함드 세일개	
19 SOLIDWORKS MBD	149
3D PDF 파익이 주선 및 치수	149
3D + B - 기실의 + 역 및 가 + 치스 보조서	150
시	
ᆨᆸ 의사 근급	
에지	
제시	152
20 eDrawings	154
어센브리 그래피	154
이 [] 알이 그데 이 석전 찬	155
본장 장 브푸 찬 (2023 SP1)	
모바의 장치이 석정 지원	155
포탁한 6위탁 한 6위번 ···································	
표시 ㅇ네 고시 ㅇ혀	107 150
표시 ㅠ정 초저 소서 표시기(2022 CD2)	
국경 국경 표시기(2023 SP2)	

지원되느 파인 혀시 버저	150
이전되는 파일 승규 파란 eDrawings 웨 HTMI 이 형지하 버저 사용	109
Ulawings 합니다ML의 전자와 비난 자중 비즈 초저가 사용	
군구 국경없 사용	
21 SOLIDWORKS Plastics	
플라스틱 재질 데이터베이스 - 재질 등급	
플라스틱 재질 데이터베이스 관리자	
요약 및 보고서	
22 배관	
Routing Library Manager 개선 사항	
복잡한 접합	
하니스 세그먼트의 단면 표시	
라우팅 전개 개선 사항	
전개된 라우팅에서 커넥터 방향 변경	
	. – .
23 DraftSight	1/1
상황별 리본 탭(2023 SP1)	171
순환 선택(2023 SP1)	172
데이터 추출(2023 SP1)	
페이지 레이아웃 관리자(2023 SP1)	
주석 모니터(2023 SP1)	

# 1

## SOLIDWORKS 2023 시작

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 주요 기능 개선
- 성능
- 자세한 내용



모델: Philipp Burgstaller, SOLIDWORKS 2022 Beta Splash Screen Prize 우승자.

SOLIDWORKS 2023 시작



SOLIDWORKS<sup>®</sup>는 사용자가 훌륭한 설계를 작성하고 훌륭한 설계를 구현한다는 점을 잘 알고 있습니다. 개념부터 제조 제품에 이르기까지 제품 개발 프로세스를 간소화하고 가속화하기 위해 SOLIDWORKS 2023에는 다음에 중점을 둔 새로운 사용자 중심의 개선 사항이 포함되어 있습니다.

- 더욱 스마트한 작업. 대형 어셈블리와 상세한 도면을 설계할 때 작업 부하를 줄이고 더 복잡한 전기 시 나리오를 처리할 수 있습니다.
- 더욱 빠른 작업. BOM 작업의 효율성을 높이고, 어셈블리 검색 및 저장 성능을 향상시키고, 대형 어셈 블리를 더 빠르게 설계할 수 있습니다.
- 다 함께 협업. SOLIDWORKS PDM의 간소화된 사용자 인터페이스, 대기 시간 단축, 향상된 업그레이 드 성능으로 팀이 데이터를 보다 생산적으로 공유하고 관리할 수 있도록 지원합니다. PDM 알림 템플 릿을 사용자 정의하는 기능을 통해 설계 데이터에 대한 변경 사항을 보다 효과적으로 전달할 수 있습 니다.

### 주요 기능 개선

SOLIDWORKS<sup>®</sup> 2023의 주요 기능 개선에는 기존 제품의 개선 사항과 혁신적인 새 기능이 포함되어 있습니다.

파트와 피처 페이지 27 • 좌표계

- 바디 이동/복사 명령에 대한 치수 지원
- 곡면 포장 피처의 한 줄 글꼴
- · 팬금 페이지 35 · 센서

 구조 시스템 및 용접구조 • 구조 시스템에서 유사 코너의 코너 처리

 물 페이지 39
 • 용접구조물 멤버의 설정 특정 크기

- 어셈블리 페이지 43 간략 해제 모드 자동 최적화
  - 누락된 메이트 참조 복구
  - 컷 피처의 추가 마침 조건

도면 및 도면화 페이지 • BOM 덮어쓰기

- 63 BOM의 필터
- SOLIDWORKS PDF 파일의 자동 치수번호 Inspection 페이지 138 • 치수번호 시퀀스
  - 도면 시트에 별도로 치수번호 표시
  - 별도의 2D PDF 파일로 시트 내보내기

- 별도의 Microsoft<sup>®</sup>Excel<sup>®</sup> 문서로 FAI 보고서 내보내기
- 사용자 인터페이스 재설계

 SOLIDWORKS MBD
 기하 공차를 표준으로 제한

 페이지 149
 치수 보조선

### 성능

SOLIDWORKS<sup>®</sup> 2023은 특정 도구와 워크플로의 성능을 개선합니다. 성능 및 워크플로 개선을 위한 몇 가지 주요 사항은 다음과 같습니다.

### SOLIDWORKS 기초

정밀도 옵션을 사용하면 뷰를 조작할 때 성능을 향상시킬 수 있습니다. 이 옵션에 액세스하려면 도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 성능을 클릭합니다. 모델의 일반 품질 은선 및 실선 모드에서 확대/축소, 화면 이동, 회전 성능이 향상되었습니다.

### 모델의 단면도

**단면도** *P* 명령의 시작과 종료가 이전보다 약 5배 빠릅니다. **단면도** *P* 명령에서는 단면 면이 즉시 추가 또는 제거됩니다.

### 어셈블리

- 하위 폴더 포함을 선택한 상태에서 검색 시 성능이 향상되었습니다.
- 불러온 여러 개의 바디와 바디 수준 표현이 있는 파트가 포함된 어셈블리의 경우 다음에서 성능 이 향상됩니다.
  - 파일 열기
  - 설정 변경
  - 표현 적용, 수정 또는 제거
  - 어셈블리 항목을 롤백하거나 롤 포워드
- 변경되지 않은 모델 데이터는 저장되지 않도록 어셈블리의 저장 효율성이 향상되었습니다. 이 성
   능 개선 사항은 매우 큰 어셈블리에서 가장 두드러집니다.

### 불러오기/내보내기

3D Interconnect를 사용하면 타사 CAD 파일을 불러오는 성능이 향상됩니다.

### SOLIDWORKS PDM

• SOLIDWORKS PDM 2023은 SOLIDWORKS PDM 서버의 대기 시간이 길 때 성능이 크게 향상 됩니다.

성능 향상은 대기 시간, 데이터 세트 크기 및 작업에 따라 달라질 수 있습니다.

- 다음 작업은 데이터베이스 서버에 대한 대기 시간이 길 때 더 나은 성능을 제공합니다.
  - 체크인
  - 자동 전이로 체크인
  - 체크아웃 실행 취소
  - 메뉴, 바로가기 메뉴, 참조 대화 상자, SOLIDWORKS PDM 파일 탐색기 탭과 같은 대화 식 작업
- 다음 작업은 보관 서버에 대한 대기 시간이 길 때 더 나은 성능을 제공합니다.
  - 파일 추가
  - 파일 수정 시 상태 변경
  - 파일 내려 받기
  - 최신 버전의 파일 내려받기
- 파일 버전 업그레이드 도구의 성능이 향상되어 SOLIDWORKS PDM 볼트에서 SOLIDWORKS 파일을 더 빠르게 업그레이드할 수 있습니다.

어셈블리 파일을 업그레이드하는 경우 버전 설정 페이지에서 **덮어쓰기** 및 **최근 버전**을 선택하면 소프트웨어가 어셈블리의 저장 버전에서 최신 버전이 아닌 참조의 업그레이드 및 업로드를 건너 뜁니다. 그러면 업그레이드 프로세스의 성능이 개선됩니다.

SOLIDWORKS PDM 2023 SP04에서는 SOLIDWORKS PDM 및 사용자 정의 애드인을 로드하는 메커니즘이 재작업됩니다. 따라서 볼트에 로그인하고 SOLIDWORKS PDM 검색 도구를 시작하는 등의 작업이 훨씬 더 효율적으로 수행됩니다.

### 구조 시스템 및 용접구조물

코너 관리 피처를 생성하거나 편집할 때 성능이 향상됩니다. 코너 관리 PropertyManager 또는 그 래픽 영역의 **코너**에서 코너를 선택하면 코너가 잘립니다.

이전 버전에서는 코너 관리 피처를 작성하거나 편집하면 바로 코너가 잘렸습니다.

구조용 멤버를 삽입하거나 해당 프로파일을 용접 비드가 포함된 파트로 변경할 때 성능이 향상됩니 다.

#### Configuration Publisher(2023 SP3)

팔레트에서 목록 및 확인란을 **편집** 패널로 추가하면 Configuration Publisher 대화 상자의 성능이 향상됩니다.

### 자세한 내용

다음 자료를 통해 SOLIDWORKS를 배울 수 있습니다.

PDF 및 HTML 형식의 새 이 가이드는 PDF 및 HTML 형식으로 제공됩니다. 다음을 클릭합니다. 기능 설명서

- ⑦ > 새 기능 설명서 > PDF
- ⑦ > 새 기능 설명서 > HTML

대화형 새 기능 설명서	SOLIDWORKS에서 <sup>⑦</sup> 은 새 메뉴 항목과 새 PropertyManager 또는 대폭 변경된 PropertyManager의 제목 옆에 나타납니다. 이 안내서에 서 개선 사항을 설명하는 항목을 표시하려면 <sup>⑦</sup> 을 클릭합니다. 대화형 새 기능 설명서를 활성화하려면 <sup>⑦</sup> > <b>새 기능 설명서 &gt; 대화형</b> 을 클릭합니다.
온라인 도움말	사용자 인터페이스에 대한 세부 정보와 예제를 포함하여 제품에 대한 전반적인 내용이 포함되어 있습니다.
SOLIDWORKS 사용자 포 럼	<b>3D</b> EXPERIENCE <sup>®</sup> Platform의 SOLIDWORKS 사용자 커뮤니티 게시 물이 들어 있습니다(로그인 필요).
릴리즈 노트	<i>새 기능</i> 설명서, 온라인 도움말 및 기타 문서에 대한 변경 내용까지 포 함하여 제품의 최신 변경 사항에 대한 정보를 제공합니다.
법적 고지	SOLIDWORKS 법적 고지사항은 <mark>온라인</mark> 에서 확인할 수 있습니다.

## 설치

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- SolidNetWork License 설치에 대한 제품 번호 추가
- 기간 SNL 사용권 갱신 후 다시 활성화
- SOLIDWORKS Flow Simulation 모듈 로드
- 차용 사용권의 보다 빠른 시작

SolidNetWork License 설치에 대한 제품 번호 추가

	SOLIDWOR	KS Product Activation	$\times$
1	ctivate/De	eactivate Your SOLIDWORKS Product	
	To activa The Activ product.	te your SOLIDWORKS product you must request a license key from SOLIDWORKS. aation Wizard will help you collect the information necessary to activate your	
	Serial#:	Add Select All Deselect All Remove	
Ad	d Serial N	lumbers	×

모든 SOLIDWORKS 애플리케이션 및 애드인의 사용권에 제품 번호를 추가하는 작업은 CAD 관리 자가 쉽게 처리할 수 있습니다.

SOLIDWORKS SolidNetWork License Manager 서버에서 제품 활성화 마법사를 사용하여 영구 및 기간 사용권의 제품 번호를 추가하고 활성화할 수 있습니다. 이전 버전에서는 License Manager Server를 설치할 때 제품 번호를 입력했습니다. 새로운 방법을 사용하면 기존 설치에 제품 번호를 쉽게 추가할 수 있습니다. 또한 활성화 마법사를 사용하여 활성화되지 않은 제품 번호를 제거할 수 도 있습니다.

## 기간 SNL 사용권 갱신 후 다시 활성화

erial					
All 🗸 🗸					
ssociated					
Product	#Licenses	Version	Expires	Reactivation Date	
SOLIDWORKS Manage Professional Editor	5	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS Manage Professional Viewer	5	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS PDM Professional Processor License	25	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS Manage Professional Contributor	5	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS Composer Path Planning	1	30.0	Never	04-01-2022	
SOLIDWORKS Composer Professional	5	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS Composer Check (*)	1	30.0	04-01-2022	04-01-2022	
SOLIDWORKS Composer Enterprise Sync	1	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS PDM Standard CAD Editor	1	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS Standard	5	30.0	Never	12-17-2022	
SOLIDWORKS CAM Standard	5	30.0	12-31-2025	12-31-2025	

기간 사용권의 경우 모든 SOLIDWORKS 애드인, SOLIDWORKS PDM 및 SOLIDWORKS Manage 에 갱신 및 재활성화 경고가 표시됩니다.

사용자가 이러한 애플리케이션을 시작할 때 기간 사용권이 만료되거나 30일 이내에 활성화가 필요 할 경우 사용자에게 경고가 표시되며 CAD 관리자에게 문의하라는 메시지가 표시됩니다.

SolidNetWork License Manager **서버 관리** 탭에서 **재활성화**를 클릭하면 사용권 재활성화 대화 상 자에서 30일 이내의 모든 사용권 만료 및 재활성화 날짜가 빨간색으로 강조 표시됩니다. 별표는 갱 신이 필요한 사용권을 표시합니다. 특정 제품 번호와 관련된 사용권을 필터링하고 볼 수도 있습니다. SOLIDWORKS Flow Simulation 모듈 로드



SolidNetWork License 고객은 두 가지 방법을 사용하여 Flow Simulation용 HVAC 및 Electronics Cooling 애드인 모듈을 로드하는 방법을 제어할 수 있습니다.

첫 번째 방법을 사용하면 Flow Simulation을 로드할 때 애드인의 기본 동작을 지정할 수 있습니다. 사용 가능한 경우 Flow Simulation 애드인 모듈 자동 로드 옵션은 SolidNetWork License Manager Client > 사용권 순서 탭에 있습니다. Flow Simulation 애드인이 필요하지 않으면 이 옵션을 선택 취소합니다. Flow Simulation이 기존 방법으로 추가되면 HVAC 및 Electronics Cooling 애드인 모듈이 로드되지 않습니다.

두 번째 방법을 사용하면 기본 동작을 무시하고 Flow Simulation을 로드할 때 HVAC 및 Electronics Cooling 애드인 모듈을 포함할 수 있습니다. **SOLIDWORKS Flow Simulation**에서 아래 화살

표 (SOLIDWORKS<sup>®</sup> 애드인 도구 모음)를 클릭하거나 또는 추가할 애드인 모듈 중 하나 또는 둘 다와 함께 **SOLIDWORKS Flow Simulation**을 클릭합니다.

이러한 방법을 사용하지 않으면 애드인 모듈의 사용권이 필요 여부에 관계없이 소비되고 네트워크 의 다른 사용자의 이용이 거부될 수 있습니다.

## 차용 사용권의 보다 빠른 시작



원격으로 작업하고 SOLIDWORKS 앱을 여는 속도가 느린 경우 사용권 서버 쿼리를 차단하고 차용 사용권만 사용하여 속도를 높일 수 있습니다.

일부 환경에서는 사용권 서버 쿼리 속도가 느립니다. 이러한 쿼리를 차단하면 앱이 더 빠르게 시작 되지만, 사용자가 차용한 사용권만 사용됩니다.

사용권 서버 쿼리를 차단하고 차용 사용권만 사용하려면 시작 > SOLIDWORKS 도구 2023 > SolidNetWork License Manager 클라이언트 > 사용권 차용 > 차용한 사용권만 사용(더 빠른 시작)을 클릭하고 앱을 다시 시작합니다.

## SOLIDWORKS 기초

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- API(애플리케이션 프로그래밍 인터페이스)
- 시스템 옵션 및 문서 속성의 변경 사항
- 타원
- 뷰 조작 시 성능 향상

### API(애플리케이션 프로그래밍 인터페이스)

최신 업데이트를 보려면 SOLIDWORKS API 도움말: 릴리즈 노트를 참조하십시오.

### 지원

다음에 대한 API 지원을 제공합니다.

- 어셈블리의 메이트 컨트롤러 피처
- 구조 시스템의 단순, 2개의 멤버 및 복잡한 코너 처리

### 재설계

판금 스케치 굽힘 피처가 재설계되었습니다.

### 기타 개선 사항

- 어셈블리 설정이 디피처되었는지 여부 가져오기
- 판금 스케치 굽힘 피처에 게이지 테이블 값을 사용할지 여부 가져오기 및 설정
- 판금 스케치 굽힘 피처에서 사전 설정된 굽힘 각도를 덮어쓸지 여부 가져오기
- 양방향 베이스 플랜지 피처를 대칭으로 두껍게 할지 여부 가져오기 및 설정
- 양방향 로프트 굽힘 피처를 대칭으로 두껍게 할지 여부 가져오기 및 설정
- 솔리드 바디를 메시 바디로 변환
- 메시 바디에서 곡면 바디 작성
- 그래픽 바디에서 곡면 바디 작성

## 시스템 옵션 및 문서 속성의 변경 사항

다음과 같은 옵션이 소프트웨어에서 추가, 변경 또는 제거되었습니다.

## 시스템 옵션

옵션	설명	액세스
도면, 수정된 셀(BOM)	덮어쓴 셀의 기본 색상을 변경합니다.	색상
스케치, 전개됨	분해 지시선의 색상을 지정합니다.	색상
간략 해제 모드 자동 최적화, 간략 모드 숨기기	어셈블리를 열 때 부품 데이터를 간략 해제 모드로 로드합니다.	성능
간략 해제 및 간략 모드 수동 관리	간략 또는 간략 해제 모드에서 부품을 로드하는 시기를 제어합니다.	성능
간략 부품으로 로드	<b>간략부품으로 자동 로드</b> 에서 이름이 바 뀌었습니다.	성능
어셈블리 부품을 별도의 STEP 파일로 내보내기(대형 어셈블리에 권장)	어셈블리를 Atomic STEP 파일로 내보 냅니다.	내보내기
표현 내보내기	파일의 표현을 성능이 저하된 상태로 내보냅니다. 표현 내보내기를 건너뛰지 만 실행 속도를 더 빠르게 하려면 이 옵 션을 선택 취소합니다.	내보내기

## 문서 속성

옵션	설명	액세스
모든 제도 표준에 공차 기호 허 용	제도 규격에 관계없이 모든 기하 공차 기호를 포함합니다. 기호를 문서의 제도 표준으로 제 한하려면 이 옵션을 선택 취소합니다.	주석 > 기하 공차
모델에 치수 보조선 연결	모델에 치수 보조선 연결을 완료합니다.	DimXpert > 표시 옵션
HLR/HLV의 투명 부품을 통해 보기	( <b>고품질</b> 도면뷰에만 사용할 수 있습니다.) 투 명 부품 뒤의 모서리를 실선으로 표시합니다.	도면 > 도면화
새 설정에 대한 기본 BOM 품번	기본 BOM 품번 값을 지정합니다. 옵션은 <b>문</b> 서 이름 또는 설정명입니다.	설정





타원을 스케치할 때 주요축과 2차축에 보조선을 적용할 수 있습니다. 타원 PropertyManager의 **옵션** 아래에서 **보조선 추가**를 선택합니다.

## 뷰 조작 시 성능 향상

정밀도 옵션을 사용하면 뷰를 조작할 때 성능을 향상시킬 수 있습니다. 이 옵션에 액세스하려면 도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 성능을 클릭합니다. 모델의 일반 품질 은선 및 실선 모드에서 확대/축소, 화면 이동, 회전 성능이 향상되었습니다.

## 4

## 사용자 인터페이스

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 코멘트 개선 사항
- 법적 파일 이름 적용
- 기본 설정 복원
- 부품 이름 표시



코멘트 개선 사항

Β <i>Ι</i> <u>U</u>		
4/19/2022 8:54:53 /	Description	
Show at start		

사용성을 향상시키도록 코멘트가 개선되었습니다.

- 다양한 배경색을 선택하고 텍스트에 굵게 B, 기울임꼴 I, 밑줄 U을 추가할 수 있습니다.
- 배경색 탭에서 옵션을 클릭하여 도구 > 옵션 > 문서 속성 > 모델 표시 대화 상자를 열고, 여기 에서 코멘트 배경색을 지정할 수 있습니다. 이름을 사용자 정의하거나 모든 이름을 다시 기본값 으로 재설정할 수 있습니다. 색상을 사용자 정의할 수는 없습니다.

			Ø			1
(	Q,		$\bigcirc$		$\bigcirc$	
D	escrip	tion			<u>ۋ</u>	
-	_	_	_	_		

- 파일을 다시 열 때 모든 코멘트 보기 대화 상자에 코멘트를 표시하려면 다양한 위치에서 시작할 때 표시를 선택합니다.
- 모든 코멘트 보기 대화 상자의 시작할 때 표시 열에서 파일을 열 때 표시할 코멘트를 선택할 수 있습니다. 표시 메뉴에서 시작 시 또는 색상을 기준으로 표시할 코멘트를 지정할 수 있습니다. 시 작할 때 표시 코멘트 상태의 변경 사항을 저장하려면 적용을 클릭합니다.

Show	All	$\sim$
	All	N
	At Start	~
	Description	
	High Priority	
	Low Priority	
	Complete	
	Reminder	

 코멘트를 오른쪽 클릭하면 상황별 도구 모음과 바로가기 메뉴가 나타나 코멘트를 읽을 때 피처를 직접 편집할 수 있습니다.



 코멘트 도구 정보에는 <image> 텍스트가 표시되어 전체 코멘트에 이미지가 포함되어 있음을 나 타냅니다. 도구 정보 이름은 모델 표시 대화 상자의 코멘트 배경색 섹션에 있는 이름과 일치합니 다.

Fillet Cut-Extr	Description Comment: 4/19/2022 8 4/19/2022 9	n 8:54:53 AM JEU: Is this fillet large enough? 9:33:21 AM JEU:	
	<image/>		s

- 코멘트의 이미지는 현재 종횡비가 유지되며 표시 품질이 향상되었습니다.
- 이미지를 코멘트로 불러올 때는 열기 대화 상자에서 모든 파일(\*.bmp,\*.jpg,\*.tif,\*.tiff,\*.png) 옵션이 기본 설정되어 허용 가능한 모든 이미지 유형이 표시됩니다.
- FeatureManager<sup>®</sup> 디자인 트리에서 코멘트가 있는 피처 옆에는 코멘트 표시가 기본적으로 나타 납니다. 색상 원은 코멘트의 색상과 일치합니다.



코멘트 표시의 표시를 제어하려면 FeatureManager 디자인 트리에서 파트 노드를 오른쪽 클릭 하고 트리 표시 > 코멘트 표시 보이기를 클릭합니다.



## 법적 파일 이름 적용

🧱 Save As					×
$\leftarrow \rightarrow \cdot \uparrow$	, « WINDOWS (C:) > tm	p ∨ ē	,⊂ Searc	:h tmp	
Organize 👻 🛛 N	lew folder				- ?
dev	^ Name	^		Date mod	lified
dotWorks		No items	match your se	arch	
Drivers		Noncents	materi your sea	arcn.	
GraphicDri	ivers				
IFOR					
Intel	v <		Na	ime 🚽	,
File name	Assem1 final .SLDASM		30	Assem1 final.	SLDASM
Save as type	SOLIDWORKS Assembly (	*.asm;*.sldasm)			ı
Description	n: Add a description				

**3D**EXPERIENCE 플랫폼과의 호환성을 보장하기 위해 새 SOLIDWORKS 문서의 이름에서 앞이나 뒤에 공백이 있으면 저장할 수 없습니다. 파일을 저장할 때 앞 또는 뒤 공백은 자동으로 제거됩니다. 파일 이름 중간에 있는 공백은 지원됩니다.

이러한 규칙은 다음과 같은 경우에 적용됩니다.

- 다른 이름으로 저장 대화 상자(고급 옵션 포함)
- FeatureManager 디자인 트리에서 파트 및 어셈블리 이름 바꾸기
- 부품 대칭 복사 PropertyManager
- 분할 PropertyManager 및 바디 저장 PropertyManager
- Pack and Go

## 기본 설정 복원



SOLIDWORKS®에서 출하 시 기본 설정을 더 쉽게 복원할 수 있습니다.

SOLIDWORKS 설정 마법사

설정 복사 마법사는 개선되고 간소화된 사용자 인터페이스에 다음 세 가지 옵션이 포함된 SOLIDWORKS 설정 마법사로 이름이 변경되었습니다.

- **설정 저장** SOLIDWORKS 설정을 파일에 저장합니다. 설정 파일의 위치와 저장할 설 정을 선택합니다.
- 설정 복원 파일에서 SOLIDWORKS 설정을 복원합니다.
- **설정 재설정** 모든 사용자 정의 설정을 재설정하고 SOLIDWORKS를 출하 시 기본값으 로 되돌립니다. SOLIDWORKS를 출하 시 기본값으로 재설정하기 전에 모 든 사용자 정의 설정을 파일에 저장하는 옵션이 있습니다.

사용자 정의 대화 상자

- 사용자 정의 대화 상자의 각 탭 하단에 Reset to Defaults 버튼이 표시되어 재설정할 설정을 사용자 정의할 수 있습니다.
- 사용자 정의 탭은 제거되었습니다.

Customize	2					
Toolbars	Shortcut Bars	Commands	Menus	Keyboard	Mouse Gestures	Customization
Short	cut customizatio	on -				
	Show All	]				
Re	set to Defaults				2022	
Menu	u customization -				2022	
	Show All					
Re	set to Defaults					

#### 사용자 정의 탭의 옵션은 다음과 같이 재구성되어 있습니다.



• 바로가기 사용자 정의:

모두 보기

거의 사용되지 않기 때문에 제거되었습니다. 선호되는 방법은 메 뉴를 작게 유지하고 \*을 클릭하여 목록을 확장하는 것입니다.

기본값으로 재설정

**메뉴 탭 > 바로가기 메뉴 재설정**으로 이동했습니다.

메뉴 사용자 정의:
 모두 보기

이 명령과 이 사용자 지정에 대한 **기본값으로 재설정** 사이에 차이 가 거의 없기 때문에 제거되었습니다.

#### **기본값으로 재설정 메뉴 탭 > SOLIDWORKS 메뉴 재설정**으로 이동했습니다.

사용자 정의 및 업그레이드

SOLIDWORKS의 새 버전으로 업그레이드하면 모든 사용자 정의가 그대로 유지되고 소프트웨어에 추가된 새 탭, 메뉴, 도구 모음 등도 모두 표시됩니다. 이전에는 설정 손실을 유발할 수 있는 선택을 하라는 경고 메시지가 표시되었습니다.

## 부품 이름 표시

0	
Nodel View	1
✓ ×	۵
Message	^
Select a part or assembly from which to create the view, then click Next.	
Part/Assembly to Insert	^
Open documents:	
wormgear_assembly	

도면에서 부품 이름의 표시 옵션을 지정하면, PropertyManager와 뷰 팔레트에 있는 이름이 FeatureManager 디자인 트리의 이름과 일치합니다.

#### 부품 이름의 표시 옵션을 지정하는 방법:

- 1. FeatureManager 디자인 트리에서 도면 이름을 오른쪽 클릭하고 트리 표시 > 부품 이름 및 설 명을 클릭합니다.
- 2. (선택 사항) 기본 아래에서 옵션을 지정합니다.
  - 부품 이름
  - 부품 설명

기본 표시 옵션 아래 선택 사항에 따라 다음이 수행됩니다.

- 모델 뷰 및 표준 3도 PropertyManager에서 문서 열기 필드가 업데이트됩니다.
- 뷰 팔레트가 업데이트됩니다. 뷰 팔레트에 파트 또는 어셈블리 아이콘 및 파일 이름이 표시됩니다.

# 5

## 파트와 피처

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 라이브러리 피처 오류에 대한 허용치
- 좌표계
- 파생된 설정으로 디피처된 파트(2023 SP1)
- 바디 이동/복사 명령에 대한 치수 지원
- 하이브리드 메시 BREP 모델링 개선 사항
- 메시 BREP 표시 개선 사항 (2023 SP2)
- 단면도 성능 개선
- 축을 통과하는 단면도
- 곡면 포장 피처의 한 줄 글꼴

#### 파트와 피처



## 라이브러리 피처 오류에 대한 허용치

SOLIDWORKS	×
Unable to create library feature with selected references.	
	ок
	SOLIDWORKS X
	The library feature has errors with these selections. Click Yes to keep this result or No to modify selections.
	Don't show again Yes No
2022	2023

라이브러리 피처를 모델에 삽입하고 오류 메시지가 표시될 때 결과를 유지하여 오류를 보거나 수동 으로 고칠 수 있습니다.

경고 메시지에서 예를 클릭하여 결과를 유지합니다. FeatureManager<sup>®</sup> 디자인 트리에서 라이브러 리 피처를 수동으로 복구하거나 실행 취소 <sup>3</sup> 를 클릭하여 제거할 수 있습니다. 경고 메시지에서 **아** 니요를 클릭하면 라이브러리 피처 PropertyManager에서 선택 항목을 수정하거나 <sup>×</sup> 을 클릭하여 라이브러리 피처 없이 FeatureManager 디자인 트리를 복원할 수 있습니다.

이전에는 경고 메시지로 인해 오류가 발생한 라이브러리 피처를 삽입할 수 없었습니다.

## 좌표계



다른 요소 선택하기 명령을 포함하여 추가 요소, 피처, 명령에서 좌표계 요소를 참조할 수 있습니다.

항목	설명
3D 스케치	3D 스케치 요소와 좌표계 축, 평면 및 원점 간에 스케치 구속조건을 작성합니다.
2D 스케치 치수	좌표계 축, 평면 및 원점을 참조하는 2D 스케치 치수를 작성합니다.
<ul> <li>피처 및 바디 대칭 복사 <sup>▶</sup></li> <li>부품 대칭 복사 <sup>▶</sup></li> <li>삽입 &gt; 파트 대칭 복사</li> </ul>	대칭 평면으로 좌표계 평면을 선택합니다.
참조 <b>평면 </b>	좌표계 축을 선택하여 해당 축에 직각인 새 평면 을 작성합니다. 모델의 꼭지점 또는 점을 사용하 여 평면을 배치합니다.
다른 요소 선택하기 🖓	좌표계 축, 평면 및 원점을 선택합니다.

## 파생된 설정으로 디피처된 파트(2023 SP1)



파트의 디피처된 버전을 파생된 설정으로 저장할 수 있습니다.

Defeature PropertyManager의 피처 제거 완료 탭에 있는 **결과** 아래에서 **새 설정 작성**을 선택합니 다. 모체 설정과 디피처된 설정 간에 빠르게 전환할 수 있습니다. 또한 관리해야 할 파일 수도 줄어 듭니다. 이전 버전에서는 별도의 외부 Defeature 파일만 작성할 수 있었습니다.

## 바디 이동/복사 명령에 대한 치수 지원



**바디 이동/복사** 명령을 사용할 때 **평행이동** 및 **회전** 값을 수식으로 제어할 수 있습니다. 이러한 수 식을 설계 변수 테이블에 추가하고 여기에서 제어할 수 있습니다. 그래픽 영역에서 치수를 더블 클 릭하고 **수정** 대화 상자를 사용하여 지정할 수 있습니다.

**회전** 아래에서는 오일러의 각도 회전을 선택하고 Yaw(좌우), Pitch(상하), Roll(꼬임) 값을 지정 할 수 있습니다. 이 방법을 수행하면 이러한 값을 지정하는 순서에 관계없이 결과 회전이 동일합니 다.

모델에 설정이 있는 경우에는 **각도 치수의 오일러법**을 선택할 때 **평행이동** 및 **회전**에 대해 치수를 적용할 설정을 지정할 수 있습니다.

### 하이브리드 메시 BREP 모델링 개선 사항



하이브리드 메시 BREP 모델링은 메시 BREP 지오메트리와 결합할 수 있는 더 많은 SOLIDWORKS<sup>®</sup> BREP 피처를 지원하도록 개선되었습니다.

하이브리드 메시 BREP 모델링은 이제 보스 및 컷 스윕, 로프트, 경계와 같은 피처를 지원합니다. 지 원되는 피처의 전체 목록은 SOLIDWORKS 온라인 도움말: 하이브리드 BREP 바디를 지원하는 피 처 목록을 참조하십시오.



메시 BREP 바디의 경우 다면체 날개를 표시하거나 숨길 수 있는 옵션이 있습니다. 도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 표시에서 메시 BREP 바디에서 다면체 날개 표시 옵션을 선택하거나 선택 취소합니 다.

여기에는 **메시 바디로 변환** 场 도구로 작성하는 바디가 포함됩니다. 또한 그래픽 바디 불러오기 옵 션이 선택된 상태로 \*.stl 및 \*.3mf 파일에서 불러온 바디와 나중에 메시 BREP 바디로 변환하는 바디도 포함됩니다.

이 옵션은 메시 BREP 바디의 일반 모서리 표시에는 영향을 주지 않습니다. 여기에는 불러올 때 직접 작성되거나 **불러온 메시 바디 분할** 🖗 도구를 사용하여 나중에 작성되는 모서리가 포함됩니 다.

이전에는 다면체 날개 표시를 제어하는 옵션이 없었습니다.

## 단면도 성능 개선

모델에서 단면도 작업 시 성능이 개선되었습니다.

**단면도**  명령의 시작과 종료가 이전보다 약 5배 빠릅니다. **단면도** 🗊 명령에서는 단면 면이 즉시 추가 또는 제거됩니다.

## 축을 통과하는 단면도



꼭지점과 같은 보조 점으로 구속하지 않고 축을 통과하는 단면도를 정의할 수 있습니다. 이전에는 2 차 선택이 필수 사항이었습니다. **축 기준 평면 <sup>⑨</sup>을 클릭하면 단면 방향 바꾸기** <sup>▲</sup>를 클릭하여 작 성된 평면을 가로질러 단면도를 뒤집을 수 있습니다.

## 곡면 포장 피처의 한 줄 글꼴



곡면 포장 PropertyManager에서 **곡면 포장 유형**으로 **스크라이브** ◙를 선택하면 한 줄 글꼴을 사용하는 스케치에서 곡면 포장 피처를 작성할 수 있습니다. 이전에는 곡면 포장 피처가 한 줄 글꼴을 지원하지 않았습니다.

한 줄 글꼴은 스틱 글꼴이라고도 합니다. 이 기능은 파트에 스틱 글꼴을 각인하려는 사용자에게 특 히 유용합니다.

텍스트 또는 문자가 제대로 표시되지 않는 경우 정품이 아닌 단일선 글꼴을 사용하고 있을 수 있 습니다. 글꼴을 확인하려면 스케치 문자를 분리하고 텍스트 요소를 검토합니다.

판금

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 용접구조물 테이블 속성의 게이지 값
- 센서
- 센서 PropertyManager
- 대칭 두께



비디오: SOLIDWORKS 2023의 새 기능 - 판금

## 용접구조물 테이블 속성의 게이지 값



게이지 테이블을 사용하여 판금 파트의 두께를 정의하는 경우 게이지 번호가 용접구조물 테이블 속 성 대화 상자에 표시됩니다. 연결된 도면에서 게이지 값을 주석과 용접구조물 테이블에 사용할 수 있습니다.

용접구조물 테이블 속성 대화 상자에서 판금 게이지의 평가값은 게이지 번호 GA입니다. 예를 들어, 판금 파트에서 3 게이지를 사용하는 경우 평가값은 3 GA입니다.

도면에서 주석을 판금 게이지 속성에 연결하고 용접구조물 테이블에 속성을 포함시킬 수 있습니다.

#### 주석을 게이지 값에 링크하는 방법:

- 1. 판금 파트의 도면에서 노트 🗛와 같은 주석을 클릭합니다.
- 2. PropertyManager에서 속성에 링크 🔜 를 클릭합니다.
- 3. 속성에 링크 대화 상자의 속성 이름에서 판금 게이지를 선택합니다.

용접구조물 테이블에 게이지 값 속성을 포함하는 방법:

- 1. 전개도 뷰를 오른쪽 클릭하고 주석 > 용접구조물 테이블 속성을 선택합니다.
- 2. 시트를 클릭하여 용접구조물 테이블 속성을 배치합니다.

### 세서





판금 모델이 경계 상자에 대해 지정된 한계를 벗어날 때 센서를 사용하여 경고할 수 있습니다. 멀티 바디 파트에서는 개별 바디에 대한 센서를 작성할 수 있습니다.

설계 프로세스 중에 모델이 경계 상자 파라미터를 초과하면 FeatureManager® 디자인 트리에 경고 가 나타납니다. 경고를 더블 클릭하면 용접구조물 테이블 속성 대화 상자에서 값을 볼 수 있습니다.

### 센서 PropertyManager

센서 PropertyManager에 대한 업데이트에는 판금 모델에 대한 지원이 포함됩니다.
### 메시지

판금

용접구조물 테이블 자동 생성 및 자동 업데이트를 선택하지 않은 경우 메시지를 표시합니다. 판금 경계 상자 센서는 최신 용접구조물 테이블 속성에 따라 달라집니다. FeatureManager 디자인 트리 에서 용접구조물 테이블 ම을 오른쪽 클릭하고 용접구조물 테이블 자동 생성 및 자동 업데이트를 선택하여 자동 경고를 생성합니다.

### 센서 유형

?	판금 경계 상자 속성	전개도에 맞출 수 있는 가장 작은 사각형을 지정합니다.
속성		
?	판금 경계 상자 길이	경계 상자의 가장 긴 쪽을 지정합니다. 멀티바디 파트의 경우 파트의 모든 바디에 대한 경계 상자 길이의 합계입니다.
		어셈블리의 경우 어셈블리의 모든 파트에 대한 경계 상자 길이의 합계입니다.
	판금 경계 상자 너비	경계 상자의 가장 짧은 쪽을 지정합니다. 멀티바디 파트의 경우 파트의 모든 바디에 대한 경계 상자 너비의 합계입니다.
		어셈블리의 경우 어셈블리의 모든 파트에 대한 경계 상자 너비의 합계입니다.
	판금 경계 상자 영역	판금 경계 상자 길이 × 판금 경계 상자 너비
		멀티바디 파트의 경우 파트의 모든 바디에 대한 경계 상자 영역의 합계입니다.
		어셈블리의 경우 어셈블리의 모든 파트에 대한 경계 상자 영역의 합계입니다.
	판금 경계 상자 빈 영 역	관통 컷아웃을 제외한 전개도 영역을 지정합니다. 멀티바디 파트의 경우 파트의 모든 바디에 대한 경계 상자 빈 영 역의 합계입니다.
		어셈블리의 경우 어셈블리의 모든 바디에 대한 경계 상자 빈 영역 의 합계입니다.
4	모니터링할 판금 바디	센서를 적용할 개별 바디 또는 여러 바디를 지정합니다.

#### 대칭 두께



판금 파트를 베이스 플랜지나 로프트 굽힘으로 작성할 때(**굽힘 제조 방법** 사용) 스케치 양쪽에 동일 한 양의 재료를 추가하는 대칭 두께를 지정할 수 있습니다.

대칭 두께를 사용하면 스케치에서 판금 파트를 작성하여 상향 및 하향 굽힘에 대해 동일한 굽힘 반 경을 얻을 수 있습니다. 위 이미지의 왼쪽 예제에서는 **대칭**이 선택 취소되었고 오른쪽 예제에서는 선택되었습니다.

베이스 플랜지 또는 로프트 굽힘 PropertyManager의 판금 파라미터 아래에서 대칭을 선택합니다.

7

## 구조 시스템 및 용접구조물

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 구조 시스템에서 유사 코너의 코너 처리
- 패턴 연결 요소 PropertyManager
- 용접구조물 멤버의 설정 특정 크기
- 구조 시스템 및 용접구조물 성능 개선(2023 SP4)



## 구조 시스템에서 유사 코너의 코너 처리



유사 코너 그룹화를 사용하여 유사 코너를 그룹화하고, 그룹에 코너 처리를 적용하며, 필요에 따라 그룹을 편집할 수 있습니다. 이 기능은 여러 코너가 있는 대형 구조 시스템 파일에 유용합니다.

- 1. 구조 시스템 파일을 엽니다.
- 2. FeatureManager<sup>®</sup> 디자인 트리에서 코너 관리를 클릭하고 피처 편집을 선택합니다.
- 3. 코너 관리 PropertyManager의 코너 아래에서 코너를 선택합니다.
- 4. 유사 코너 그룹화를 클릭합니다.

유사 코너가 함께 그룹화되어 PropertyManager의 **코너** 아래에 **코너 그룹 xx**로 표시되며 그래픽 영역에서 화살표로 강조 표시됩니다.

5. 그룹에 코너 처리를 적용합니다.

FeatureManager 디자인 트리에서는 유사 코너가 **코너 그룹 XX**로 그룹화됩니다. 코너 관리 PropertyManager에서 유사 코너 그룹을 편집하고 그룹에서 코너를 제거할 수 있습니다. 필요한 경우 이 코너를 유사 코너 그룹에 다시 추가할 수 있습니다.

• 그룹의 코너를 오른쪽 클릭하고 다음 중 하나를 선택합니다.

코너 그룹에서 제거	유사 코너 그룹에서 선택한 코너를 제거합니다.
	제거된 코너를 오른쪽 클릭하고 <b>다시 코너 그</b> <b>룹에 포함</b> 을 선택합니다.
선택부분 확대	선택한 코너를 확대합니다.
선택 취소	코너를 그룹 해제합니다.
	코너를 그룹 해제하려는 경우, 그룹을 오른쪽 클릭하고 <b>코너 그룹 해제</b> 를 선택할 수도 있습 니다.

메뉴 사용자 정의

상황 메뉴를 선택할 수 있습니다.

단순 코너, 2개의 멤버 코너, 복잡한 코너에 유사 코너 처리를 사용할 수 있습니다.

## 패턴 연결 요소 PropertyManager





패턴 연결 요소 PropertyManager에서 코너의 연결 요소를 유사 코너에 삽입할 수 있습니다. 이 PropertyManager에 액세스하려면 **삽입 > 구조 시스템 > 패턴 연결**을 클릭합니다.

#### 패턴 연결 요소 PropertyManager

그래픽 영역에서 연결 요소를 선택합니다. 유사 코너가 화살표로 강조 표시되고 연결 요소의 미리보 기가 코너에 나타납니다.

선택한 연결 요소	선택한 연결 요소 이름을 표시합니다.
유사 코너 식별	연결 요소를 삽입할 수 있는 유사 코너를 나열합 니다. 코너를 오른쪽 클릭하고 <b>인스턴스 건너뛰기</b> 를 선 택하여 연결 요소를 제외할 수 있습니다.
연결 요소가 있는 코너 무시	연결 요소가 있는 코너를 제외합니다.
인스턴스 건너뛰기	<b>인스턴스 건너뛰기</b> 를 사용하여 제외한 코너를 나 열합니다.

## 용접구조물 멤버의 설정 특정 크기



동일한 크기 및 유형의 용접구조물 멤버 세트를 선택하면 프로파일 탭에서 특정 설정에 대한 멤버의 크기를 변경할 수 있습니다.

#### 코너에 선택부분 확대 사용

구조용 멤버에 코너가 여러 개 있는 경우, **선택부분 확대**를 사용하여 FeatureManager 디자인 트리 나 코너 관리 PropertyManager에서 코너를 확대할 수 있습니다.

#### 구조 시스템의 설정에 대한 크기 구성

#### 구조 시스템의 설정에 대한 크기를 구성하는 방법:

- 1. FeatureManager 디자인 트리에서 구조 시스템을 편집합니다.
- 2. 그래픽 영역에서 멤버를 선택합니다.
- 옵션: 특정 멤버를 편집하려면, 그래픽 영역에서 멤버를 오른쪽 클릭하고 피처 편집을 선택합니다.
- 4. 프로파일 탭에서 크기를 변경합니다.
- 5. 설정 아래에서 특정 설정을 선택하고 확인을 클릭합니다.

#### 구조 시스템 및 용접구조물 성능 개선(2023 SP4)

코너 관리 피처를 생성하거나 편집할 때 성능이 향상됩니다.

코너 관리 PropertyManager 또는 그래픽 영역의 **코너** 그룹에서 코너를 선택하면 코너가 잘립니다. 이전 버전에서는 코너 관리 피처를 작성하거나 편집할 때 코너가 잘렸습니다.

구조용 멤버를 삽입하거나 해당 프로파일을 용접 비드가 포함된 파트로 변경할 때 성능이 향상됩니 다.

## 어셈블리

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 간략 해제 모드 자동 최적화
- 누락된 메이트 참조 복구
- 모델에서 누락된 부품 삭제(2023 SP1)
- 컷 피처의 추가 마침 조건
- 대치 부품 미리보기
- 분해 지시선의 색상 지정
- 건너뛴 인스턴스에 대한 설정 선택
- 기본 BOM 품번 지정
- 마그네틱 메이트
- 설계 변수 테이블에서 계산된 값 덮어쓰기
- 어셈블리 시각화
- Configuration Publisher: 다중 설정 모델 업데이트
- 부품 삽입 시 고정 및 유동 옵션(2023 SP2)
- 유동 하위 어셈블리 및 부품 선택(2023 SP2)
- 너비 메이트 선택(2023 SP2)
- 부품 설명 및 설정 설명 표시(2023 SP3)
- Toolbox 파트에 대해 차단된 파트로 어셈블리 피처 전파
- 어셈블리 성능 개선 사항

#### 어셈블리



#### 비디오: SOLIDWORKS 2023의 새 기능 - 어셈블리

## 간략 해제 모드 자동 최적화

Assembly loading	
Automatically optimize resolved mode, hide I	ightweight mode
O Manually manage resolved and lightweight m	nodes
🖂 Load component lightweight	
Always resolve subassemblies	
Check out-of-date lightweight components:	Don't Check 💦 🖂
Resolve lightweight components:	Prompt ~
Rebuild assembly on load:	Prompt ~

간략 해제 모드를 자동으로 최적화할 수 있습니다. 이 시스템 옵션을 사용하면 간략 해제 모드에서 부품을 로드할 때 선택적으로 간략 기술을 사용하여 성능을 향상시킬 수 있습니다.

사용자 환경에 SOLIDWORKS PDM이 포함되어 있으면 사용할 수 없습니다.

간략 모드와 간략 해제 모드의 옵션은 부품을 간략 해제로 로드할 때 숨겨집니다. 간략 상태는 FeatureManager<sup>®</sup> 디자인 트리에 나타나지 않습니다.

간략 해제 및 간략 모드 수동 관리를 선택하여 간략 부품의 해제 시기를 수동으로 관리할 수 있습니 다.

간략부품으로 자동 로드 이름이 간략 부품으로 로드로 바뀌었습니다.

#### 간략 해제 모드를 자동으로 최적화하는 방법:

- 1. 도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 성능을 클릭합니다.
- 2. 어셈블리 로드 아래에서 간략 해제 모드 자동 최적화, 간략 모드 숨기기를 선택합니다.

## 누락된 메이트 참조 복구



면, 모서리선, 평면, 축, 점에 대한 참조의 누락된 메이트 참조를 복구할 수 있습니다.

SOLIDWORKS<sup>®</sup>는 누락된 참조와 위치 및 방향이 동일한 부품의 참조를 선택하여 부품에 대한 누락 된 참조를 복구합니다.

누락된 메이트 참조가 여러 개 있는 모델의 경우, 메이트 🕅 폴더를 오른쪽 클릭하고 자동 복구를 클릭합니다 📭.

#### 누락된 메이트 참조를 복구하는 방법:

1. 메이트 오류가 있는 모델을 엽니다.

2. 메이트를 오른쪽 클릭하고 메이트의 상황별 도구 모음에서 자동 복구 🕕 클릭합니다.

SOLIDWORKS가 오류를 해결할 수 없으면 메이트를 수동으로 해결하라는 메시지가 표시됩니다.

### 모델에서 누락된 부품 삭제(2023 SP1)

Find References	
Name	In Folder
🖻 🏟 plunger.sldasm	E:\Projects
\delta base_plunger.sldprt	E:\Projects
🍓 plunger.sldprt [Not Found]	File not found
Iink_plunger.sldprt [Not Found]	File not found
🚯 arm left.sldprt [Not Found]	File not found
🚯 arm right.SLDPRT [Not Found]	File not found
Short bolt_plunger.sldprt	E:\Projects
🚯 long bolt_plunger.sldprt	E:\Projects
🕰 nut plunger sidort	F\Projects
<	
	Delete Missing References Print

참조 찾기 대화 상자에서 모델에서 누락된 모든 부품을 삭제할 수 있습니다.

대화 상자에서 모델에 누락된 부품이 있으면 누락된 참조 삭제가 표시됩니다.

누락된 참조 삭제는 파생 파트, 대칭 복사 파트, 파트 분할 등과 같이 누락된 외부 참조는 삭제하지 않습니다.

#### 누락된 부품을 삭제하는 방법:

- 1. 누락된 부품이 있는 모델을 엽니다.
- 2. 파일 > 참조 찾기를 클릭합니다.

대화 상자의 폴더에서 아래에 빠진 부품에 대한 파일을 찾을 수 없음이 나타납니다.

3. 누락된 참조 삭제를 클릭합니다.

삭제 확인 대화 상자가 열립니다.

이전에 삭제 확인 대화 상자에서 **다시 표시 안 함**을 선택한 경우 대화 상자가 열리지 않으며 **누락된 참조 삭제**를 클릭하면 누락된 부품이 삭제됩니다.

대화 상자를 표시하려면 도구 > 옵션을 클릭하고 메시지/오류/경고에서 해제된 메시지를 클 릭합니다. 다음 항목을 삭제하시겠습니까?를 선택 취소합니다.

4. 삭제 확인 대화 상자에서 모두 예를 클릭하여 누락된 부품을 모두 삭제합니다.

## 컷 피처의 추가 마침 조건



어셈블리의 컷 피처에 더 많은 마침 조건을 사용할 수 있습니다. 방향 1과 방향 2에 대해 다음 옵션을 선택할 수 있습니다.

- 다음 까지
- 꼭지점까지
- 곡면까지
- 곡면으로부터 오프셋
- 바디까지
- 컷 피처의 마침 조건을 선택하는 방법:
- 1. 모델을 열고 스케치를 작성합니다.
- 2. 삽입 > 어셈블리 피처 > 컷 > 돌출을 클릭합니다.
- 3. 방향1에서 마침 조건을 선택합니다.

## 대치 부품 미리보기



대치 PropertyManager에서 대치 부품을 미리 볼 수 있습니다. 대치 범위를 지정할 수 있습니다. PropertyManager에서는 대치할 인스턴스가 모든 인스턴스를 대체합니다. 대치 범위를 지정하려면 대치할 인스턴스 옵션을 선택합니다.

선택 항목만	선택한 인스턴스만 대치합니다.
동일한 상위 어셈블리의 모든 항목	동일한 어셈블리 수준에 있는 선택한 부품의 모든 인스턴스를 대치합니다. 선택한 부품이 최상위 어셈블리에 있으면 최상위 수준의 인스 턴스만 대치됩니다. 선택한 부품이 하위 어셈블리에 있으면 하 위 어셈블리의 인스턴스만 대치됩니다.
전체	부품의 모든 인스턴스가 어셈블리와 모든 하위 어셈블리에서 대치됩니다.

#### 대치 부품을 미리 보는 방법:

- 1. 모델을 열고 파일 > 대치를 클릭합니다.
- 2. 대치할 부품 🐨에서 부품을 선택합니다.
- 3. 대치할 인스턴스에서 옵션을 선택합니다.
- PropertyManager에서 대치하는 항목 ⅔에 해당하는 부품을 선택합니다.
   선택한 부품이 섬네일 미리보기 아래에 나타납니다.

## 분해 지시선의 색상 지정



시스템 옵션을 사용하여 분해 색상을 지정할 수 있습니다. 분해도에서 분해 지시선의 색상을 변경할 수 있습니다.

#### 분해 지시선의 색상을 지정하는 방법:

- 1. 옵션 > 시스템 옵션 > 색상을 클릭합니다.
- 2. 색상 개요 설정 아래에서 스케치, 전개됨을 선택합니다.

분해도에서 스케치 색상을 변경하는 방법:

- 1. 분해도가 포함된 모델을 엽니다.
- 2. ConfigurationManager 🛱 탭에서 👌 클릭하여 분해도 💞를 확장합니다.
- 3. 3DExplode <sup>◎</sup> 를 오른쪽 클릭하고 스케치 색상 <sup>☑</sup>을 클릭합니다.
- 4. 스케치/곡선 색 PropertyManager에서 색상을 선택합니다.

## 건너뛴 인스턴스에 대한 설정 선택



어셈블리 부품 패턴에서 건너뛴 인스턴스에 대해 **현재 설정 🏴, 모든 설정 <sup>붬</sup> 또는 특정 설정 <sup>붬</sup> 을** 선택할 수 있습니다.

설정 옵션은 다음 어셈블리 부품 패턴에 사용할 수 있습니다.

- 선형 부품 패턴
- 원형 부품 패턴
- 패턴 이용 부품 패턴
- 스케치 이용 부품 패턴
- 곡선 이용 부품 패턴

설계 변수 테이블에서 \$skip@<패턴 유형><번호>를 사용하여 건너뛴 인스턴스를 지정할 수 있습 니다 (예: \$skip@Lpattern1). 건너뛴 인스턴스가 두 개 이상 있는 경우 세미콜론을 사용하여 값 을 구분합니다. 예: 10,1;10,2;.

#### 건너뛴 인스턴스에 대한 설정을 선택하는 방법:

- 1. 여러 설정이 있는 모델을 열고 패턴 피처를 편집합니다.
- 2. PropertyManager에서 건너뛸 인스턴스를 선택하고 현재 설정 №, 모든 설정 <sup>B</sup> 또는 특정 설 정 <sup>B</sup> 을 선택합니다.

## 기본 BOM 품번 지정



모델에서 문서 이름 또는 설정명을 새 설정에 대한 기본 BOM 품번으로 선택할 수 있습니다.

파생 설정에는 이 옵션이 적용되지 않습니다.

선택한 기본값은 BOM에 표시할 품번에 대한 BOM 옵션 아래의 설정 속성 PropertyManager에 표시됩니다.

#### 기본 BOM 품번을 지정하는 방법:

- 1. 모델을 열고 도구 > 옵션 > 문서 속성을 클릭합니다.
- 2. 설정을 클릭합니다.
- 3. 새 설정에 대한 기본 BOM 품번 아래에서 문서 이름 또는 설정명을 선택합니다.

#### 마그네틱 메이트



-	🕅 Published References
	la Ground Pla
	🖪 Connector1 🕂
	Connector2
	Connector: Connector

마그네틱 메이트와 연결점을 기능 억제할 수 있습니다.

부품을 기능 억제하면 부품과 연결된 마그네틱 메이트가 기능 억제됩니다. 억제된 연결점은 마그네 틱 메이트를 작성할 때 사용할 수 없습니다.

사용하지 않는 연결점이 있는데 부품 체인을 이동할 경우 체인 내 부품 간에 마그네틱 메이트가 더 이상 작성되지 않습니다. 부품을 이동할 때는 모든 연결점의 색상이 자홍색입니다.

#### 마그네틱 메이트를 기능 억제하는 방법:

- 1. 마그네틱 메이트가 포함된 모델을 엽니다.
- 2. FeatureManager 디자인 트리에서, 메이트 🕅 폴더를 확장합니다.

#### 연결점을 기능 억제하는 방법:

- 1. 마그네틱 메이트가 포함된 모델을 엽니다.
- 2. FeatureManager 디자인 트리에서 부품을 확장한 다음 게시된 참조 🕅를 확장합니다.
- 3. 커넥터 🔄를 오른쪽 클릭하고 기능 억제 🗏를 클릭합니다.

## 설계 변수 테이블에서 계산된 값 덮어쓰기

A Design Table column conflicts with a model mass property

You have specified a value for \$sw-mass in the Design Table. Select an option to proceed.

- → Use the mass value specified in the Design Table Enables the override mass option in the Override Mass Properties dialog box. Uses the values in the \$sw-mass property from the Design Table.
- → Use the mass value calculated from the model geometry Removes the values from the \$sw-mass property in the Design Table. Calculates the mass from the model geometry.

\$SW-MASS 및 \$SW-COG에 대해 수동으로 입력한 값이 포함된 설계 변수 테이블을 닫으면 수동으로 입력한 값이나 모델 지오메트리에서 계산된 값을 사용하라는 메시지가 표시됩니다.

이 메시지에서는 다음 옵션이 제공됩니다.

**설계 변수 테이블에 지정된 질량값 질량 덮어쓰기** 또는 **질량 중심 덮어쓰기**를 활성화하고 수동으 **사용** 로 입력한 값을 물성치에 할당합니다.

 모델 지오메트리에서 계산된 질량
 수동으로 입력한 값이 있는 \$SW-MASS 열 또는 \$SW-COG 열

 값 사용
 을 삭제합니다. 모델에는 모델 지오메트리에서 계산된 값이 사용됩니다.

#### 설계 변수 테이블에서 계산된 값을 덮어쓰는 방법:

- 1. \$SW-MASS 열 또는 \$SW-COG 열이 있는 설계 변수 테이블이 포함된 모델을 엽니다.
- 2. 속성을 덮어씁니다.
  - a. 도구 > 평가 > 물성치를 클릭합니다.
  - b. 물성치 덮어쓰기를 클릭합니다.

🕐 Ma	ass Properties	_
4	rubber feet.SLDPRT	
	Override Mass Properties	Recalculate

- c. 물성치 덮어쓰기 대화 상자에서
  - \$SW-MASS의 경우 질량 덮어쓰기를 선택 취소합니다.
  - \$SW-COG의 경우 질량 중심 덮어쓰기를 선택 취소합니다.

🐠 Override Mass Pro	perties
Properties for: rubber	feet.SLDPRT
Override mass:	0.51 grams
Override center of	mass:

이러한 덮어쓰기 옵션을 활성화하면 메시지가 표시되지 않고 모델이 수동으로 입력한 값과 함께 저장됩니다.

- 3. ConfigurationManager 🛱 탭에서 **테이블** 🗐을 확장합니다.
- 4. Excel 설계 테이블 🌄을 오른쪽 클릭하고 테이블 편집을 클릭합니다.

🌯 📰 🛱 🕈	🕙 🛐 🖪
	Configurations
🝷 🍕 rubber feet Conf	iguration(s)
Tables	
🖳 Excel Des	
🕫 🗸 Default í	😡 Edit Feature
	Edit Table
	Edit Table in New Window

- 5. 테이블에 \$SW-MASS 또는 \$SW-COG의 값을 수동으로 입력합니다.
- 6. 설계 변수 테이블을 닫습니다.
- 메시지가 표시되면 설계 변수 테이블에 지정된 질량값 사용을 선택하여 계산된 값을 수동으로 입력한 값으로 덮어씁니다.

### 어셈블리 시각화



간략 모드에서 SOLIDWORKS는 간략 부품을 간략 해제 상태로 설정하지 않고 더 많은 어셈블리 시 각화 열을 계산합니다.

SOLIDWORKS가 부품에 대한 열 값을 계산할 수 없는 경우, 간략 해제 및 간략 모드 수동 관리와 부품 간략 해제에 대해 메시지 표시를 선택하면 부품을 간략 해제하라는 메시지가 표시됩니다.

이러한 옵션을 수정하려면 옵션 > 시스템 옵션 > 성능을 클릭합니다.

Assembly loading	
O Automatically optimize resolved mode, hide lig	ghtweight mode
Manually manage resolved and lightweight mo	odes
Load component lightweight	
Always resolve subassemblies	
Check out-of-date lightweight components:	Don't Check 💫 🖂
Resolve lightweight components:	Prompt 🛛 🖂

사용자 정의 열 대화 상자에서 열은 사전순으로 표시됩니다. 어셈블리 시각화 롤백 바를 커서로 가 리키면 크기가 증가합니다. 모든 열 값의 글꼴 색상은 검정색입니다. 7개가 넘는 열을 추가할 수 있 습니다.

#### 어셈블리 시각화 개선 사항을 보는 방법:

- 1. 간략 모드에서 모델을 엽니다.
- 2. 도구 > 평가 > 어셈블리 시각화를 클릭합니다.

모든 열 값이 검정색 글꼴로 표시되며 롤백 바는 커서로 가리키면 넓어집니다. **질량**과 같은 계 산된 속성의 경우 0.00 대신 계산된 값이 표시됩니다.

- 3. 사용자 정의 열 대화 상자를 열려면 어셈블리 시각화 패널에서 열 머리글 오른쪽의 화살표 ▶를 클릭하고 **기타**를 클릭합니다.
- 4. 대화 상자에서 **속성**을 클릭합니다.

열이 사전순으로 표시됩니다.

### Configuration Publisher: 다중 설정 모델 업데이트



사용자 정의 PropertyManager로 작성된 다중 설정이 있는 모델의 경우 설정을 수동으로 추가, 삭 제하거나 이름을 바꾸고 나면 PropertyManager 아이콘이 📰으로 바뀝니다. PropertyManager 를 오른쪽 클릭하면 업데이트가 표시됩니다.

#### 다중 설정 모델을 업데이트하는 방법:

1. 사용자 정의 PropertyManager로 작성된 다중 설정이 있는 모델을 엽니다.

Configuration Publisher를 사용하여 사용자 정의 PropertyManager를 작성합니다.

2. ConfigurationManager 🛱 탭에서 설정을 추가합니다.

PropertyManager 아이콘이 태으로 바뀝니다.

3. PropertyManager 🖬를 오른쪽 클릭하고 업데이트를 클릭합니다.

업데이트를 클릭하고 나면 Excel 설계 테이블 🔽이 열리고 업데이트된 후 닫힙니다. PropertyManager 아이콘이 📰으로 바뀝니다.

## 부품 삽입 시 고정 및 유동 옵션(2023 SP2)



부품 삽입 PropertyManager에서 부품의 위치를 첫 번째 부품만 고정, 고정 또는 유동으로 지정할 수 있습니다.

첫 번째 부품을 삽입할 때 유동을 선택할 수 있습니다. 이전에는 첫 번째 부품이 고정으로 배치되는 것이 기본 동작이었습니다. 첫 번째 부품만 고정을 사용하여 모델에 첫 번째 부품만 고정으로 배치 할 수 있습니다.

부품 위치를 지정하려면 다음을 수행합니다.

- 1. 새 어셈블리를 만듭니다.
- 2. 삽입 > 부품 > 기존 파트/어셈블리를 클릭합니다.
- 3. 파트를 선택합니다.
- 4. PropertyManager에서 보이기 유지 <sup>→</sup>를 클릭하여 PropertyManager를 열어 둡니다.
- 5. 삽입 시 부품 고정/유동에서 첫 번째 부품만 고정을 선택합니다.
- 6. 부품을 두 번 삽입합니다.

첫 번째 부품의 위치는 고정되어 있습니다. 두 번째 부품의 위치는 부동 상태입니다.

## 유동 하위 어셈블리 및 부품 선택(2023 SP2)

	arch Criteria	Manage Searches		
	Delete	Clear All N	ame of Search:	
	And/Or	Category 1		Value
1		Component Status		~
			[	Suppressed Needs Rebuild Has Errors Has Warnings Has Failed Mates Has Mates - Under Defined Has Mates - Fully Defined Has Mates - Over Defined Flexible Envelope Excluded from BOM

고급 부품 선택 대화 상자에서는 **부품 상태**에 대해 **유동 엔빌로프** 및 **BOM에서 제외**를 지정할 수 있습니다. **선택** 플라이아웃에서 **유동 하위 어셈블리 선택**을 사용하여 모델에서 유동 하위 어셈블리 를 선택할 수 있습니다.

#### 부품 상태 값을 선택하는 방법:

- 1. 모델을 엽니다.
- 2. 표준 도구 모음에서 선택 🔯 💌 플라이아웃을 클릭하고 고급 선택을 클릭합니다.
- 3. Category1에서 부품 상태를 선택합니다.
- 4. 값에서 아래쪽 화살표를 클릭합니다.

유동, 엔빌로프 및 BOM에서 제외를 옵션으로 사용할 수 있습니다.

#### 유동 하위 어셈블리를 선택하는 방법:

- 1. 유동 하위 어셈블리가 포함된 모델을 엽니다.
- 2. 표준 도구 모음에서 선택 🔯 🕈 플라이아웃을 확장하고 유동 하위 어셈블리 선택을 클릭합니다.



FeatureManager 디자인 트리에서 유동 하위 어셈블리가 강조 표시됩니다.

## 너비 메이트 선택(2023 SP2)



메이트 PropertyManager에서 너비 메이트 옵션 너비 선택 및 탭 선택의 이름이 너비 선택 1 및 너 비 선택 2로 바뀌었습니다.

**너비 선택 1** 또는 **너비 선택 2**에서 더 작은 선택 세트를 선택할 수 있으며 모든 구속 조건 유형을 사용할 수 있습니다. 이전에는 탭 선택의 거리가 너비 선택 사이의 거리 이하여야 했습니다. 거리가 같으면 중심 구속 조건 유형만 사용할 수 있습니다.

**너비 선택 1**로는 원통형 면이나 축을 선택할 수 있습니다. 이전에는 탭 선택에 대해서만 원통형 면 또는 축 선택이 허용되었습니다.

너비 메이트에 대한 구속 조건 유형을 선택하려면 다음을 수행합니다.

1. 선택 세트의 크기가 다른 너비 메이트가 있는 모델을 엽니다.



예를 들어, 이 모델에는 두 파트 사이에 기존 너비 메이트가 있습니다. 너비 선택 1의 선택 세트 거리가 너비 선택 2의 선택 세트 거리보다 짧습니다.

2. 너비 메이트를 편집하고 구속 조건 유형으로 치수를 선택합니다.

### 부품 설명 및 설정 설명 표시(2023 SP3)



🕵 Mo	dify Configu	urations		
Con	figuration	Squa	re_15-1@Asseml	oly_32
	Name	Co	nfiguration	Elat
5455_A	"Model A"	Rectangle	"Rectangle_01"	
5545_E	"Model B"	Square	"Square_01"	$\leq$

부품 삽입/어셈블리 시작 PropertyManager의 문서 열기 아래에서 부품 이름은 부품 설명을 포함 합니다. 대치 PropertyManager의 대치하는 항목 아래에서 부품 이름은 부품 설명을 포함합니다. 설정 수정 대화 상자와 설정 테이블 대화 상자의 **설정 이름** 및 **설정** 아래에서 설정 이름은 설정 설명 을 포함합니다. 파라미터 열의 머리글 위로 마우스를 가져가면 부품 설명을 볼 수 있습니다.



## Toolbox 파트에 대해 차단된 파트로 어셈블리 피처 전파

어셈블리 피처는 Toolbox 파트로 전파될 수 없습니다.

어셈블리 피처 PropertyManager에서 **선택한 부품** 및 **파트로 피처 전파**를 선택하면 경고가 표시되고 영향을 미칠 부품 <sup>6</sup>에서 모든 Toolbox 파트가 제거됩니다.

**피처 영역** 아래에서 **모든 부품** 및 **파트로 피처 전파**를 선택할 때 모델에 Toolbox 파트가 포함되어 있으면 경고가 나타나지 않습니다. 어셈블리 피처는 Toolbox 파트로 전파되지 않습니다.

파트로 피처 전파를 선택하면 Toolbox 파트를 선택할 수 없습니다.

**모든 부품** 및 **선택한 부품** 옵션이 없는 필렛 및 모따기와 같은 어셈블리 피처의 경우 경고가 나타나 지 않으며 어셈블리 피처가 Toolbox 파트로 전파되지 않습니다. 이 어셈블리 피처는 항상 파트로 전파되므로, **구멍 시리즈**에 대한 Toolbox 파트는 선택할 수 없습니다.

#### 경고를 보는 방법:

- 1. Toolbox 파트가 포함된 모델을 엽니다.
- 2. 스케치를 선택하고 삽입 > 어셈블리 피처 > 컷 > 돌출을 클릭합니다.
- 3. PropertyManager의 피처 영역 아래에서 자동 선택을 선택 취소합니다.
- 4. 영향을 미칠 부품 <sup>66</sup>으로 Toolbox 파트를 선택합니다.
- 5. 파트로 피처 전파를 선택합니다.

SOLIDWORKS가 영향을 미칠 부품 <sup>6</sup>에서 Toolbox 파트를 제거하고 그래픽 영역에 경고가 나타납니다.

#### 어셈블리 성능 개선 사항

다음과 같은 경우 어셈블리 성능이 개선됩니다.

- 하위 폴더 포함을 선택한 상태로 검색.
   이 옵션을 선택하려면 도구 > 옵션 > 외부 참조 > 파일 위치에 지정된 참조 문서 > 하위 폴더 포함을 클릭합니다.
- 불러온 여러 개의 바디와 바디 수준 표현이 있는 파트가 포함된 어셈블리의 경우:
  - 파일 열기
  - 설정 변경
  - 표현 적용, 수정 또는 제거
  - 어셈블리 항목을 롤백하거나 롤 포워드
- 변경된 모델 데이터가 저장될 때만 어셈블리를 빠르게 저장합니다. 이 개선 사항은 매우 큰 어셈 블리에서 두드러집니다. 이전 버전에서는 어셈블리 또는 부품이 변경될 때 SOLIDWORKS가 모 든 모델 데이터를 저장했습니다.

# 9

## 도면 및 도면화

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- **BOM** 덮어쓰기
- 투명 모델 표시
- BOM 열 필터링
- 부품 이름 표시
- 기하 공차를 표준으로 제한
- 분리 도면



#### BOM 덮어쓰기

		A <sup>A</sup> C <sup>*</sup> ⊡ Σ Σ 💀 Σ 0.02in <> 0.	.04in 🗘 🖷 🐺 🊍 🗄 🚰
1	ITEM NO.	PART NUMBER	QTY.
2	1	emitter	1
3	2	grip	1
4	3	grip-focuser-lens- spinring	1
5	4	grip-focuser-lens-lens	1
6	5	grip-focuser-lens- innerring	1

연결 끊기를 사용하여 BOM의 값을 덮어쓰면 이 값이 파란색으로 바뀝니다.

다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 연결 끊기를 사용하여 값을 덮어쓸 때 하이라이트 색(기본값은 파란색)을 변경합니다. 도구 > 옵
   션 > 시스템 옵션 > 색상을 클릭하고 도면, 수정된 셀(BOM)의 색상을 지정합니다.
- 덮어쓴 값을 원래 값으로 복원합니다. 행, 열, 또는 전체 BOM을 오른쪽 클릭하고 원래 값 복원을 클릭합니다.
- 원치 않는 BOM 변경을 방지합니다. 테이블 셀, 행 또는 열을 클릭하고 상황별 도구 모음에서 잠 금 ☺을 클릭합니다. 잠금 해제하려면 상황별 도구 모음에서 잠금 ☺을 클릭합니다.

## 투명 모델 표시



도면에 투명 모델을 **은선 제거(HLR)** D 및 **은선 표시(HLV)** D 모드로 표시할 수 있습니다. 어셈블리의 부품과 멀티바디 파트의 바디를 포함하여 HLR 및 HLV 표시 상태의 투명 바디를 통해 볼 수 있습니다.

**고품질** 도면뷰에만 사용할 수 있습니다.

투명 모델을 표시하는 방법:

- 1. 도구 > 옵션 > 문서 속성 > 도면화를 클릭합니다.
- 2. HLR/HLV의 투명 부품을 통해 보기를 선택합니다.

## BOM 열 필터링

	$\Phi$	А	- <b>T</b> B	- D -
	1	ITEM NO	Custom Filter	QTY.
3	2	1	Search	1
$\prec$	3	2	Select All)	2
	4	3	Chassis	1
4	5	4	✓ Fan	1
	6	5	Voltage Switch	1
	7	6	OK Cancel	1
Ĭ			Cancer	

BOM을 필터링하면 확인해야 하는 내용에 집중할 수 있습니다.

BOM을 필터링하는 경우:

- 기준에 따라 데이터 범위를 필터링할 수 있습니다. BOM 열 머리글을 커서로 가리키면 각 열에 화살표가 표시됩니다.
- 필터링된 항목의 치수번호만 보기에 나타납니다.
- BOM 열을 필터링하는 방법:
  - 1. 필터링할 열에서 🚬을 클릭합니다.
  - 2. 대화 상자에서 필터 기준을 선택합니다.

▼이 코으로 변경되어 해당 열에 필터가 적용됨을 나타냅니다.

## 부품 이름 표시



도면에서 부품 이름의 표시 옵션을 지정하면, PropertyManager와 뷰 팔레트에 있는 이름이 FeatureManager 디자인 트리의 이름과 일치합니다.

#### 부품 이름의 표시 옵션을 지정하는 방법:

- 1. FeatureManager 디자인 트리에서 도면 이름을 오른쪽 클릭하고 트리 표시 > 부품 이름 및 설 명을 클릭합니다.
- 2. (선택 사항) 기본 아래에서 옵션을 지정합니다.
  - 부품 이름
  - 부품 설명

기본 표시 옵션 아래 선택 사항에 따라 다음이 수행됩니다.

- 모델 뷰 및 표준 3도 PropertyManager에서 문서 열기 필드가 업데이트됩니다.
- 뷰 팔레트가 업데이트됩니다. 뷰 팔레트에 파트 또는 어셈블리 아이콘 및 파일 이름이 표시됩니다.

#### 기하 공차를 표준으로 제한

기하 공차에 대해 모든 기호를 선택하거나, **모든 제도 표준에 공차 기호 허용** 옵션을 사용하여 기호 를 표준으로 제한할 수 있습니다.

예를 들어, ISO 표준을 선택하고 **모든 제도 표준에 공차 기호 허용**을 선택 취소하면 기호와 값을 ISO 표준으로 제한합니다.

**모든 제도 표준에 공차 기호 허용**을 선택하면 공차 표준과 상관없이 모든 기호와 값을 사용할 수 있 습니다. 기하 공차를 표준으로 제한하는 방법:

- 1. 도면에서 도구 > 옵션 > 문서 속성 > 주석 > 기하 공차를 클릭합니다.
- 2. 기본 지오메트리 공차 규격 아래에서 다음을 선택합니다.
  - a. 표준
  - b. 모든 제도 표준에 공차 기호 허용을 선택 취소합니다.

#### 분리 도면

분리 도면은 더 이상 지원되지 않습니다.

분리 도면은 SOLIDWORKS 2023부터는 더 이상 지원되지 않습니다. 도면화 모드를 사용할 수 있 습니다. 기존의 분리 도면은 지금처럼 계속 작동합니다. 분리 도면을 다시 일반 도면으로 저장하면 SOLIDWORKS 2023에서는 분리 도면으로 저장할 수 없습니다.

# 10

## 불러오기/내보내기

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 타사 CAD 파일 불러오기 (2023 SP2)
- 시스템 옵션 불러오기 (2023 SP2)
- 대형 어셈블리를 STEP 파일로 내보내기
- CGR 파일 표시 개선 (2023 SP2)
- **3DEXPERIENCE Exchange** 애드인 설치
- OBJ 메시 불러오기 개선 사항

## 타사 CAD 파일 불러오기 (2023 SP2)

3D Interconnect를 사용하면 타사 CAD 파일을 불러오는 성능이 향상됩니다. 3D Interconnect 링크를 생성하지 않고 더 빠르게 타사 CAD 파일을 불러올 수 있습니다.

## 시스템 옵션 불러오기 (2023 SP2)

File Format:
General 🗸
Enable 3D Interconnect
Create 3D Interconnect links:
Feature and Component level
O Feature level
When manually breaking 3D Interconnect links:
Create external files
O Create virtual components

3D Interconnect를 사용하여 링크가 있는 타사 CAD 파일을 불러오기 위한 시스템 옵션이 유용성 을 위해 개선되었습니다. 불러오기 시스템 옵션에 액세스하는 방법:

- 1. 도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 불러오기를 클릭합니다.
- 3D Interconnect 활성화를 선택합니다. 이 옵션을 선택하면 추가 옵션을 지정할 수 있습니다.
  - **3D Interconnect 링크 만들기**. 3D Interconnect 피처 및 부품 링크를 불러옵니다. 타사 파일은 여러 부품(어셈블리용)으로 구성되며 부품마다 피처가 있습니다.
  - 피처 및 부품 수준 또는 피처 수준. 불러온 후 FeatureManager 디자인 트리에서 각 부품 및 피처에 화살표 기호가 있는 부품 링크 및 피처 링크를 표시합니다.

불러올 때 부품 및 피처 링크에는 FeatureManager 디자인 트리의 각 부품 및 피처에 화살표가 있습니다.

링크가 있는 파일을 불러온 후 FeatureManager 디자인 트리에서 오른쪽 클릭하고 링크 끊기를 선택하여 링크를 수동으로 끊을 수 있습니다. 링크의 출력은 다음 옵션에 따라 다릅 니다.

- 외부 파일 작성. 3D Interconnect 부품 링크를 끊고 결과 파트 또는 어셈블리를 외부 파일로 작성합니다.
- 가상 부품 작성. 결과 파트 또는 어셈블리를 내부 파일(가상 부품)로 작성합니다.

#### 대형 어셈블리를 STEP 파일로 내보내기

System Options - STEP	
System Options	
General MBD	File Format:
Drawings — Display Style — Area Hatch/Fill	Output as Solid/Surface geometry
Colors Sketch	Wireframe     Export sketch entities
Relations/Snaps Display Selection	Set STEP configuration data  Export face/edge properties
Performance Assemblies External References	Export appearances Export 3D Curve features
Default Templates File Locations	Split periodic faces      Export assembly components as separate STEP files     (recommended for large assemblies)
FeatureManager Spin Box Increments View	

대형 SOLIDWORKS<sup>®</sup> 어셈블리를 STEP 파일로 내보낼 수 있습니다.

도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 내보내기 > STEP에서 어셈블리 부품을 별도의 STEP 파일로 내보 내기(대형 어셈블리에 권장)를 선택합니다. 이 옵션은 어셈블리를 Atomic STEP 파일로 내보냅니 다. 어셈블리의 각 구성요소에 대해 별도의 STEP 파일이 작성됩니다.



\*.cgr 파일을 불러오면 다면체 날개가 항상 숨겨지므로 SOLIDWORKS 모델과 시각적으로 동일한 모델이 제공됩니다. \*.cgr 파일을 여는 시간은 줄어듭니다.

\*.cgr 파일을 메시 BREP 바디로 불러올 경우 다면체 날개를 표시하거나 숨길 수 있는 옵션이 있습 니다. 도구 > 옵션 > 시스템 옵션 > 표시에서 메시 BREP 바디에서 다면체 날개 표시 옵션을 선 택하거나 선택 취소합니다.

이 옵션은 메시 BREP 바디의 일반 모서리 표시에는 영향을 주지 않습니다. 여기에는 불러올 때 직접 작성되거나 **불러온 메시 바디 분할** 🖗 도구를 사용하여 나중에 작성되는 모서리가 포함됩니 다.

이전에는 불러온 \*.cgr 파일에서 항상 다면체 날개가 표시되어 SOLIDWORKS 모델과 시각적으로 일치하지 않았습니다.

## 3DEXPERIENCE Exchange 애드인 설치



**3D**EXPERIENCE Exchange 애드인은 설치 시 기본적으로 설치됩니다.

**3D**EXPERIENCE Exchange 애드인을 통해 SOLIDWORKS 사용자가 SOLIDWORKS Connected 또는 Design with SOLIDWORKS 앱과 같은 **3D**EXPERIENCE 원본의 콘텐츠 패키지로 안전하게 작업할 수 있습니다. SOLIDWORKS 사용자는 원활하게 패키지를 열고 파일을 수정하고 **3D**EXPERIENCE 콘텐츠 패키지를 **3D**EXPERIENCE 원본으로 반환할 수 있습니다.

애드인을 활성화하려면 SOLIDWORKS에서 도구 > 애드인을 클릭하고 기타 애드인에서

**3D**EXPERIENCE Exchange를 선택합니다. **3D**EXPERIENCE Exchange <sup>SE</sup>가 작업 창에 표시됩 니다.

SOLIDWORKS 도움말: **3DEXPERIENCE Exchange** > **불러오기 및 내보내기**를 참조하십시오.

#### OBJ 메시 불러오기 개선 사항

ScanTo3D로 텍스처 .OBJ 불러오기가 개선되었습니다.

그래픽 바디로 .OBJ 불러오기는 범프 맵을 제외한 텍스처를 지원합니다.
# 11

# SOLIDWORKS PDM

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 삭제된 사용자 관리
- 전이 작업 구성
- 데이터 카드 컨트롤에 도구 정보 추가
- 관리 도구에 자동 로그인
- 데이터 카드 컨트롤 (2023 SP2)
- 파일 버전 업그레이드 도구의 성능 개선 사항
- 파일 검색 작업 로깅
- Microsoft Edge WebView2 기반 컨트롤에 대한 지원
- 작업 실행 목록에서 컴퓨터 제거
- 상속된 권한의 그룹 표시
- 알림 템플릿
- Windows Active Directory와 사용자 동기화 (2023 SP1)
- 상태 지속일 변수(2023 SP1)
- 워크플로 상태 보관 (2023 SP2)
- Web2의 그리드 보기 (2023 SP2)
- 작업에 대한 관리 권한 (2023 SP2)
- SOLIDWORKS PDM 성능 개선 사항 (2023 SP04)
- 기타 SOLIDWORKS PDM 개선 사항

SOLIDWORKS<sup>®</sup> PDM은 두 가지 버전으로 제공됩니다. SOLIDWORKS PDM Standard는 SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium에 포함되어 있으며 SOLIDWORKS를 사용하지 않는 사용자 는 별도로 판매되는 사용권으로 사용할 수 있습니다. 그리고 소수의 사용자에게 표준 데이터 관리 기능을 제공합니다.

SOLIDWORKS PDM Professional은 소수 및 다수 사용자를 위한 완벽한 기능을 제공하는 데이터 관리 솔루션으로, 별도 판매 사용권으로 사용할 수 있습니다.

#### SOLIDWORKS PDM



## 삭제된 사용자 관리

8	Doc_2023a1	_B220 - Deleted	Users					
	7							
	Name	Full Name	Initials	ID	Res	tore login	Warning	
	8 Carla 8 John 8 Mary 8 Richard	Carla Coe John Doe Mary Major Richard Miles	CC JD MM RM	7 8 9 10		> 🛄 < > 😨 < > 😨 1 > 🖄 < + > 2 > 2 +	Serial Nu SOLIDWI Fasks Femplate Jsers an B Grq <mark>u</mark> R Users	em Open New User Settings Permission Assignments Export History Validate Logins Deleted users
							8 Admi	n (System Administr

관리 도구를 사용하여 삭제된 사용자를 복원하고 사용자 로그인을 거절할 수 있습니다.

**사용자 관리 가능** 관리 권한이 있어야 합니다.

삭제된 사용자를 복원하려면 **사용자 및 그룹 관리**를 확장하고 **사용자**를 오른쪽 클릭한 다음 **삭제된 사용자**를 선택합니다. 삭제된 사용자 대화 상자의 **로그인 복원** 열에서 사용자를 선택합니다.

사용자 로그인을 거절하려면 **사용자 및 그룹 관리**를 확장하고 **사용자**를 오른쪽 클릭한 다음 **열기**를 선택합니다. 사용자 대화 상자의 **로그인 거절** 열에서 사용자를 선택합니다.

#### 삭제된 사용자 대화 상자

삭제된 사용자의 로그인을 복원하려면 삭제된 사용자 대화 상자를 사용합니다.

#### 이 대화 상자를 표시하는 방법:

사용자 및 그룹 관리를 확장하고 사용자를 오른쪽 클릭한 다음 삭제된 사용자를 선택합니다.

이름	사용자가 로그인 대화 상자에 입력하는 이름입니다.
성명	사용자의 전체 이름입니다. 기본값은 사용자의 로그인 이름입니다.

머리글자	사용자의 머리글자입니다. 기본값은 사용자 로그인 이름의 첫 글자입니다.
ID	각 사용자에 대해 고유한 ID입니다.
로그인 복원	이 옵션을 선택하면 선택된 사용자의 로그인이 복원됩니다.
경고	복구하려는 로그인 이름이 이미 활성 상태인 경우 경고 메시지를 표시 합니다.

변경 내용을 저장하려면 **저장**을 클릭하거나 대화 상자를 닫고, 변경 내용을 저장할지 묻는 메시지가 나타나면 **예**를 클릭합니다.

## 전이 작업 구성

			User Data	
	Date		User Data2	
	Dest. State		User Data3	
	Filename	Work Phone		
	Filename without e	xtension	Home Phone	
	Folderpath		Mobile Phone	
	Next Revision		Company	
	Next Version		Department	
	Revision		Job Title	
	Source State		Office	
	Time		Address	
	Transition Commer	nt	Zip Code	
	Version		City	
_	Version Comment		State	
	User	•	Country	
-	Variable	•		

전이 작업 대화 상자의 변수 목록에는 SOLIDWORKS PDM 2022에 도입된 사용자 속성 필드가 포 함되어 있습니다.

이러한 필드는 다음과 같습니다.

- 이름
- 성
- 중간 이름
- 접두사
- 접미사
- 이메일
- 이메일2
- 이메일3
- 사용자 데이터

탭과 프레임 컨트롤에 대한 도구 정보는 지정할 수 없습니다.

**도구 정보** 창에서 도구 정보의 **제목** 및 본문을 입력합니다.

카드 편집기에서 데이터 카드 컨트롤에 도구 정보를 추가할 수 있습니다.

Edit-box p	properties
-Value	•
Variable name:	
🗴 BOM Quantity	~
	Variables
Tooltip	
Title	
Body	
	^
	×
Validation	
(Decimal value range)	

# 데이터 카드 컨트롤에 도구 정보 추가

- 변수 설정
- 메일 보내기
- 수정본 증분
- XML에서 데이터 불러오기

다음 필드는 **사용자** 목록 아래에 있으며 관리자가 다음 전이 작업에서 사용할 수 있습니다.

- 국가
- 도
- ・ 구/군/시
- 우편 번호
- 주소
- 사무실
- 직함
- 부서
- 회사
- 휴대폰
- 집 전화번호
- 직장 전화번호
- 사용자 데이터3
- 사용자 데이터**2**

SOLIDWORKS PDM 파일 탐색기에서 해당 데이터 카드 컨트롤을 커서로 가리키면 도구 정보가 표 시됩니다.

## 관리 도구에 자동 로그인

Administration Login
Vault:
Doc_Vault ~
Use automatic login for this vault
Login as the following user.
Username:
Password:
O Login as the currently logged in user in Windows.
OK Cancel Help

특정 이름 또는 현재 Microsoft<sup>®</sup> Windows<sup>®</sup> 프로필의 이름을 사용하여 관리 도구에 로그인하도록 SOLIDWORKS PDM을 구성할 수 있습니다.

관리 도구의 **로컬 설정** 아래에서 **설정**을 더블 클릭하거나 **설정**을 오른쪽 클릭하고 **열기**를 클릭합니 다.

대화 상자의 **관리 로그인** 아래에서 **볼트 및 이 볼트에 자동 로그인 사용**을 선택합니다. 다음 항목을 지정할 수 있습니다.

- 다음 사용자로 로그인. 지정된 사용자 이름 및 비밀번호를 사용하여 로그인합니다.
- Windows의 현재 로그인 사용자로 로그인. 현재 Microsoft Windows 프로필의 사용자 이름 및 암호를 사용하여 로그인합니다. (Microsoft Windows 로그인을 사용하도록 구성된 볼트에만 사 용 가능)

## 데이터 카드 컨트롤 (2023 SP2)



데이터 카드에 컨트롤 논리를 더 쉽게 적용할 수 있습니다.

다음을 수행하면 컨트롤 메뉴뿐 아니라 컨트롤 논리 명령에도 액세스할 수 있습니다.

- 컨트롤 도구 모음에서 🔅을 클릭합니다.
- 속성 창에서 컨트롤 논리를 클릭합니다.

카드 검색 컨트롤과 변수 검색 컨트롤에는 사용할 수 없습니다.

컨트롤 논리를 추가할 때 컨트롤의 동작을 보다 유연하게 선택할 수 있습니다. 컨트롤 논리 대화 상 자에서 **숨기기 - 값 지우기** 및 **숨기기 - 값 유지** 옵션을 사용하여 컨트롤 논리의 숨기기 동작으로 값 이 지워지는지 아니면 유지되는지 지정할 수 있습니다. 이전에는 **희미한 회색** 및 **숨기기** 옵션만 사 용할 수 있었습니다.

Control Logic			?	Х
Actions that should update th	is control:			
Variable	Comparison	Value		
db Grou out				~
Hide - Clear v 🏶 Hide - Retain	alue value			

컨트롤 도구 모음에서 **컨트롤 논리가 있는 컨트롤 표시**를 선택하면 컨트롤 논리가 적용된 컨트롤의 왼쪽 위 모서리에 표시기가 나타납니다.

버튼 컨트롤에 대한 **사용자 찾기** 명령 유형을 설정하여 더 많은 사용자 속성을 반환할 수도 있습니 다. 이전에는 **사용자 찾기** 목록의 대상 변수를 채우는 사용자 값으로 로그인 이름만 사용할 수 있었 습니다.

#### SOLIDWORKS PDM

Command type:				
Find User	~			
Dialog box caption:				
Destination variable:				
SenderName	~			
User Value:				
Full name				
Permit multiple selection				

## 파일 버전 업그레이드 도구의 성능 개선 사항

SOLIDWORKS PDM 볼트에서 SOLIDWORKS 파일을 더 빠르게 업그레이드할 수 있습니다.

어셈블리 파일을 업그레이드하는 경우 버전 설정 페이지에서 **덮어쓰기** 및 **최근 버전**을 선택하면 소 프트웨어가 어셈블리의 저장 버전에서 최신 버전이 아닌 참조의 업그레이드 및 업로드를 건너뜁니 다. 그러면 업그레이드 프로세스의 성능이 개선됩니다.

## 파일 검색 작업 로깅

<b>e</b>	× 🔒 🔍	Search te	xt:			
Туре	Date	Description	Destination Machine	Destination IP Address	User	
🕕 Information	2022-03-04 10:30:10	Get via PDM Client	CSIWUBARD	33.85.68.87	Admin	
🕕 Information	2022-03-04 10:37:30	Get via PDM Client	CSIW3364PUP	333-895-648-877	Admin	
🕕 Information	2022-03-04 11:00:17	Get via PDM Client	CSIW3364PUP	333-895-648-877	Admin	
🕕 Information	2022-03-04 11:24:12	Get via PDM Client	CSIW3364PUP	333-895-648-877	Admin	
🕕 Information	2022-03-04 11:25:27	Get via PDM Client	CSIW3364PUP	33.85.68.87	Admin	į
🕕 Information	2022-03-04 11:28:55	Get via PDM Client	CSIW1064PUP	33.85.68.87	Admin	
Information	2022-03-04 11:29:36	Get via COM API	CSIW1064PUP	Local	Admin	

볼트에 대해 검색된 파일의 서버 측 로그를 유지 관리할 수 있습니다. (SOLIDWORKS PDM Professional에만 해당)

로깅을 활성화하려면 관리 도구에서 볼트를 오른쪽 클릭하고 **속성**을 선택합니다. 파일 볼트 속성 대 화 상자의 **작업 로깅** 아래에서 **내려받기**를 선택합니다. 그러면 모든 보관 서버의 볼트에서 **내려받기** 작업을 로깅할 수 있습니다.

**파일 볼트 관리** 관리 권한이 있어야 합니다.

파일 검색 로그를 보려면 관리 도구에서 볼트를 오른쪽 클릭하고 **내려받기 로그 표시**를 선택합니다. 로그 파일 대화 상자에 보관 서버에서 클라이언트 컴퓨터, Web2 서버 또는 웹 API 서버의 로컬 보 기로 다운로드된 볼트의 각 파일의 로그 정보가 표시됩니다.

#### 로그 파일 - 내려받기 작업 대화 상자

내려받기 작업 대화 상자를 사용하면 모든 보관 서버의 볼트에 대해 검색된 파일의 정보 및 오류 이 벤트를 볼 수 있습니다.

#### 로그 파일을 표시하는 방법

관리 도구에서 볼트를 오른쪽 클릭하고 내려받기 로그 표시를 선택합니다.

유형	이벤트 유형: 오류, 정보 또는 경고.
날짜	이벤트 날짜 및 시간
설명	내려받기 작업을 호출하는 데 사용되는 방법: • 데스크톱 클라이언트 • COM API • Web API • Web2 서버
대상 컴퓨터	보관 서버로부터 데이터를 수신하는 대상 컴퓨터의 이름.
클라이언트 IP 주소	클라이언트 컴퓨터의 IP 주소
	Web2 또는 Web API 지어를 동안 파일 검색 적합의 경우 지어 검 퓨터의 IP 주소가 기록됩니다.
사용자	내려받기 작업을 수행한 사용자의 로그인 이름.
문서 ID	문서의 ID
문서 이름	문서의 이름
버전	문서의 버전
문서 경로	볼트에 있는 문서의 경로
보관 서버	이벤트가 발생한 보관 서버의 이름.

### Microsoft Edge WebView2 기반 컨트롤에 대한 지원

SOLIDWORKS PDM에서는 Internet Explorer 기반 컨트롤이 WebView2 기반 컨트롤로 대체됩니다.

이 사항은 다음에 적용됩니다.

- SOLIDWORKS PDM 파일 탐색기의 미리보기 창. 볼트에 있는 HTML 문서를 미리 볼 수 있습니다.
- EXALEAD OnePart 검색 보기
- 웹 카드 설정 편집기 대화 상자

컴퓨터에 WebView2 런타임이 설치되어 있어야 합니다.

## 작업 실행 목록에서 컴퓨터 제거

🗟 New Task - Properties	
New Task	A task can be executed on one or more machines. Only computers marked with a che the list below will be considered.
Add-in • <u>Execution Method</u> Menu Command Script Pemissions Success Notification Error Notification	Let the system choose the computers to execute the task Prompt the user to choose a computer when the task is initiated Execute on the computer where the task is initiated Computers supporting the task:   Refresh   HOST 1   HOST 2   Form SWTaskAddIn Remove from All Add-ins

작업 실행을 지원하는 호스트 목록에서 컴퓨터를 제거할 수 있습니다.

관리 도구에서 작업의 속성 대화 상자를 엽니다. 왼쪽 창에서 실행 방법을 클릭합니다. 작업을 지원 하는 컴퓨터 목록에서 컴퓨터를 오른쪽 클릭하고 다음 중 하나를 선택합니다.

- *애드인 이름*에서 제거. 이 옵션을 선택하면 동일한 애드인을 사용하는 모든 작업에 대해 지원되는 호스트로 컴퓨터가 제거됩니다.
- **모든 애드인에서 제거.** 이 옵션을 선택하면 모든 작업 애드인에 대해 지원되는 호스트로 컴퓨터 가 제거됩니다.

확인 메시지에 영향을 받는 모든 작업이 나열됩니다.

작업 기록 대화 상자에는 해당 작업에 대해 제거된 컴퓨터 목록이 표시됩니다.

## 상속된 권한의 그룹 표시

)e - Properties			?	2
	Administrative permissions:			
	Can administrate add-ins Can administrate templates Can administrate Can		_6	ඊ
Carla Coe	Can belete labels Can set labels Can set labels Can set labels Can set labels	*	×	
roperties	Can undo check o Purchase Management Can update cold s Quality Assurance Can update colum Can update docum			
<u>ative Permissions</u> missions missions	Can update ERP I Can update histor Can update index			
Permissions ns per File	Can update item s Can update licens Can update licens Can update lists			

관리 도구의 사용자 속성 페이지에서 권한의 그룹 아이콘을 커서로 가리키면 사용자에게 권한이 부 여된 그룹을 볼 수 있습니다.

이러한 그룹이 나열된 팝업 대화 상자가 나타납니다.

## 알림 템플릿

Customize Notification	×
Name: Document added	Preview
© Custom	
Subject: Document '%filename%' has been added	>
Body:	
<html> <style></style></html>	

관리자는 SOLIDWORKS PDM을 사용하여 볼트에 대한 자동 알림 템플릿을 사용자 정의할 수 있습니다. 그러면 사용자와 더 관련이 있는 정보를 표시할 수 있습니다.

- 메일 설정 업데이트 가능 관리 권한이 있어야 합니다.
- BOM 및 항목이 아닌 파일에 대한 알림만 사용자 정의할 수 없습니다.

다음 파일 작업에 대한 알림 템플릿을 사용자 정의할 수 있습니다.

- 추가됨
- 변경된 상태
- 체크인됨
- 체크아웃됨
- 지연된 상태



템플릿의 제목과 본문을 HTML 형식으로 편집할 수 있으며 알림 메시지에 변수를 사용할 수도 있습 니다.

또한 알림 템플릿을 내보낼 수도 있습니다. 내보내는 방법:

- 모든 알림 템플릿. 알림 템플릿 노드를 오른쪽 클릭하고 내보내기를 선택합니다.
- 파일 알림 템플릿. 알림 템플릿을 확장하고 파일 알림을 오른쪽 클릭한 후 내보내기를 선택합니다.
- 파일 작업에 대한 알림 템플릿. 알림 템플릿 > 파일 알림을 확장하고 파일 작업을 오른쪽 클릭한 후 내보내기를 선택합니다.

#### 알림 사용자 정의 대화 상자

이 대화 상자에서는 볼트에서 자동 알림을 위한 템플릿을 사용자 정의할 수 있습니다.

이 대화 상자에 액세스하려면 다음 중 하나를 수행합니다.

- 알림 템플릿 > 파일 알림을 확장하고 하위 노드를 마우스 오른쪽 단추로 클릭한 다음, 열기를 선 택합니다.
- 알림 템플릿 > 파일 알림을 확장하고 하위 노드를 더블 클릭합니다.

이름	알림 템플릿 이름을 표시합니다. 이 필드는 읽기 전용입니다.
미리보기	사용자에게 템플릿을 표시하는 방식을 표시합니다.

템플릿	알림 템플릿 중 하나를 선택할 수 있습니다. • 기본 • 사용자 정의 사용자 정의를 선택하면 테이블에서 아래 나열된 필드가 활성화됩니 다. 그러면 알림 템플릿을 사용자 지정할 수 있습니다.
제목	알림 제목을 표시합니다. 사용자 정의 알림의 알림 제목을 편집할 수 있습니다. 변수를 포함하려면 <mark>&gt;</mark> 를 클릭하고 변수를 선택합니다.
본문	알림 본문을 표시합니다. 사용자 정의 알림의 알림 본문을 편집할 수 있습니다. 변수를 포함하려면 <mark>&gt;</mark> 를 클릭하고 변수를 선택합니다.
파일에서 불러오기	HTML 텍스트를 알림 본문으로 불러옵니다.
원래대로	알림 템플릿을 기본 템플릿으로 재설정합니다.

## Windows Active Directory와 사용자 동기화 (2023 SP1)

Active Directory Sync Settings	Х
Groups	
Remove groups	
Update groups:	
Add users	
Add users not found on the archive server	
Copy permissions and settings for new users from:	
None $\sim$	
Remove users from group	
Update users	
Users	
Add users	
Add to groups	
Copy permissions and settings from:	
None	

요청 시 작업으로 Windows<sup>®</sup> Active Directory와 볼트의 사용자 및 그룹을 동기화할 수 있습니다.

**사용자 관리 가능** 관리 권한이 있어야 합니다.

Active Directory 동기화 설정 대화 상자에서 동기화 기본 설정을 정의할 수 있습니다. 이 대화 상 자에 액세스하려면 **사용자 및 그룹 관리** 노드를 마우스 오른쪽 클릭하고 Active Directory 동기 화 > 설정을 선택합니다.

Active Directory 동기화를 수행하려면 **사용자 및 그룹 관리** 노드를 마우스 오른쪽 클릭하고 **Active Directory 동기화 > 동기화 실행**을 선택합니다.

Active Directory에서 업데이트 명령은 이제 볼트의 Windows 사용자도 사용할 수 있습니다. 이 전 버전에서는 볼트 내 Windows 그룹에만 사용할 수 있었습니다.

#### Active Directory 동기화 설정 대화 상자

Active Directory 동기화 설정 대화 상자를 사용하여 Windows Active Directory가 있는 볼트에서 사용자 및 그룹의 주문형 동기화를 위한 기본 설정을 정의할 수 있습니다.

#### 대화 상자에 액세스하는 방법:

**사용자 및 그룹 관리** 노드를 마우스 오른쪽 클릭하고 Active Directory 동기화 > 설정을 선택합 니다.

## 그룹

그룹 제거	Active Directory에 더 이상 존재하지 않는 Windows 그룹을
	SOLIDWORKS PDM 볼트에서 제거합니다.

## 그룹 업데이트

사용자 추가	Active Directory 그룹의 그룹 멤버십에 따라 볼트에 기존 사용자를 추가하거나 새 사용자를 생성합니다.			
	보관 서버에서 찾을 수 없 는 사용자 추가	보관 서버에서 새 사용자를 찾을 수 없는 경우에도 볼트에서 새 사용자를 생성합니 다.		
	권한과 설정을 복사해올 대상 사용자 선택	새 사용자의 경우 선택한 사용자의 사용 권한 및 설정을 복사합니다.		
그룹에서 사용자 제거	더 이상 Active Directory 그룹의 구성원이 아닌 Windows 사용자를 SOLIDWORKS PDM 그룹에서 제거합니다.			
사용자 업데이트	Windows 사용자 그룹의 기존 구성원에 대한 Windows 사용자 속성 을 Active Directory의 사용자 계정 특성으로 업데이트합니다.			
사용자				
사용자 추가	보관 서버의 Windows 로그인 설정에 정의되어 있지만 볼트에는 없는 사용자 및 그룹에 있는 새 Windows 사용자를 추가합니다.			

권한과 설정을 복사해올새 사용자의 경우 선택한 사용자의 사용대상 사용자 선택권한 및 설정을 복사합니다.

사용자 제거	보관 서버의 Windows 로그인 설정에 더 이상 존재하지 않는 Windows 사용자를 볼트에서 제거합니다.			
	삭제	SOLIDWORKS PDM 볼트에서 사용자를 삭제합니다.		
	로그인 거부	사용자 속성의 관리 권한 페이지에서 <b>로</b> <b>그인 거부</b> 옵션을 지정합니다.		
사용자 업데이트	Active Directory의 사용자 계정 특성을 사용하여 기존 Windows 용자의 사용자 속성을 업데이트합니다.			

### 상태 지속일 변수(2023 SP1)

사용자 정의 가능한 열 대화 상자에서 열에 대해 **상태 지속일**을 **변수**로 선택할 수 있습니다. 이 시스템 변수는 다음 열 세트 유형에 사용할 수 있습니다.

- 파일 목록
- 빠른 검색 결과
- 검색 결과

## 워크플로 상태 보관 (2023 SP2)



전이에 연결되지 않은 워크플로 상태를 보관할 수 있습니다. 이렇게 하면 보기에서 폐기 상태 없이 워크플로를 볼 수 있습니다. 관리자는 보관된 상태를 보고 보관 해제할 수 있습니다. 다른 상태에 연결된 상태는 보관할 수 없습니다.

워크플로 도구 모음에서 🗐을 클릭하여 워크플로 상태 보관 창을 표시합니다. 이 창에서 보관된 모 든 상태를 볼 수 있습니다. 목록을 사전순으로 정렬할 수도 있습니다. 워크플로 상태를 보관하는 방법:

- 상태를 오른쪽 클릭하고 보관을 선택합니다.
- 상태를 워크플로 상태 보관 창으로 끕니다.

워크플로 상태를 보관 해제하는 방법:

- 워크플로 상태 보관 창에서 상태를 오른쪽 클릭하고 보관 해제를 선택합니다.
- 워크플로 상태 보관 창에서 워크플로로 상태를 끕니다.

### Web2의 그리드 보기 (2023 SP2)



Web2 클라이언트에서는 파일 목록과 검색 결과에서 섬네일 미리보기의 그리드 보기를 볼 수 있습니다.

그리드 보기 레이아웃은 대형 화면 및 소형 화면 레이아웃의 다음 페이지에서 사용할 수 있습니다.

- 파일 또는 폴더 목록
- 검색 결과

레이아웃을 목록 보기에서 그리드 보기로 전환하는 방법:

- 대형 화면 레이아웃에서 ➡을 클릭하고 그리드 보기를 선택합니다. 이 보기에서 ➡을 클릭하고 방향 및 파라미터를 선택하여 목록을 정렬할 수 있습니다.
- 소형 화면 레이아웃에서 줄임표를 터치하고 목록 보기를 확장한 다음 그리드 보기를 선택합니다.
   목록을 정렬하려면 정렬 기준을 확장하고 방향과 파라미터를 선택합니다.

모두 선택 및 모두 선택 취소 옵션은 그리드 보기 레이아웃에서 사용할 수 있습니다.

파일에 대한 자세한 정보를 보려면 빠른 링크 메뉴를 통해 파일 보기 탭에 액세스하면 됩니다. 다음 에서 이 메뉴에 액세스하는 방법:

목록 보기 행 위로 마우스를 가져가서 ↘을 클릭하거나 파일을 오른쪽 클릭합니 다.

그리드 보기

❤을 클릭하거나 파일을 오른쪽 클릭합니다.

빠른 링크 메뉴는 다음에서만 사용할 수 있습니다.

- 파일 또는 폴더 목록
- 파일 세부 정보 보기
- 검색 결과

#### 작업에 대한 관리 권한 (2023 SP2)

작업에 대한 관리 권한이 재정의되었습니다.

권한	설명
작업 목록을 볼 수 있음	작업 목록을 보고 작업 목록 대화 상자에서 사용할 수 있는 모든 작업 을 수행합니다.
작업 설정 업데이트 가능	작업을 생성 및 수정합니다.

#### SOLIDWORKS PDM 성능 개선 사항 (2023 SP04)

SOLIDWORKS PDM 2023은 SOLIDWORKS PDM 서버의 대기 시간이 길 때 성능이 크게 향상됩니다.

성능 향상은 대기 시간, 데이터 세트 크기 및 작업에 따라 달라질 수 있습니다.

• 다음 작업은 데이터베이스 서버에 대한 대기 시간이 길 때 더 나은 성능을 제공합니다.

- 체크인
- 자동 전이로 체크인
- 체크아웃 실행 취소
- 메뉴, 바로가기 메뉴, 참조 대화 상자, SOLIDWORKS PDM 파일 탐색기 탭과 같은 대화형 작 업
- 다음 작업은 보관 서버에 대한 대기 시간이 길 때 더 나은 성능을 제공합니다.
  - 파일 추가
  - 파일 수정 시 상태 변경
  - 파일 내려 받기

• 최신 버전의 파일 내려받기

SOLIDWORKS PDM 2023 SP04에서는 SOLIDWORKS PDM 및 사용자 정의 애드인을 로드하는 메커니즘이 재작업됩니다. 따라서 볼트에 로그인하고 SOLIDWORKS PDM 검색 도구를 시작하는 등의 작업이 훨씬 더 효율적으로 수행됩니다.

### 기타 SOLIDWORKS PDM 개선 사항

SOLIDWORKS PDM 2023은 향상된 데이터 보안, 최신 Windows<sup>®</sup> 운영 체제 지원 및 기타 개선된 기능을 제공합니다.

- SOLIDWORKS PDM은 보관 서버의 모든 송수신 데이터 트래픽을 암호화합니다.
- SOLIDWORKS PDM 2023은 Windows<sup>®</sup> 11 운영 체제를 지원합니다.
- SOLIDWORKS PDM 파일 탐색기에서 데이터 카드의 정적 텍스트를 복사할 수 있습니다.
- eDrawings<sup>®</sup> Web Viewer의 사용자 인터페이스 언어는 Web2에 지정된 언어를 따릅니다.

# 12

# SOLIDWORKS Manage

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 매핑되어 있는 연결된 레코드 속성의 자동 업데이트
- 새로 시작 옵션 사용
- 작업 관리 액세스
- 연결된 레코드 BOM 비교 필드 선택
- 변수 기반 BOM 수량에 대한 지원
- 승인할 작업표 노드
- 용량 계획의 취소된 작업 줄
- 용량 계획 사용자 효율성
- 라벨 숨기기
- 작업을 완료로 표시
- 작업 다시 알림 미리 알림 시간
- 작업 보드 시간 표시

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Manage는 SOLIDWORKS PDM Professional에서 지원하는 글로벌 파일 관리 및 애플 리케이션 통합을 확장하는 고급 데이터 관리 시스템입니다.

SOLIDWORKS Manage는 분포 데이터 관리를 제공하는 핵심 요소입니다.

# 매핑되어 있는 연결된 레코드 속성의 자동 업데이트

ields Mapping Document fields on the	LEFT - Record fields on the	RIGHT		
Document Object Column	Record Object Column	Update method	Update Automatically	Info
Constructed by				
ContextCategory				
Copyright				
Cost				
CreationTime				
Customer Name				
Date				
Derived From				
Description	Description	Always	$\checkmark$	
Description				
Description 2				
Dest. doc. ID				

매핑된 속성을 자동으로 업데이트하여 기본 참조와 연결되어 있는 연결된 레코드를 연결할 수 있습 니다.

**기본 참조**가 변경되고 레코드가 체크인되면 **연결된 레코드**가 업데이트됩니다. 이전에는 연결된 레 코드를 체크아웃하고 **기본 참조에서 값 가져오기**를 클릭해야 했습니다. 자동으로 업데이트할 매핑 된 필드를 각각 정의할 수 있습니다.

#### 매핑된 필드 자동 업데이트

- 1. SOLIDWORKS Manage 관리 설정 도구에서 기본 참조 개체를 편집합니다.
- 연결된 레코드 개체 마법사 페이지(PDM 개체의 경우) 또는 연결된 레코드 탭(문서 개체의 경 우)에서 설정을 클릭합니다.
- 3. 필드 매핑 마법사 페이지에서 다음을 수행합니다.
  - a) 자동으로 업데이트할 필드의 자동으로 업데이트 열에 있는 확인란을 선택합니다.
  - b) 오른쪽 창에서 상태가 있는 연결된 레코드에 대해 기본 참조가 업데이트될 때 업데이트할 상태를 선택합니다.

## 새로 시작 옵션 사용

Name			Visible On Grid	Unique Key	Required	Туре	6
🔺 🛅 Prop	perties			•			-
ab F	Part Number			$\checkmark$	Yes	System (Numbering Scheme)	<
ab [	Description				Yes	System (Text)	<
ab (	Current Stage	Name	$\checkmark$			System (Text)	<
ab [	Derived From					System (Text)	<
() ()	Web Link					System (Hyperlink)	<
ab [	Decision	<i>а</i> г.л.				List Text	<
	-4	Ealt					
		New From					
		Copy selected value					
		Pofrach					
		Refresh					
		Expand All					
		Collapse All					
	2	K Delete					
		Export					
		Change Field Group					

**새로 시작**을 사용하면 개체 내의 필드를 복사하여 설정이 동일한 새 필드를 생성할 수 있습니다. 그러면 관리자가 개체를 설정하는 데 필요한 시간이 절약됩니다.

BOM 필드나 프로세스 항목 필드를 설정할 때는 새로 시작을 사용할 수 없습니다.

새로 시작 옵션을 사용하는 방법:

- 1. 관리 도구에서 개체를 편집하거나 주요 사용자 인터페이스에서 개체를 오른쪽 클릭합니다.
- 2. 필드 탭이나 마법사 페이지로 이동합니다.
- 3. 필드를 오른쪽 클릭하고 새로 시작을 선택합니다.
- 4. 새로 시작 대화 상자에서 새 필드의 표시 이름을 입력하고 다음 중 하나를 수행합니다.
  - 저장을 클릭하여 새 필드를 생성하고 대화 상자를 닫습니다.
  - 원래 선택한 필드를 기반으로 새 필드를 저장하고 생성합니다.

연결된 레코드 BOM을 기본 참조의 BOM과 비교할 때 비교할 필드를 선택할 수 있습니다.



# 대화 상자를 열려면 관리 도구에서 **모든 작업 > 관리 > 작업**을 클릭

연결된 레코드 BOM 비교 필드 선택

**작업** 옵션을 사용하여 작업 관리 대화 상자를 열 수 있습니다. 대화 상자를 열려면 관리 도구에서 **모든 작업 > 관리 > 작업**을 클릭합니다.

▲ All Tactor	<b>D</b>	Add filter Edit filter Delete Filter Refresh Expand All Collapse All	New     Open Task     Image: Comparison of Comparis
		Administration	\$ User (Admin User) All Users Replace User Tasks

# 작업 관리 액세스

예를 들어 연결된 레코드에 새 품번을 할당하면 필드는 항상 기본 참조 품번과 다릅니다. 따라서 이 필드는 항상 차이를 나타내므로 비교에서 제외할 수 있습니다.

## 변수 기반 BOM 수량에 대한 지원

Edit Variable				— 🗖
Variable name: BOM Quantity Variable type: Decimal number			~	Version free Mandatory values Only look for mandatory Values in @ tab for SLDD files Unique values
Block	Attribute	Extensions		
CustomProperty	UNIT_OF_MEASURE	sldprt		

SOLIDWORKS Manage는 SOLIDWORKS PDM 변수 세트에서 BOM 수량을 읽고 UNIT\_OF\_MEASURE 특성에 사용합니다.

이전에는 SOLIDWORKS Manage가 UNIT\_OF\_MEASURE 특성에 인스턴스 수를 사용했습니다.

## 승인할 작업표 노드



**승인할 작업표**를 사용하면 사용자가 작업해야 하는 작업표를 확인하여 작업표 승인 프로세스를 완 료할 수 있습니다.

## 용량 계획의 취소된 작업 줄

ctivity	Jan	Feb	Mar	Apr	May	Jun	Jul	Aug
∑ Total Time	31	28	31	30	31	30	31	31
Non-Working Time		8	8	9	9	8	10	8
i 📝 Tasks	7.2	0	0	0	0	0	0	0
🐼 Assigned Tasks	22.2	0.2	0	0	0	0	0	0
🧭 Completed	0	0.2	0	0	0	0	0	0
⊘ Cancelled	15	0	0	0	0	0	0	0
🖋 Available capacity	13.8	20	23	21	22	22	21	23

사용자 세부사항 대화 상자의 취소됨 행에서 취소된 작업의 시간을 볼 수 있습니다.

**할당된 작업** 행에는 취소된 작업 시간을 포함하여 할당된 총 작업 시간이 표시됩니다. **사용 가능한** 용량 행에는 할당된 작업 시간에서 취소된 작업 시간을 뺀 값이 표시됩니다.

#### 용량 계획 사용자 효율성

사용자 세부사항을 볼 때 용량 계획 대화 상자에 나타나는 **효율성(%)** 값이 사용자의 시간에 적용됩 니다.

이전에는 용량 계획 대화 상자의 설정에 관계없이 사용자 세부사항의 효율성이 100%였습니다.

## 라벨 숨기기

•		-							
Â		\$	SW-201	781		GEAR HOUSI	NG		
0		6	SW-201	826	WASHER				
<									
Prope	rties 1	BOM BOS SWConfigu Show Tabs at the Top	rations	Related Files	<b>1</b>	History 🖁 WhereUsed	¥ Aud	lit Trail	
	58	Show Tabs on the Left			🤏 F	ile 🗄 Properties 🔚 1	[mport Da	ata	
		Hide Labels			*	Number		SW-20	
	Y				*	Description		SPINDL	
						Revision		2	
					Ē,	Created By:		System	
					R)	Checked Date			
					Rx)	CheckedBy			

**라벨 숨기기**를 사용하여 캡션을 숨길 수 있습니다. 이렇게 하면 소프트웨어에서 공간이 더 확보되어 사용자 인터페이스에 표시된 탭을 볼 수 있습니다.

다음 항목의 캡션을 숨기려면 탭을 오른쪽 클릭하고 **라벨 숨기기**를 선택합니다.

- 모든 개체에 대한 주요 사용자 인터페이스의 하단 탭
- 프로세스에 대한 속성 카드 탭
- 문서 및 레코드 개체 관리(SOLIDWORKS PDM 아님)
- 관계 및 리소스 개체 관리

문서 및 레코드 개체의 속성 카드 라벨을 숨기려면 ■을 클릭합니다.

## 작업을 완료로 표시

A Resources		21 Order tasks by
🔢 Web Options		Always disable "Complete (%)"
🕢 Dashboards		If disabled, the "Progress" section will be used. This field will be calculated automatically.
Timesheets		Note: If a task is assigned to multiple users, this field will be disabled for the specific task.
💓 Tasks		
		Allow more time than allocated
	1	○ Do not allow more time than allocated
		Create new tasks as "private" or "public"
		Allow users to decide (My Options)  This setting does not overwrite task templa
		Default time for new tasks (hours) 8
		Email task owner when task is completed This setting can be changed in individual tasks
		Enable "Mark as completed" for any assignee when multiple users are assigned

시스템 관리 대화 상자에서 여러 사용자에게 할당된 작업에 대해 **완료됨으로 표시**를 활성화하는 확 인란을 선택할 수 있습니다.

이전에는 작업을 완료로 표시하려면 할당된 사용자가 진행 영역에 필요한 시간을 입력해야 했습니다.

## 작업 다시 알림 미리 알림 시간

V SOLIE	WORKS Manage Reminder		×
<b>V</b>	TSK000792 Create CAD Models in SC	DLIDWORKS	
Due	8/9/2021 15:00		
Subject		Due In	Туре
TSK00079	92 Create CAD Models in SOLIDWORKS	Overdue 179 Days	Normal
	Dismiss All	Open	Dismiss
Click Snooz	e to be reminded again in:		
30 Minute	S	-	Snooze

SOLIDWORKS Manage 미리 알림은 마지막 작업 다시 알림 시간을 저장합니다.

동일한 미리 알림 시간을 유지하려면 **다시 알림**을 클릭하기만 하면 됩니다. 이전에는 작업 다시 알 림 시간이 기본적으로 5분이었으므로 매번 사용자가 시간을 변경해야 했습니다.

## 작업 보드 시간 표시



작업 보드에는 완료에 필요한 시간, 할당된 총 시간, 다음 작업까지의 기한(일)이 표시됩니다. 텍스트는 작업 상태에 따라 색상으로 구분됩니다. 녹색은 완료된 작업을 나타내고 빨간색은 기한 초 과된 작업을 나타내며 회색은 기한이 경과되지 않은 작업을 나타냅니다.

# 13

# **SOLIDWORKS Simulation**

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 본드 결합 상호작용
- 진단 도구
- 링크 막대 커넥터
- 접촉에 대한 페널티 강성 제어
- 시뮬레이션 솔버
- SOLIDWORKS Simulation 기술 자료(2023 SP1)
- 불완전 구속 바디

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Simulation Standard, SOLIDWORKS Simulation Professional 및 SOLIDWORKS Simulation Premium은 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용할 수 있는 별도 구매 제품입니다.

SOLIDWORKS Simulation



본드 결합 상호작용



향상된 곡면-곡면 본드 결합 알고리즘은 서로 마주보고 있지 않고 사이에 투영 영역이 없는 면에 본 드 결합 상호작용을 적용합니다.

다음 조건이 적용될 경우 면 쌍이 본드 결합에 적합합니다.

• 면 사이의 각도가 임계값보다 작습니다.

면 사이의 각도가 임계값을 초과하면 해당 면 쌍은 본드 결합에 적합하지 않습니다.

• 쌍의 한 면 이상이 평평한 면입니다(로컬 상호작용 PropertyManager에서 세트 1 또는 세트 2 로 선택).

솔버는 평평한 면을 본드 결합 적용 대상 면으로 간주합니다. 원본 면은 평평하거나 곡선형일 수 있습니다.

향상된 본드 결합 알고리즘은 곡면-곡면 공식에 적용되며 로컬 상호작용 PropertyManager를 사용 하여 정의하는 본드 결합 상호작용 세트에 사용할 수 있습니다. 적용되는 스터디는 선형 정적, 고유 진동수, 좌굴, 선형 동적 스터디이며, 선형 정적 스터디와 연관된 피로 및 설계 스터디에도 적용됩니 다.

## 진단 도구



CommandManager에서 시뮬레이션에 사용 가능한 진단 도구에 액세스할 수 있습니다.

진단 도구에 액세스하는 방법:

**시뮬레이션** 도구 모음에서 **진단 도구**를 클릭합니다.

## 링크 막대 커넥터



**링크 막대** 커넥터의 적용 범위는 비선형 정적 및 비선형 동적 스터디로 확장되었습니다.

원통형 면, 원형 모서리(쉘용) 또는 꼭지점 사이에 **링크 막대** 커넥터를 지정하여 연결 로드의 동작 을 모델링할 수 있습니다.

#### 링크 막대 PropertyManager를 여는 방법:

Simulation 스터디 트리에서 연결 闍을 오른쪽 클릭하고 링크 막대 🖉를 클릭합니다.

시뮬레이션을 실행한 후 전단력, 축력, 굽힘 모멘트 및 토크와 같은 링크 막대 커넥터의 하중을 표시 할 수 있습니다. 결과 🔤 오른쪽 클릭하고 커넥터 하중 표시를 클릭합니다.

### 접촉에 대한 페널티 강성 제어

tic						
ptions	Adaptive	Flow/The	ermal Effects	Notification	Remark	c
Solve	er					
Sel	ection					
۲	Automatic					
0	Manual					
	FFEPlus			r -		
	lse soft spri lse inertial i tact penalty	ing to stab relief / stiffness	oilize model			
		0.01	0.03	0.1	0.3	1.0
		1	I	I	1	

선형 정적 스터디에 사용되는 접촉에 대한 페널티 강성의 축척 계수를 지정할 수 있습니다.

SOLIDWORKS Simulation은 접촉 상호작용이 있는 선형 정적 스터디에 대해 정확한 해를 구하기 위해 페널티 강성에 기본 축척 계수 1.0을 사용합니다. 그러나 더 낮은 축척 계수를 선택하여 근사 해를 더 빨리 구해서 설계 반복과 모델의 전체 거동을 평가할 수 있습니다.

스터디 속성 대화 상자에서 페널티 강성의 스터디 수준 축척 계수를 설정할 수 있습니다. 전체 수준 설정의 경우 **시뮬레이션 > 옵션 > 기본 옵션 > 상호작용**을 선택합니다.

## 시뮬레이션 솔버



FFEPlus 반복 솔버에 대한 기능 기반 처리는 고유진동수 및 좌굴 스터디와 노드-면 상호작용 및 가 상 벽 정의를 포함하는 선형 정적 스터디로 확장되었습니다.

• FFEPlus 반복 솔버

파일 기반 처리가 기능 기반 처리로 대체되었기 때문에 연립방정식을 풀이하기 위한 강성 데이터 전환은 선형 정적, 고유진동수 및 좌굴 스터디에 최적화되었습니다. 고유진동수 및 좌굴 스터디 의 솔루션 성능이 향상되었습니다. 이 이미지는 일반적인 고유진동수 스터디의 솔루션 성능을 보 여줍니다.

또한 다음을 포함하는 선형 정적 스터디의 솔루션 성능이 향상되었습니다.

- 노드-면 본드 결합 및 접촉 상호작용
- 가상 벽 정의
- FEEPlus 및 대형 문제 Direct Sparse 솔버는 이제 분산 연결 유형을 사용하여 원격으로 적용 되는 다중 병진 및 회전 자유도를 처리할 수 있습니다.

# SOLIDWORKS Simulation 기술 자료(2023 SP1)



SOLIDWORKS Simulation 기술 자료 문서는 SOLIDWORKS 기술 자료 포털에서 Dassault Systèmes 기술 자료 포털로 마이그레이션되었습니다.

시뮬레이션 솔버 오류 메시지에 나타나는 기술 자료 문서에 대한 하이퍼링크는 Dassault Systèmes 기술 포털의 Q&A 문서로 연결됩니다.

SOLIDWORKS 기술 자료에 게시된 문서의 솔루션 ID를 사용하여 Dassault Systèmes 기술 자료 에서 해당 Q&A 문서를 검색할 수 있습니다.

## 불완전 구속 바디



SOLIDWORKS Simulation Professional 및 SOLIDWORKS Simulation Premium에서는 정적 스터디에 한해, 부품의 강체(또는 분리 가능) 바디 모드를 감지할 때 **불완전 구속 바디** 알고리즘에 접촉 상호작용과 볼트 커넥터가 포함됩니다.

SOLIDWORKS Simulation Standard 및 SOLIDWORKS Premium에서는 **불완전 구속 바디** 알고 리즘이 이러한 개선 사항을 포함하지 않으며 이전 릴리즈와 동일하게 유지됩니다.

#### 불완전 구속 바디 PropertyManager를 여는 방법:

Simulation 스터디 트리에서 연결 노드를 오른쪽 클릭하고 불완전 구속 바디 찾기를 클릭합니다.

개선된 알고리즘은 기존 불완전 구속 바디 기능에 비해 다음과 같은 장점을 제공합니다.

- 솔버가 감소된 강성 행렬에 대해 특이값 분해(SVD)를 수행하므로 분리 가능 바디 모드의 감지 가속화.
- 분리 가능 바디 모드 해석 시 접촉 상호작용과 볼트 커넥터 포함.
- 전체 X, Y, Z축으로 정의된 직교 평면에 경사진 평면에서 분리 가능 바디 모드의 사실적인 시각 화.
- 전체 어셈블리에 대한 구속되지 않은 변위의 시각화 개선.

# 14

# SOLIDWORKS Visualize

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 색상 선택기
- DSPBR 재질 지원
- 불러오기 옵션
- 대화형 이미지(SW2023 SP2)
- PhotoView 360
- Stellar Physically Correct로 그림자 캐처 지원(2023 SP2)
- Stellar Physically Correct
- 시스템 정보
- 태양광 환경
- 변환 조정자
- 렌더링 마법사

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Visualize는 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용하거나 완전한 별도 애플리케이션으로 사용할 수 있는 별도 구매 제품입니다.

#### SOLIDWORKS Visualize



색상 선택기



색상 선택기에서는 더 다양한 방식으로 색상을 정의할 수 있으며, 최근에 사용한 색상을 표시하고 색상표 팔레트를 불러오고 내보낼 수 있습니다.

색상 선택기에는 두 개의 탭, 즉 색상 및 색상표가 있습니다.

색상 탭에서 가능한 작업:

- 다음을 포함한 색상 코드 정의:
  - CMYK: CMYK 구성 요소를 통해 색상을 수정할 수 있습니다.
  - **16진수**: 16진수 코드를 보고 편집할 수 있습니다.
- 최근 사용한 색에서 가장 최근에 사용한 색상에 액세스합니다.

색상표 탭에서 가능한 작업:

- 색상표 팔레트 불러오기 🛄를 클릭하여 기존 색상표 팔레트를 다음에서 불러옵니다.
  - SOLIDWORKS 팔레트(.sldclr)
  - ACO 파일(.aco)
  - SVG 파일(.svg)
  - html 파일

- 색상표 팔레트 내보내기 📴를 클릭하여 색상표 팔레트를 SOLIDWORKS Visualize에서 내보내 고 SOLIDWORKS에서 사용합니다.
- 밝기, 파스텔 및 회색조와 같은 기본 설정 색상표 팔레트 라이브러리를 선택합니다.
- 추가, 명명, 복제, 삭제 및 잠금을 수행하여 기존 또는 새 색상표 팔레트를 관리합니다.

## DSPBR 재질 지원



미리보기 렌더링 모드에서 PBR(물리적 기반 렌더링) 재질과 NVIDIA<sup>®</sup> MDL(재질 정의 언어) 표현 및 AxF<sup>™</sup> 표현의 표시가 개선되었습니다.

개선 사항에는 다음의 표시가 포함되어 있습니다.

- 렌더링 일관성을 높이기 위한 Physically Based Rendering 표현.
- MDL 및 AxF 표현과 같이 배경에 텍스처 증류를 사용하는 재질.
## 불러오기 옵션



## 2022

#### 2023

SOLIDWORKS Visualize에서 SOLIDWORKS 파트 및 어셈블리를 불러올 때 **파트 그룹화** 옵션은 불러오기 프로세스를 간소화하는 데 도움이 되도록 두 가지 옵션만 포함합니다.

#### 불러오기 옵션에 액세스하는 방법:

- 1. 프로젝트를 엽니다.
- 2. 파일 > 불러오기를 클릭합니다.
- 3. .SLDPRT 또는 .SLDASM 파일을 찾아 열기를 클릭합니다.
- 4. 대화 상자의 지오메트리 탭에서 파트 그룹화 옵션을 지정합니다.

**파트 그룹화**에 포함된 항목:

- 파트 그룹화 메뉴: SOLIDWORKS . SLDPRT 또는 . SLDASM 파일을 불러올 때 두 가지 옵션을 제공합니다.
  - 부품/파트/바디
    - SOLIDWORKS 어셈블리 부품부터 SOLIDWORKS 파트 및 바디까지 중첩된 SOLIDWORKS Visualize 그룹을 작성합니다.
    - 하위 어셈블리 부품, 대칭 복사 부품, 패턴 부품, SOLIDWORKS 폴더의 중첩된 그룹을 작 성합니다.
    - 각 SOLIDWORKS 바디의 표현 지정을 기반으로 SOLIDWORKS Visualize 파트를 세분 화합니다.
    - 저장된 SOLIDWORKS 설정, 애니메이션을 불러오고 파일 모니터링 기능을 지원합니다.
  - 표현
    - 모든 고유한 SOLIDWORKS 표현을 기반으로 SOLIDWORKS Visualize 파트를 작성합니다.
    - 표현이 동일한 SOLIDWORKS 지오메트리를 단일 SOLIDWORKS Visualize 파트로 결합 합니다.

- 저장된 SOLIDWORKS 설정을 불러옵니다.
- 저장된 SOLIDWORKS 애니메이션을 불러오지 않으며 **파일 모니터링** 기능을 지원하지 않 습니다.

불러온 파트 이름은 원래 제품을 기반으로 합니다. 이전에는 불러온 표현을 기반으로 이름이 지정되 었습니다.

## 대화형 이미지(SW2023 SP2)



대화형 이미지를 표시하는 다양한 방법이 있습니다. 다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 웹 브라우저에서 출력 파일의 배율을 조정합니다.
  - 실제 \* 와 맞춤 \* 을 전환합니다. 이미지의 크기를 고유 해상도로 조정하려면 실제를 클릭 합니다. 이미지를 화면에 맞추려면 맞춤을 클릭합니다.
- 이미지의 실제 크기를 고정합니다.
- 이미지를 렌더링할 때 .html 파일을 생성합니다.
  - .html 페이지를 생성하려면 .html 섬네일(Open.html)을 더블 클릭합니다.
- 웹에서 컴파일한 애니메이션 이미지를 스크럽합니다.
- .png 및 .jpg를 포함한 출력 형식으로 파일을 내보냅니다. 이전에는 .jpg 출력 형식만 있었습니다.

PhotoView 360

SOLIDWORKS 2023 SP5는 PhotoView 360의 마지막 지원 릴리즈입니다.

## Stellar Physically Correct로 그림자 캐처 지원(2023 SP2)



Stellar Physically Correct는 그림자 캐쳐 피처와 엠비언트 오클루젼 출력 레이어를 지원합니다. 다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 화면 조명에서 그림자를 받는 그림자 캐처로 임의의 지오메트리를 시뮬레이션합니다.
- 작은 틈새와 코너를 포함하여 영역의 대비를 높이기 위해 엠비언트 오클루젼 레이어를 렌더링합 니다.
  - NVIDIA<sup>®</sup>Iray<sup>®</sup>로 렌더링할 경우 정확 모드에 엠비언트 오클루젼을 사용합니다.



#### **Stellar Physically Correct**

Stellar Physically Correct는 실사적 렌더링 결과를 제공합니다.

SOLIDWORKS Visualize는 최적의 렌더링 성능을 위해 Deep Learning AI Denoiser를 사용하여 Stellar Physically Correct, Dassault Systèmes Global Illumination 렌더러를 지원합니다. GPU 또는 멀티코어 CPU와 같은 고성능 장치에서 실행되도록 설계되었습니다.

#### Stellar Physically Correct를 사용하는 방법:

1. 도구 > 옵션 > 3D 뷰포트를 클릭합니다.

#### 2. 렌더링 엔진 아래에서 Stellar Physically Correct를 선택합니다.

#### 시스템 정보

시스템 정보 대화 상자에서 시스템에 있는 특정 렌더러 및 모든 GPU의 요구 사항과 하드웨어 상태 를 볼 수 있습니다.

시스템 정보 대화 상자에 액세스하려면 도움말 > 시스템 정보를 클릭합니다.

SOLIDWORKS Visualize는 여러 렌더러를 지원하므로 시스템 정보 대화 상자는 시스템에서 실 행 중인 렌더러에 대해서만 보고합니다. 렌더러를 선택하려면 도구 > 옵션 > 3D 뷰포트를 클릭 합니다. 렌더링 엔진에서 렌더러를 선택합니다.

#### 태양광 환경



태양광 환경을 사용하면 실제 하늘과 태양광 아래에서 특정 연중 시각과 지구상의 위치에 모델을 연 출할 수 있습니다.

태양광 환경을 생성하려면 **새 프로젝트 > 화면 > 새 태양광 환경**을 클릭하거나 SOLIDWORKS에 서 태양광 데이터를 불러옵니다. SOLIDWORKS에서 **SOLIDWORKS Visualize > 고급 내보내 기**를 클릭합니다.

다음 작업을 수행할 수 있습니다.

• 나침반 조정자를 사용하여 북쪽 방향을 지정합니다.



- 정확한 날짜, 시간, 위치 및 시간대를 지정합니다.
- 애니메이션 마법사 🚵를 사용하여 태양광 환경을 애니메이션으로 만들고 시간 경과에 따라 설계 를 스터디합니다.

## 변환 조정자



변환 조정자를 사용하여 화면에서 개체를 이동, 배율 조정 및 회전할 수 있습니다.

이전에는 이동 및 회전을 위한 두 개의 개별 도구와 배율 조정을 위한 또 다른 도구가 있었습니다. 변환 조정자는 하나의 도구에 이동, 회전, 배율 조정이 포함되어 있습니다.

#### 변환 조정자를 사용하는 방법:

- 1. 도구 모음에서 선택 도구 > 모델 ♡을 클릭합니다.
- 2. 3D 뷰포트에서 대상 모델을 선택합니다.
- 3. 도구 모음에서 개체 조작 도구 > 이동 🔊을 클릭합니다.

선택한 모델에 변환 조정자가 나타납니다.

4. 아래 표를 사용하여 변환 조정자를 사용합니다.

동작	설명
모델 이동	축을 선택하고 해당 축을 따라 개체를 끌어서 이동합니다. 녹색, 빨간색 또는 파란색 평면을 사용하여 해당 평면에서 개체를 이동합니다.
모델 회전	축 둘레의 링을 선택하고 해당 축을 중심으로 개체를 끌어서 회전합니다.
모델의 배율 조정	빨간색, 녹색 또는 파란색 큐브를 선택하여 해 당 축을 따라 개체의 배율을 조정합니다. 배율 을 균일하게 조정하려면 노란색 큐브를 사용합 니다.

핸들을 선택하고 끌면 기본 회색 원과 끌고 있는 핸들이 나타납니다. 끄는 동안 변환 조정자 의 나머지 부분은 숨겨집니다.

키보드 바로가기를 사용하면 변환 조정자를 사용하지 않고도 기능에 빠르게 액세스할 수 있습니다.

키보드 바로가기 키	설명
g <i>₹</i>	카메라 평면에서 선택 영역을 이동합니다.
<b>r</b> ₹	카메라 평면에서 선택 영역을 회전합니다.
e 키	선택 영역의 배율을 균일하게 조정합니다.
g/r/e 키 다음에 x 키 누름	X축에 고정하여 이동, 회전 또는 배율 조정합니 다.
g/r/e 키 다음에 y 키 누름	Y축에 고정하여 이동, 회전 또는 배율 조정합니 다.
g/r/e 키 다음에 z 키 누름	Z축에 고정하여 이동, 회전 또는 배율 조정합니 다.
g/r/e 키 다음에 Shift + x 누름	YZ 평면에 고정하여 이동, 회전 또는 배율 조정 합니다.
g/r/e 키 다음에 Shift + y 누름	XZ 평면에 고정하여 이동, 회전 또는 배율 조정 합니다.
g/r/e 키 다음에 Shift + z 누름	XY 평면에 고정하여 이동, 회전 또는 배율 조정 합니다.

# 렌더링 마법사



렌더링 출력 마법사는 파라미터를 지정하고 렌더링 출력의 기본 설정을 작성하는 프로세스를 단순 화합니다. 그러면 원하는 방식으로 고품질의 사실적인 이미지, 비디오 및 대화형 경험을 쉽게 작성 할 수 있습니다.

이 마법사는 사용하기 쉬운 인터페이스를 제공하며 다음과 같은 최대 5가지 렌더링 유형을 설정할 수 있습니다.

- 스냅샷
- 이미지
- 애니메이션
- 가상 현실용 360도 파노라마 보기
- 웹 사이트용 대화식 보기

렌더링 유형을 선택하면 마법사에서 해당 유형에 사용할 수 있는 모든 파라미터를 안내합니다. 렌더 링 유형에 따라 이러한 파라미터에는 미디어(이미지 형식), 크기, 이미지 품질, 애니메이션 및 대화 식 경험에 대한 설정이 포함될 수 있습니다.

또한 마법사를 사용하면 렌더링 기본 설정을 쉽게 작성하고 동일한 설정으로 출력을 생성할 때마다 재사용할 수 있습니다.

#### 렌더링 출력 마법사를 사용하는 방법:



- 2. 시작 페이지에서 렌더링 유형을 선택하고 목록에서 렌더링 기본 설정을 선택하거나 Smart
- Control Bar를 사용하여 기본 설정을 작성합니다.

Snapshot Pr	esets	
	Snapshot, JPEG	-
Select an exi	sting render profile or create your own	

- 3. 마법사에서 제공하는 단계를 탐색하여 렌더링 유형에 사용할 수 있는 파라미터를 조정합니다.
- 4. 다음 중 하나를 수행합니다.
  - 렌더링을 클릭하여 렌더링 과정을 시작합니다.
  - 렌더링 옵션에서 **큐**를 선택하여 현재 렌더링을 SOLIDWORKS Visualize 큐에 추가하면 나 중에 렌더링할 수 있습니다.

완료되면 렌더링은 SOLIDWORKS Visualize Content\Images의 이미지 라이브러리에 저장 됩니다.

# 15

# SOLIDWORKS CAM

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 배럴 공구 지원
- 오퍼레이션 파라미터 대화 상자의 지오메트리 탭
- 윤곽 밀 공구경로에 대한 리드인 및 리드아웃 계산 개선
- VoluMill 공구경로의 선만 옵션
- 기계 가공-평균 계산 업데이트

SOLIDWORKS<sup>®</sup> CAM은 두 가지 버전으로 제공됩니다. SOLIDWORKS CAM Standard에는 SOLIDWORKS Subscription Service를 제공하는 SOLIDWORKS 사용권이 함께 들어 있습니다.

SOLIDWORKS CAM Professional은 별도로 구매할 수 있는 제품으로서 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용할 수 있습니다.

## 배럴 공구 지원



주로 SOLIDWORKS CAM 및 테크놀로지 데이터베이스에서 다축 정삭 작업을 위해 배럴 공구를 정 의하여 공구경로를 생성할 수 있습니다. 배럴 공구를 사용하면 접촉 영역이 넓기 때문에 더 나은 표 면조도를 얻을 수 있다는 장점이 있습니다. 오퍼레이션 파라미터 대화 상자의 공구 탭 아래에서 배럴 공구 유형으로 표준, 원추형 탄젠트, 테이 퍼, 렌즈 또는 고급을 선택할 수 있습니다. 프로파일을 정의하여 사용자 정의 배럴 공구를 생성할 수 도 있습니다.

#### 오퍼레이션 파라미터 대화 상자의 지오메트리 탭

오퍼레이션 파라미터 대화 상자의 **지오메트리** 탭을 사용하면 3축 밀링에 대한 **멀티 서페이스 피처**, **도피 피처, 가공영역** 및 **도피영역**을 정의하고 수정할 수 있습니다.

이 탭에는 이전에 고급 탭에 있었던 자동 가공영역 및 작은 프로파일 회피에 대한 그룹 상자도 포함 되어 있습니다.

### 윤곽 밀 공구경로에 대한 리드인 및 리드아웃 계산 개선

Operat	tion Par	rameters	
Tool	F/S	Contour NC Feature Options Leadin Advanced Postin	g Optimize
		CNC finish parameters	
		CNC compensation	
		() None	
		• Yes (For example G41/G42)	
		Toolpath center	
		<ul> <li>With compensation (Toolpath is offset by tool radius)</li> </ul>	
		Without compensation	
		(Tool center is on feature geometry)	
		Look ahead	
		Limited look ahead (Gouge check)	
		Internal sharp corners (Corner radius <= Tool radius)	

리드인 및 리드아웃 이동 계산이 개선되어 XY 시작점 및 끝점이 보정된 공구경로에 정확하게 표시 됩니다.

SOLIDWORKS CAM은 동일한 XY 시작점 및 끝점을 유지할 뿐 아니라, 리드인 및 리드아웃에 대해 지정하는 모든 아크 이동에 공구 반경을 자동으로 추가합니다.

예를 들어 아크 리드인이 3mm인 10mm 직경 공구를 사용하는 경우 계산된 리드인 아크 값은 8mm 입니다. 공구경로가 기계에서 보정되면 결과 모션은 3mm의 아크 이동을 생성합니다. 다른 유형의 리드인 및 리드아웃 이동의 경우, 리드인 및 리드아웃 선 세그먼트의 길이와 각도가 자동으로 조정 됩니다.

레거시 파트의 경우에는 이러한 변경 사항을 적용하려면 윤곽 밀 공구경로를 재생성해야 합니다.

## VoluMill 공구경로의 선만 옵션

VoluMill Settings	?	×
Entry / Retract		
Entry method :	Spiral	$\sim$
<u>R</u> amp angle :	3deg	-
Entry length :	2.5mm	-
Eloor clearance :	2.5mm	-
Full entry spiral :	$\checkmark$	
Options		
Smoothing <u>r</u> adius : (% tool dia.)	45	•
Smoothing radius :	9mm	
Enforce min feedrate :	50.000mm/min	*
Line moves only :	0.05mm	\$
Side <u>m</u> ill only		
Avoid sharp corners fo	or repositioning	

90도보다 큰 원호를 **선만** 사용하여 더 작은 선으로 분할할 수 있습니다. 이 옵션은 SOLIDWORKS CAM의 VoluMill 설정 대화 상자와 테크놀로지 데이터베이스에서 사용할 수 있으며 2.5축 및 3축 VoluMill 공구경로에 적용됩니다.

이 옵션에 대한 편차를 지정할 수 있습니다. 이 값은 원호를 선형 이동으로 분할합니다.

또한 VoluMill 모듈과 함께 패턴을 사용할 때 오퍼레이션 파라미터 대화 상자의 F/S 탭에서 급속 이동을 고속 이동으로 변환 옵션을 선택할 수 있습니다.

#### 기계 가공-평균 계산 업데이트

SOLIDWORKS CAM 공차 기반 기계 가공은 피처의 기계 가공-평균 값에 치수 공차만 사용합니다. 더 이상 위치 공차를 사용하여 기계 가공-평균 값을 계산하지 않습니다.

피처에 비대칭 공차가 있으면 공차 여유량이 최대 재질 조건으로 자동 계산됩니다. 위치 공차는 피 처를 오버컷하거나 언더컷할 수 있으므로 사용되지 않습니다.

# 16

# SOLIDWORKS Composer

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- SOLIDWORKS Composer 제품에 대한 온라인 도움말 액세스
- 뷰 컬렉션 생성
- Player 문서는 더 이상 Composer 패키지에 번들로 포함되지 않음
- ENOVIA 3DLive를 통한 데이터 관리
- Composer Player 64비트 버전
- 지원되는 불러오기 형식
- Pro/E Creo 및 STEP 파일의 메타 속성 지원
- 기타 SOLIDWORKS Composer 개선 사항

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Composer<sup>™</sup> 소프트웨어를 사용하여 제품 커뮤니케이션 및 테크니컬 일러스트레이션을 위한 2D 및 3D 그래픽 콘텐츠를 간편하게 작성할 수 있습니다.

#### SOLIDWORKS Composer 제품에 대한 온라인 도움말 액세스



모든 SOLIDWORKS Composer 제품에 대한 온라인 도움말에 액세스할 수 있습니다.

온라인 도움말에 액세스하려면 도움말 > 웹 도움말 사용을 클릭하고, 로컬 도움말에 액세스하려면 이 옵션을 선택 취소합니다. 이전에는 로컬 도움말만 사용할 수 있었습니다. Composer 도움말: 리

본 작업 > 도움말 메뉴, Sync 도움말: 메뉴 및 명령, Player 도움말: 인터페이스 설명 > 메뉴 모음 > 도움말 메뉴를 참조하십시오.

## 뷰 컬렉션 생성



뷰 창에서 뷰를 관리하고 컬렉션으로 구성할 수 있습니다. 다음과 같이할 수도 있습니다.

- 뷰를 컬렉션으로 끌기
- 컬렉션 확장 또는 축소
- 컬렉션 이름 바꾸기
- 컬렉션 활성화 또는 비활성화
- 컬렉션 뷰 삭제

다음을 수행하여 뷰 창에서 뷰 컬렉션을 생성할 수 있습니다.

- 뷰 창에서 뷰 컬렉션 생성 🖾 을 클릭합니다.
- 뷰를 오른쪽 클릭하고 컬렉션 추가를 선택합니다.

Composer 도움말: 뷰 작업 > 뷰 컬렉션 및 왼쪽 창 작업 > 뷰 창을 참조하십시오.

#### Player 문서는 더 이상 Composer 패키지에 번들로 포함되지 않음

활성 Composer 문서를 자동 실행 패키지(.exe 파일)로 저장하면 Player 문서가 더 이상 패키지에 번들로 포함되지 않습니다.

Player에서 온라인으로 Player 문서에 액세스할 수 있습니다. *Composer 도움말*: 파일 불러오기 및 열기 > Composer 파일 형식 정보, 인터페이스 설명 > 대화 상자 > 패키지를 다른 이름으로 저 장 및 인터페이스 설명 > 대화 상자 > 이메일로 보내기를 참조하십시오.

#### ENOVIA 3DLive를 통한 데이터 관리

더 이상 ENOVIA<sup>®</sup> 3DLive 세션에서 모델을 불러오고 업데이트할 수 없습니다. 다음 명령이 사용자 인터페이스에서 제거되었습니다.

- 파일 메뉴의 3DLive에서 불러오기 및 3DLive에서 업데이트하기.
- 어셈블리 창의 ENOVIA 3DLive > 불러오기 및 ENOVIA 3DLive > ENOVIA 3DLive에서 열기 오른쪽 클릭 명령.

#### Composer Player 64비트 버전

Composer Player 64비트 버전 사용 옵션이 (기본) 문서 속성 > 출력의 패키지 옵션에서 제거 되었습니다.

*Composer 도움말*: (기본) 문서 속성 관리 > 출력을 참조하십시오.

## 지원되는 불러오기 형식

SOLIDWORKS Composer 및 SOLIDWORKS Composer Sync는 여러 불러오기 형식의 상위 버 전을 지원합니다.

Composer 도움말: 파일 불러오기 및 열기 > 지원되는 불러오기 형식 정보 및 Sync 도움말: 불러 오기 형식 및 파일 형식 정보 > 지원되는 불러오기 형식 정보를 참조하십시오.

#### Pro/E Creo 및 STEP 파일의 메타 속성 지원

SOLIDWORKS Composer 및 SOLIDWORKS Composer Sync에서 Pro/E Creo(\*.prt, \*.asm) 및 STEP(\*.stp, \*.step) 파일의 메타 속성을 불러올 수 있습니다.

메타 속성은 품번(P/N), 지정 및 수정본 번호와 같은 사용자 정의 특성이며, 속성 창에 문자열 유형 의 사용자 속성으로 나타납니다. *Composer 도움말*: (기본) 문서 속성 관리 > 입력 및 Sync 도움 말: 기본 문서 속성 관리 > 입력을 참조하십시오.

#### 기타 SOLIDWORKS Composer 개선 사항

SOLIDWORKS Composer 제품에는 추가 개선 사항이 있습니다.

- 테크니컬 일러스트레이션 워크숍에서 더 이상 svgz를 벡터 이미지 저장 형식으로 선택할 수 없 습니다. svg 형식은 계속 사용할 수 있습니다. svg 파일이 너무 크면 표준 파일 압축 도구를 사 용하여 svgz 압축 형식으로 변환할 수 있습니다. Composer 도움말: 워크숍 작업 > 테크니컬 일러스트레이션 워크숍을 참조하십시오.
- 게시 페이지에서 더 이상 SVGZ를 벡터 이미지의 출력 형식으로 선택할 수 없습니다. SVG 형식은 계속 사용할 수 있습니다. SVG 파일이 너무 크면 표준 파일 압축 도구를 사용하여 SVGZ 압축 형 식으로 변환할 수 있습니다. Sync 도움말: 변환 속성 구성 > 게시를 참조하십시오.
- SOLIDWORKS Composer Player의 뷰 창에서 컬렉션으로 그룹화된 뷰를 볼 수 있습니다.

# 17

# SOLIDWORKS Electrical

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 라우팅에 대한 개방 와이어 정의
- 2D에서 3D로 전기 속성 전파
- 피처 연결 개선 사항
- Electrical Manager 트리 개선 사항
- 동적 연결 라벨
- 출발점-종료점 심볼
- 모든 전기 프로젝트 언어로 열 머리글 텍스트 표시
- 제조업체 파트 무게
- PDF 내보내기의 자동 방향
- 부품 삭제
- 출발점-종료점 수식의 추가 변수
- 해제된 메시지 재설정
- 다국어 특성
- Microsoft Excel 자동화 개선 사항
- 보고서 테이블 포함
- 이미지의 추가 파일 형식
- 프로젝트를 복제하는 동안 어셈블리 링크 제거 (2023 SP3)
- 그래프 작성 중 경고 표시(2023 SP3)
- 활성 위치만 배선 (2023 SP3)

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Electrical은 별도 구매 제품입니다.

SOLIDWORKS Electrical



#### 비디오: SOLIDWORKS 2023의 새 기능 - SOLIDWORKS Electrical

# 라우팅에 대한 개방 와이어 정의



개방 와이어는 한쪽 끝이 부품 또는 단자에서 분리되어 있습니다. 개방 와이어 속성은 라우팅의 시작단-끝단 목록에 자동으로 전파됩니다.

# 2D에서 3D로 전기 속성 전파

Manufacturer part properties Schneider Electric	:: 21113					
📰 Properties 🌯 Circuits, terminals						
Depth:	Sumr	mary Information				
∡ Use		a i Canfiau	which for sitis			
Voltage:	Sum	mary Custom Conligu	radon specific			
Frequency:		Apply to:				
4 Control		Delete 21113 Sch	hneider Electric 4	5::89	k<75 ∽	
Voltage:				_	1	
Frequency:		Property Name	Туре	_	Value / Text Expression	
<ul> <li>Manufacturer data</li> </ul>	1	Reference	Text	$\sim$	21113	21
Current rating:	2	Manufacturer	Text	$\sim$	Schneider Electric	Se
Curve:	3	Description	Text	$\sim$	20-25A P25M motor protection mcb	20
Current of thermal setting:	4	Class name	Text	~	Circuit-breakers\Magneto-thermal	Ci
Current of magnetic setting:	5	Type	Text	~	Base	Ba
Residual current threshold:	6	Article number	Text	~	-	
Time:	7	External ID	Text	~	-	
▲ Description	8	Series	Text	~	-	
▲ 国家 Description (English):	9	Data sheet	Text	~	-	
國家 Description (French):	10	Supplier name	Text	~		
<ul> <li>         A室 Commercial reference (English):     </li> </ul>	11	Stock number	Text	~	4	
All Commercial reference (French):	12	Number of circuits	Text	-	3	3
▲ User data	13	Number of terminals	Text	~	6	6
		righter or certainers	1.500	~	1°	0

각 부품에 대해 전기 속성을 3D 파트 또는 어셈블리로 전파할 수 있습니다.

2D 애플리케이션에서 전기 속성을 수정할 경우 SOLIDWORKS Electrical 메뉴에서 **BOM 속성 업** 데이트를 클릭하여 3D 파트 속성을 업데이트해야 합니다.

이러한 속성을 사용하여 BOM과 같은 테이블을 완성할 수 있습니다.

# 피처 연결 개선 사항

		Associat	e component		0	
~ >	<b>×</b> 🛃					
Messa	ge				^	
Select	a component	in 3D assembly				
Associ	iate compone	nt			^	
Mark	Reference	Manufacturer	Description	3D Part/Assembly		
Q2	06468	Legrand	Magneto-the Magneto-the	00007-2@481		
Q3	06468	Legrand	Magneto-the			
		*				
Part of	r Assembly to	Associate:			_	
00	557-202481					
			0			
Prope	rties				^	•
Mark 1	Cir   Co.	CPoint	2D Sch		^	

SOLIDWORKS Electrical 3D에서 연결 명령을 사용하면 전기 부품을 3D 파트 또는 어셈블리와 연 결할 수 있습니다.

부품 연결 PropertyManager를 사용하여 다음을 수행할 수 있습니다.

- 여러 부품을 선택하여 여러 3D 파트 또는 어셈블리와 연결합니다.
- 선택한 부품의 속성을 표시하여 3D 파트나 어셈블리와의 일관성을 확인합니다.

## Electrical Manager 트리 개선 사항



SOLIDWORKS Electrical 3D에서는 **Electrical Manager** 트리에 전기 프로젝트의 부품 목록이 표시됩니다.

**Electrical Manager** 트리에서 각 부품 앞에 있는 아이콘은 부품이 어셈블리나 3D 파트와 연결되 어 있는지 여부를 나타냅니다. 트리에서 부품을 선택하면 연결된 어셈블리 또는 3D 파트가 그래픽 영역에서 강조 표시됩니다.

Electrical Manager에서 위치를 선택하면 해당 어셈블리가 주 어셈블리에 삽입된 경우 Feature Manager 트리에서 어셈블리가 강조 표시됩니다.

Electrical Manager를 사용하여 다음을 수행할 수 있습니다.

- 삽입된 부품 표시 또는 숨기기
- 모든 트리 노드 확장 또는 축소

## 동적 연결 라벨

L1 L2 L3	-EV1	56356 Siemens		
-EV1	Terminal	Wire mark	Length (mm)	Color
56356	L1	L1-6	0	Red
	U	L1-7	0	Red
	L2 '	L2-6 .	0 ' '	Orange
	V	L2-7	0	Orange
<u>, , , , .</u> .	L3 .	L3-6 .	0	Brown
L3 L3	w	L3-7	0	Brown
4 5 6	11	03/3; 03/3	0;0	Violet; Violet
ΤΤΪ	12	03/4; 03/4	0;0	Violet; Violet
	14			

동적 연결 라벨은 부품에 대한 연결 정보를 표시하는 특정 심볼입니다. 이러한 심볼은 회로도에 동 적으로 삽입할 수 있습니다.

동적 연결 라벨에는 구성 파일이 사용되며, 해당 구성 파일에 라벨을 그리기 위한 파라미터를 입력 합니다. 전기 프로젝트 > 구성 > 연결 라벨을 클릭하여 구성 파일을 관리합니다.

동적 연결 라벨을 삽입하려면 **회로도 > 연결 라벨 > 부품에 대한 동적 연결 라벨 삽입**을 클릭합니 다.

# 출발점-종료점 심볼

Ar	row symbol insertion	
<b>X</b> +	SOLIDWORKS Electrical	×
Message	Origin - destination	group
Specify insertion p Right-click for syr		SOLIDWORKS Electrical X
Specify the symb	ightarrow Create new gro	Origin - destination group
->- <u>1</u>	ightarrow Select existing	Name:
	$\rightarrow$ Cancel	
L		→ Cancel
	Other symbol	

와이어 끝에 출발점-종료점 화살표 심볼을 수동으로 삽입할 수 있습니다. 삽입한 각 심볼과 그룹 번 호를 연결합니다. 같은 그룹 번호에 연결된 모든 와이어는 등전위 번호가 동일합니다.

출발점-종료점 심볼을 삽입하려면 **회로도 > 출발점-종료점 화살표 > 단일 출발점-종료점 화살표 심볼 삽입을 클릭합니다.** 

## 모든 전기 프로젝트 언어로 열 머리글 텍스트 표시

1-My book				
Drawing Folio Výkres	Location Localisation Umístění/lokace	Rev Rév Ver	ision ision ze	
eral 🛕 Themes 🎹	Columns 📾 Layout 🛃	Sc · ·		
2		Head	der	
General		Head	der Text height:	2
General Text height:	2	Head	Text height:	2 Tahoma
<b>General</b> Text height: Font:	2 Tahoma	- Head	fer Text height: Font: Bold:	2 Tahoma
General Text height: Font: Bold:	2 Tahoma	- Head	der Text height: Font: Bold: Italic:	2 Tahoma
General Text height: Font: Bold: Italic:	2 Tahoma	-	der Text height: Font: Bold: Italic: Color:	2 Tahoma
General Text height: Font: Bold: Italic: Color:	2 Tahoma		der Text height: Font: Bold: Italic: Color: Row style:	2 Tahoma
General Text height: Font: Bold: Italic: Color:	2 Tahoma	- Head	der Text height: Font: Bold: Italic: Color: Row style: Row height:	2 Tahoma

보고서에서 전기 프로젝트 구성에 지정된 모든 3개 언어로 열 머리글 텍스트를 표시할 수 있습니다.

이 기능을 활성화하려면 보고서 구성에서 모든 프로젝트 언어 표시를 선택합니다.

## 제조업체 파트 무게

Manufacturer part properties Schneider Electric: 21113			🕐 M:	ass Properties
Properties	🔠 User data 🍾 Circuits, t	erminals	4	06468-4@481
> Az Descriptio	n (English):	20-25A P25M motor pro		
▷ ▲玄 Commerci	All Commercial reference (English):			
Supplier				Override Mass Properties
Information				✓ Include hidden bodies/components
Illustration				Create Center of Mass feature
∡ Size	▲ Size			Show weld bead mass
Width:		45 mm		Report coordinate values relative to:
Height:		89 mm		
Depth:		75 mm		Mass properties of 06468
Weight (kg):		0.08548		Coordinate system: default
⊿ Use				The center of mass and the memorie of i
Voltage:		690		Density = 0.00 grams per cubic millimeter
Frequencia		50-60		Mass - 05 40 arous
				Mass = 05.40 grams
				Volume = 85479.70 cubic millimeters

제조업체 파트의 무게를 관리할 수 있습니다.

무게는 제조업체 파트를 할당하는 부품과 연결된 3D 어셈블리의 **물성치**에 전파됩니다. 레일 또는 덕트와 같이 절단되는 부품의 경우, 캐비닛 레이아웃에서 사용하는 **깊이** 값에 따라 무게가 업데이트 됩니다.

## PDF 내보내기의 자동 방향

📸 Export PDF files						
Export PDF files						
Paper format:	ISO A3 (297.00 × 420.00 MM)					
File name	E:\MyProject.pdf	E:\MyProject.pdf				
🗹 Create bookmarks	s and hyperlinks					
Export one PDF fi	le by book					
Export data files						
Orientation		Drawings				
Automatic						
O Portrait	R	Selection				
OLandscape	A					
Plot with symmet	ry					
Scale		Export fonts as geometry				
Fit to format	~	Truetype fonts				

전기 프로젝트 도면을 PDF 파일로 내보낼 때 동일한 페이지 방향을 유지할 수 있습니다.

**가로** 방향의 도면은 **가로** 방향의 PDF 페이지로 변환되고, 세로 방향의 도면은 세로 방향의 PDF 페이지로 변환됩니다.

**가져오기/내보내기 > PDF 파일 내보내기**에서 사용 가능한 **자동** 옵션을 선택합니다.

## 부품 삭제

Components	후 🕮 02 - Wiring line di					
🖃 🕢 Training	Delete component	×				
■ 🚰 L1 - TGBT ■ 💭 =F1-E ■ =F1-F	Are you sure that you want to delete the selected component and all the symbols re This operation cannot be undone.	preșenting it.				
Image: Second secon						
	<	>				
	Yes	No				
	S 📭 Copy Ctrl+C					
⊕(□) =F1-9     ⊕(□) =F1-9	Paste Ctrl+V					
	e 🗙 Delete component Del					
□ =F1-9	511					

부품 도킹 가능한 패널에서 부품과 도면에 부품을 나타내는 모든 심볼을 삭제할 수 있습니다.

삽입된 심볼이 없는 부품은 자동으로 삭제됩니다. 도면에 삽입된 심볼이 있는 부품을 삭제하려는 경 우에는 열리는 대화 상자에서 이 부품과 연결된 모든 심볼을 삭제하는 옵션을 선택할 수 있습니다. 부품이 3D 파트 또는 어셈블리와 연결되어 있으면 자동으로 분리됩니다.

## 출발점-종료점 수식의 추가 변수

🕖 General 🔠 0	Graphic 🛞 Symbo	Attribute	Text 📝	Mark 🖬 Title blo	ick 👔 Libr	ary and palette		
Multilingual texts:								
Description		Font	Height	Bold	Italic	Underline	Color	
종 Main language 종 Second langua	(English) ge (French)	Tahoma Tahoma	2	-			▼Black ▼Black	/ White / White
Other texts:								
Description	Font	Height Bold	I Italic C	Color X	Y For	mula		Fx
Equipotential	Tahoma	1.5 -		Black / White 5	1 ~			
/ Wire number	Tahoma	1.5 -		By Layer 0 -	1 ~			
😳 Origin - destinat	ion Tahoma	💌 1.5 — 📃		By Layer 1 -	· 0 IIF(	LEN(BOOK_TAG) =	= 0, ''', BOC	DK_TAG + """)
🖋 Scheme cable (	core Tahoma	▼ 1.5 ~		Red	-2 - CAB	LE_TAG + "\\" + D	ABLE_COR	E_DESCRIPTI
ELine diagram ca	able Tahoma	<b>▼</b> 3 - □		By Layer	0.5 - CAB	LE_TAG + '' ('' + CA	BLE_REFE	RENCE + ")"
<ul> <li>Location outli</li> <li>Function outli</li> </ul>	🔊 Formula manag	gement: Origin - de	estination			- 0	×	, LOCATION
Black box ter -	🔊 Predefined for	mulas 🕤 Recen	it formulas	<ol> <li>Variables and</li> </ol>	simple form	ulas 🕼 Functio	ns	
Use symbol for	Simple formula			Description				
	- FOLDER_ORDE	RNO		Order number			^	has been in all sometimes.
(JII)	- STRZ(VAL(	FOLDER_ORDERNO	), 2, 0)	Folder order numbe	r on 2 chara	ters.		box terminal - vertical
	- STRZ(VAL(	FOLDER_ORDERNO	), 3, 0)	Folder order numbe	r on 3 chara	ters.		
	- FILE TAG			File mark				

수식 관리 대화 상자에서 부품 및 와이어에 대한 새 변수를 사용할 수 있습니다.

이러한 변수를 사용하려면 전기 프로젝트 구성을 열고 **텍스트** 탭에서 **출발점-종료점**에 대한 FX 셀을 클릭합니다.

# 해제된 메시지 재설정

Open recent drawing Do you want to open the last o drawing for this project?	opened
Training	Interface configuration
$\rightarrow$ Yes	Graphic options      Imp Preferences     Mast Application language     M Hights managem     A Behavior
→ No Do not show again	Selection mode: C Use "Contro C Click on ent
	Dismissed messages
	Checked messages that will be shown again

새 옵션을 사용하여 해제된 메시지를 관리할 수 있습니다.

일부 대화 상자에는 이러한 메시지를 영구적으로 해제하는 **다시 표시하지 않음** 옵션이 있습니다. 이 상태를 재설정하려면 **인터페이스 구성** 대화 상자의 **기본 설정** 탭에서 다시 표시할 대화 상자를 선택 합니다.

## 다국어 특성

					IND	ICE 0
	0 IND	10/13/2016 DATE	J. Smith NOM	MODIFICATIO	ONS FO	
TGBT	Dessin A.B.	é par		Date 07/09/2016	C	)3

	-				0
	0	10/13/2016	J. Smith		- 0
	REV.	DATE	NAME	CHANGES	SOHEME
GBT	Orawn A.B.	by		Date 07/09/2016	03

다국어 특성은 다국어 텍스트를 전파하는 특정 특성입니다. 이 다국어 텍스트는 전기 프로젝트의 주 언어를 변경할 때 원하는 언어를 표시합니다.

이 유형의 특성은 제목 블록이나 배선 케이블 라벨과 같은 특정 심볼에 사용할 수 있습니다. 제목 블 록 편집기 또는 심볼에서 다국어 특성을 관리합니다.

## Microsoft Excel 자동화 개선 사항



**Excel 자동화**를 사용하면 Microsoft<sup>®</sup>Excel<sup>®</sup> 파일에 포함된 데이터에서 회로도 도면을 자동으로 생성할 수 있습니다.

Excel 자동화를 통해 다음을 수행할 수 있습니다.

- 출발점 및 종료점 화살표 관리
- 매크로를 삽입하는 동안 심볼 바꾸기
- 생성된 도면의 폴더 선택



# 이미지의 추가 파일 형식

전기 프로젝트 데이터를 변경한 후에는 보고서 내용을 업데이트할 수 있습니다.

보고서 테이블을 자동으로 삽입할 수 있습니다.

보고서 테이블은 전기 프로젝트 도면의 어디에나 삽입할 수 있습니다. 구성 파라미터에 따라 회로도, 배선 개요도, 2D 캐비닛 레이아웃 회로도와 같은 그래픽 도면에 특정



# 보고서 테이블 포함

여러 파일 형식을 사용하여 도면에 이미지를 삽입하거나 첨부할 수 있습니다.

지원되는 파일 형식:

- 비트맵 이미지(\*.bmp)
- DIB 이미지(\*.dib)
- JPEG 파일 교환 형식(\*.jpg)
- Portable Network Graphics (\*.png)
- Tagged Image File Format(\*.tiff)
- Graphics Interchange Format(\*.gif)

# 프로젝트를 복제하는 동안 어셈블리 링크 제거 (2023 SP3)

Application settings	
🗞 Collaborative server 🗐 Databases 🕏 3D	
3D parts folder:	
Copy 3D parts to project	
Rename components in component tree	
Remove temporary routing files	
Exclude linked SOLIDWORKS assembly shortcut while duplicating a project	

프로젝트를 복제할 때 원래 경로에 대한 SOLIDWORKS 어셈블리의 링크를 제거할 수 있습니다.

링크를 제거하려면 도구 > 애플리케이션 설정 > 3D에서 프로젝트 복제 시 연결된 SOLIDWORKS 어셈블리 바로가기 제외를 선택합니다.

프로젝트 내 기존 어셈블리 파일을 기존의 다른 SOLIDWORKS 어셈블리에 다시 연결하려면 어셈 블리 파일 작성 대화 상자에서 새 SOLIDWORKS 어셈블리를 찾아 선택할 수 있습니다. SOLIDWORKS Electrical은 동일한 3D 파트 파일이 있는 경우 필요한 위치에서 기존 어셈블리 파 일을 선택한 후에도 3D 부품의 연결을 유지합니다. 이전에는 중복된 프로젝트의 기존 SOLIDWORKS 어셈블리 파일을 새 SOLIDWORKS 어셈블리에 다시 연결할 수 없었습니다.

이 옵션은 SOLIDWORKS Electrical 3D 애드인에서만 사용할 수 있습니다.

## 그래프 작성 중 경고 표시(2023 SP3)

	SOLIDWORKS Electrical
	<ul> <li>2380 sketch segments found for 2 connection points. The connection graph is too complex and will slow down the calculation process.</li> <li>Try to set a smaller distance to axis, or improve routing axes definition to have them closer to each other and to the connection point.</li> </ul>
Drawing Graph - 00:01:39	→ Continue Continue drawing graph.
Create Connections: 781 / 3047	→ Cancel Stop drawing graph.
	Cancel

그래프를 그릴 때 작업을 안내하는 대화 상자와 경고 메시지가 나타납니다.

그래프를 그리면 **취소** 버튼이 있는 진행 대화 상자가 나타납니다. 진행 대화 상자는 그래프 작성 프 로세스와 관련된 단계를 표시합니다. SOLIDWORKS 세션을 닫지 않고 명령을 종료하려면 **취소**를 클릭합니다.

**그래프 그리기**를 사용할 때 매우 복잡한 어셈블리에 대한 그래프이면 경고 메시지가 나타나고 그래 프를 계속 그리거나 작업을 취소하라는 메시지가 표시됩니다.

## 활성 위치만 배선 (2023 SP3)



모든 하위 수준(하위 위치) 라우팅을 반복적으로 재생성하는 대신 활성 위치로 제한하여 라우팅 프 로세스의 깊이를 정의할 수 있습니다.

와이어, 케이블 또는 하니스에서 최상위 어셈블리로 제한하려면 다음을 수행합니다.

- 와이어 배선 PropertyManager의 배선할 부품 > 모든 부품 아래에서 활성 위치만 배선을 선택 합니다.
- 케이블 배선 PropertyManager의 **배선할 케이블 > 모든 케이블** 아래에서 **활성 위치만 배선**을 선택합니다.
- 하니스 배선 PropertyManager의 하니스 적용 범위 선택 > 모든 하니스 아래에서 활성 위치만 배선을 선택합니다.

이 기능은 중첩된 위치를 포함하는 대규모 전기 프로젝트에서 작업하는 동안 전체 설계 시간을 줄여 줍니다. 최상위 어셈블리에서 라우팅 명령을 실행할 때마다 하위 위치를 배선하거나 업데이트하는 대신, 라우팅 프로세스를 활성 위치나 상위 위치로만 제한할 수 있습니다.

# 18

# **SOLIDWORKS** Inspection

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- SOLIDWORKS Inspection 애드인
- SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Inspection은 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용하거나 완전한 별도의 애플리케이션으로 사용할 수 있는 별도 구 매 제품입니다(*SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형* 참조).

#### SOLIDWORKS Inspection



#### SOLIDWORKS Inspection 애드인

#### 치수번호 시퀀스

/	×		
	Sequence Name	Starting Value	
►	Default	1	
	Hundreds	100	
	Custom	2	

**치수번호 시퀀스** 도구를 사용하여 다중 시트 도면에서 치수번호 매기기 시퀀스를 정의할 수 있습니 다.

SOLIDWORKS Inspection 애드인에서 **치수번호 시퀀스** 🔀 (SOLIDWORKS Inspection 도구 모음)를 클릭하고 PropertyManager에서 옵션을 지정합니다.

#### 치수번호 시퀀스 PropertyManager

## 시퀀스 이름

정의할 다양한 치수번호 시퀀스를 지정합니다. 시퀀스 이름을 변경할 수 있습니다.

## 시작 값

각 치수번호 시퀀스의 시작 숫자 값(정수만)을 지정합니다.

## 추가

치수번호 시퀀스 테이블에 행을 추가합니다.

#### 삭제

치수번호 시퀀스 테이블에서 선택한 행을 제거합니다.

#### 도면 시트에 별도로 치수번호 표시



Sheet 1

Sheet 2

다중 시트 도면에서는 도면의 모든 시트에 치수번호를 표시하는 대신 치수번호를 표시할 시트를 지 정할 수 있습니다.

검사 프로젝트 작성 PropertyManager의 **시트** 아래에서 **모두 포함**을 선택하거나 시트를 지정할 수 있습니다. **모두 포함**을 사용하면 전체 도면에 치수번호가 표시됩니다. 시트를 선택할 때 검사 보고 서에서 치수번호를 표시할 도면의 각 시트를 지정할 수 있습니다. 치수번호 시퀀스를 지정할 수도

있습니다. 치수번호 시퀀스 🚳 도구를 사용하거나 시퀀스/시작 값에 입력하여 치수번호 시퀀스를 정의합니다.

치수번호를 연속으로 표시할 2개 이상의 시트가 있는 경우에는 **시퀀스/시작 값**에서 **이전 시트에서 계속**을 선택합니다.

#### 별도의 2D PDF 파일로 시트 내보내기

2D PDF	Export		×				
Expo	Export drawing as single PDF						
🔵 Expo	○ Export sheets as separate PDFs						
Selected	Sheets						
	Save	Sheets					
•		Sheet1					
	$\checkmark$	Sheet2					
	$\checkmark$	Sheet3					
		Sheet4					
		Ok Cancel					

도면 시트에 별도로 치수번호를 표시할 경우 Microsoft<sup>®</sup>Excel<sup>®</sup> 및 .pdf 보고서를 별도로 내보낼 수 있습니다. 이전에는 모든 시트가 포함된 연속 보고서로 보고서를 내보냈습니다.

SOLIDWORKS Inspection 애드인에서 **2D PDF로 내보내기** <sup>1</sup> (SOLIDWORKS Inspection 도구 모음)를 클릭합니다. 2D PDF 내보내기 대화 상자에서 옵션을 지정합니다.

- 단일 PDF로 도면 내보내기. 전체 도면을 단일 .pdf 파일로 내보냅니다.
- 별도의 PDF로 시트 내보내기. 각 도면 시트를 별도의 .pdf 파일로 내보냅니다.
- 선택 시트. .pdf 파일로 저장할 도면 시트를 지정합니다.

별도의 Microsoft Excel 문서로 FAI 보고서 내보내기

	37	10 B			
		Exportin	9		?
~	<b>×</b>				
P	roject S	ettings			^
	Active	Template		Multisheet	
	$\checkmark$	Template.xlt			
	Export	Excel Settings			
(	🖲 Expo	rt drawing to single excel			
0	) Expo	rt sheets to separate excel			
	Sa	ve	Sheets		
	•		Sheet1		
		$\checkmark$	Sheet2		

FAI(초도품 검사) 보고서를 Microsoft<sup>®</sup>Excel<sup>®</sup>로 내보낼 때 특성을 여러 스프레드시트로 내보낼 수 있습니다.

SOLIDWORKS Inspection 애드인에서 **Excel로 내보내기** 景를 클릭합니다. 내보내기 PropertyManager의 **Excel 내보내기 설정** 아래에서 옵션을 지정합니다.

- 단일 Excel로 도면 내보내기. 지정한 시트의 모든 특성을 하나의 Microsoft Excel 스프레드시트 로 내보냅니다.
- 별도의 Excel로 시트 내보내기. 지정한 시트의 모든 특성을 별도의 Microsoft Excel 스프레드시 트로 내보냅니다.

#### SOLIDWORKS Inspection 관리자



SOLIDWORKS Inspection 관리자에는 특성 테이블 및 특성 트리 탭이 포함된 특성 섹션이 있습니다. 특성 테이블이나 특성 트리에서 항목을 선택하면 해당 요소가 그래픽 영역에서 강조 표시됩니다.

특성 테이블은 치수번호가 있는 각 요소가 나열되는 BOC가 포함된 기존 기능입니다. 동일한 뷰에서 여러 치수번호를 선택하고 특성 테이블에서 순서를 바꿀 수 있습니다. 테이블에서 치수번호를 끌어 서 순서를 바꾸면 스크롤 속도와 사용 편의성이 향상됩니다. 테이블의 **뷰** 열에는 각 특성이 속한 뷰 가 나열됩니다.

특성 트리에는 도면의 각 시트와 뷰에 대한 정보가 포함되어 있습니다. 치수번호가 있는 항목이 포 함된 시트와 뷰만 표시됩니다. 특성 트리에서는 다음의 순서를 바꿀 수 있습니다.

- 치수번호(뷰 끌기).
- 동일한 시트에 속한 뷰.
- 시트. 특성 트리에서 새 위치에 따라 시트와 해당 뷰의 순서가 바뀌고 번호가 다시 매겨집니다.

#### SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Inspection은 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용하거나 완전한 별도의 애플리케이션으로 사용할 수 있는 별 도 구매 제품입니다(*SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형* 참조).

#### PDF 파일의 자동 치수번호



**자동 추출** 도구를 사용하면 PDF 파일의 특성에 치수번호가 자동으로 적용되므로, PDF 파일에 치수 번호를 표시하는 데 필요한 시간과 노력이 절감됩니다.

**자동 추출**은 기계 학습 기법으로 주석의 위치와 유형을 찾은 다음 치수번호를 첨부합니다. 이 도구 를 사용하여 CAD 파일에 치수번호를 자동으로 적용할 수도 있습니다. **자동 추출** 도구는 **스마트 추** 출 도구를 대체합니다.

PDF 파일의 문서 리본에서 자동 추출 🏸을 클릭합니다. 노트나 용접 심볼에는 자동 추출이 지원되 지 않습니다.

수동 추출 🖓 도구(문서 리본)를 사용하여 수동으로 특성을 추출할 수도 있습니다.

PDF 파일에 자동 치수번호 표시

#### PDF 파일에 자동 치수번호 표시 방법:

- 1. SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형에서 신규 🗋 클릭합니다.
- 2. 프로젝트 템플릿 대화 상자에서 템플릿을 선택하고 ✔을 클릭합니다.
- 3. CAD/PDF 파일 열기 대화 상자에서 PDF 파일을 선택하고 열기를 클릭합니다.
- 4. 자동 추출 🧚(문서 리본)을 클릭합니다.
- 5. 자동 추출 PropertyManager에서 설정을 지정하고 ✔을 클릭합니다.

#### 자동 추출 PropertyManager

**자동 추출** PropertyManager를 사용하여 CAD 모델, 도면, PDF 파일의 특성에 치수번호를 자동으 로 적용할 수 있습니다.

모델, 도면 또는 PDF 파일에서 자동 추출 PropertyManager를 열려면 자동 추출 🥍을 클릭합니 다.
### 추출 설정

(PDF 파일에만 적용됩니다) 치수번호를 지정할 특성을 지정합니다. 노트와 용접 기호는 지원되지 않습니다.

모두 포함	파일에서 모든 치수, 기하 공차 기호, 표면 거칠 기 기호, 데이텀에 치수번호를 지정합니다.
치수	모든 치수에 치수번호를 지정합니다.
GD&Ts	모든 기하 공차 기호에 치수번호를 지정합니다.
표면 거칠기	모든 표면 거칠기 기호에 치수번호를 지정합니다.
데이텀	모든 데이텀에 치수번호를 지정합니다.

### 치수

(CAD 모델 및 도면만 해당됩니다.)

포함	모든 기본, 피처, 참조 치수에 치수번호를 지정합 니다. <b>포함</b> 을 선택 취소하여 개별 <b>기본, 피처</b> 또는 <b>참조</b> 치수를 선택합니다.
검사만	모든 검사 치수에 치수번호를 지정합니다.
구멍 속성 표시기 자동 분해	(SOLIDWORKS 파일에만 해당). 복합 구멍 속 성 표시기의 치수번호를 지정하고 하위 치수번호 로 분할합니다.

### 노트

(CAD 모델 및 도면만 해당됩니다.)

포함	모든 데이텀 피처, 데이텀 타겟, 플래그 노트 기 호에 치수번호를 지정합니다. 포함을 선택 취소하여 개별 <b>데이터, 데이텀 타겟,</b> 플래그 노트, 플래그 노트 상관 관계 지정 또는 여러 노트 선 자동 분해를 선택합니다.

### GD&Ts

(CAD 모델 및 도면만 해당됩니다.)

포함

모든 기하 치수 및 공차 피처 제어 프레임에 치수 번호를 지정합니다.

### 용접

(CAD 모델 및 도면만 해당됩니다.)

포함

모든 용접 기호에 치수번호를 지정합니다.

### 표면 거칠기

(CAD 모델 및 도면만 해당됩니다.)

포함

모든 표면 거칠기 기호에 치수번호를 지정합니다.

### 지오메트리 옵션

(CAD 모델 및 도면만 해당됩니다.)

숨은 부품 로드

숨은 부품을 SOLIDWORKS Inspection에 로드 합니다.

### PropertyManager 2페이지

PropertyManager에서 다음 ▶을 클릭하여 이 옵션에 액세스합니다.

 전체 도면
 (도면과 PDF 파일만 해당됩니다.) 문서의 모든

 특성에 치수번호를 표시합니다.

 시트, 모두 포함, 시트n

#### 전체 문서

(CAD 모델만 해당됩니다.)

전체 문서	문서의 모든 특성에 치수번호를 표시합니다.
모두 포함	모든 주석 보기를 포함합니다. 그렇지 않으면 개 별 주석 보기를 선택할 수 있습니다.

캡처	
모두 포함	모든 모델 기반 정의 화면 캡처에 치수번호를 지 정하거나, 포함할 화면 캡처를 지정할 수 있습니 다.
뷰	
모두 포함	모든 주석 보기에 치수번호를 지정하거나, 포함 할 보기를 지정할 수 있습니다.

PDF 파일에 수동으로 치수번호 표시



**수동 추출** 도구가 광학 문자 인식(OCR) 편집기 도구를 대체합니다. 주석을 수동으로 추출하여 치수 번호를 더 빠르게 표시할 수 있도록 간소화되었습니다.

#### PDF 파일에 수동으로 치수번호를 표시하는 방법:

- 1. SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형에서 신규 📑 클릭합니다.
- 2. 프로젝트 템플릿 대화 상자에서 템플릿을 선택하고 ✔을 클릭합니다.
- 3. CAD/PDF 파일 열기 대화 상자에서 PDF 파일을 선택하고 열기를 클릭합니다.
- 4. 수동 추출 🖓 (문서 리본)을 클릭하고 치수번호를 표시할 주석 유형을 선택합니다.
  - 치수
  - 기하 공차
  - 노트
  - 표면 마감 처리

- 용접
- 기타. 온도, 토크, 전기 저항과 같은 주석을 포함합니다.
- 5. PDF 파일에서 이전 단계에서 선택한 유형의 주석을 상자로 선택합니다.
- 6. 속성/기본 설정 PropertyManager의 **일반, 검사, 치수번호 표시, 사용자 지정** 아래에서 주석에 남아 있는 데이터의 값을 입력합니다.

#### 사용자 인터페이스 재설계

	SOLIDWORKS Inspection									
View	View Getting Started									
	2	Fit Width	9		Q	Q	Sup			
First Previous /12 Next Last				100%	Zoom In	Zoom Out	Pan	Zoom to Area	Top Left	
	Sheet			Zoo	m				S	ho
2022										
View	Getting Started									
	2		$\mathbf{P}$		•	Ð	\$			
First	Previous /12 Next Last	Fit Page	Zoom	100%	Zoom In	Zoom Out	Pan	Zoom to Area	Top Left	R
	Sheet	Zoom			Show					

2023

고해상도, 높은 픽셀 밀도 디스플레이에 대한 더 나은 지원을 제공하도록 SOLIDWORKS Inspection 독립 실행형의 사용자 인터페이스가 재설계되었습니다. 아이콘은 SOLIDWORKS의 아이콘과 일치 합니다.

아이콘은 더 선명하고 가독성이 높으며, 고해상도 디스플레이와 함께 사용할 때 적절히 크기가 조정 됩니다.

## 19

### SOLIDWORKS MBD

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 3D PDF 파일의 주석 및 치수
- 치수 보조선
- 복합 피처 편집
- **ISO** 공차 수정 심볼
- 웨지

SOLIDWORKS<sup>®</sup> MBD는 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용할 수 있는 별도 구매 제품입니다.

### 3D PDF 파일의 주석 및 치수



어셈블리에 대한 3D PDF를 작성할 때 뷰포트에서도 데이터 손실 없이 어셈블리 및 3D 뷰의 모든 치수를 볼 수 있습니다.

피처 치수, 참조 치수, DimXpert 주석을 포함하여 3D PDF 파일에서 부품 치수를 볼 수 있습니다.

### 치수 보조선



치수 보조선을 사용하여 치수를 모델에 연결할 수 있습니다.

치수 보조선을 표시하는 방법:

- 1. 도구 > 옵션 > 문서 속성 > DimXpert > 표시 옵션을 클릭합니다.
- 2. 선형 치수 아래에서 모델에 치수 보조선 연결을 선택합니다.

### 복합 피처 편집



주석을 유지하며 기존 복합 피처에서 면을 추가하거나 제거할 수 있습니다.

복합 평면, 구멍 및 원통을 편집할 수 있습니다.

#### 복합 피처를 편집하는 방법:

- 1. DimXpertManager에서 복합 피처를 오른쪽 클릭하고 **피처 편집**을 클릭합니다.
- 2. 복합 피처에서 추가하거나 제거할 피처를 선택합니다.
  - 면을 추가하려면 피처를 선택하고 확인을 클릭합니다.
  - 면을 제거하려면 피처를 오른쪽 클릭하고 삭제를 클릭합니다.

### ISO 공차 수정 심볼

Symbol Library	– 🗆 X
Insert	
Categories:	Symbols
ANSI Lay Symbols	LP LS GG GX GN
ANSI Weld Contour Symbols ANSI Weld Spacer Symbols ANSI Weld Symbols	GC CC CA CV SX
Draft Flag Cir 1-99	(SN) (SA) (SD) (SR)
Flag Cir 199. Flag Cir A-Z Flag Cir A -Z	$\overline{SQ}(\widehat{C})(\widehat{E})(\widehat{F})(\widehat{A})$
Flag Squ 1-99 Flag Squ 199.	
Flag Squ A-Z Flag Squ AZ.	U U U ACS
Flag Squ-Cir 1-99 Flag Squ-Cir 1,-99.	SCS ALS CT UF 🔫 🕨

ISO 14405-1:2016 표준 기반 심볼을 DimXpert의 치수 및 공차에 적용할 수 있습니다.

DimXpert PropertyManager의 공차 변경자 섹션에서 ISO 치수 및 공차에 직접 심볼 및 기타 텍스 트를 추가할 수 있습니다.

### 웨지



MBD는 웨지 피처를 지원합니다. 웨지에는 반대 벡터가 있는 평행하지 않은 두 개의 평면이 있습니 다.

#### 웨지를 작성하는 방법:

- 1. 크기 치수 🖾 (MBD Dimension 도구 모음)를 클릭합니다.
- 2. 첫 번째 평면을 선택합니다.



- 3. 피처 선택 도구에서 너비/웨지 피처 작성 💜을 클릭합니다.
- 4. 두 번째 평면을 선택합니다.



- 5. **피처 선택 도구**에서 ✓을 클릭합니다.
- 6. 클릭하여 치수를 배치합니다.



## 20

### eDrawings

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 어셈블리 그래픽
- 설정 창
- 부품 창 (2023 SP1)
- 모바일 장치의 설정 지원
- 표시 상태
- 표시 유형
- 측정 속성 표시기(2023 SP2)
- 지원되는 파일 형식 버전
- eDrawings 웹 HTML의 현지화 버전 사용
- 분수 측정값 사용

eDrawings<sup>®</sup> Professional은 SOLIDWORKS<sup>®</sup> Professional 및 SOLIDWORKS Premium에서 사용할 수 있습니다.

### 어셈블리 그래픽

eDrawings 어셈블리의 그래픽이 개선되었습니다. SOLIDWORKS 어셈블리를 eDrawings 어셈블 리로 게시하면 그래픽이 원본 SOLIDWORKS 파일과 더 유사합니다.

eDrawings 어셈블리에 링크된 표시 상태가 있을 경우, 설정 창에 표시 상태(링크됨)가 표시됩니다.

### 설정 창



eDrawings에서 설정이 하나만 있는 파일을 열 때 설정 창을 사용할 수 있습니다. 이전에는 설정 창 이 없었습니다.



eDrawings 부품 창의 어셈블리 트리에 부품 속성을 표시할 수 있습니다. 부품 속성은 **어셈블리에 각 부품의 파일 속성 저장**을 선택한 상태로 SOLIDWORKS에서 .EASM 파 일을 게시한 경우에만 사용할 수 있습니다.

### 부품 창 (2023 SP1)

부품 창에서 **옵션** 을 클릭하고 속성 표시를 선택합니다. 이렇게 하면 부품 창을 열 때 지정한 속성 이 표시됩니다. 텍스트를 필터링하여 대형 어셈블리 트리에서 부품을 찾을 수도 있습니다.

### 모바일 장치의 설정 지원



iOS<sup>™</sup>용 eDrawings 및 Android<sup>™</sup>용 eDrawings에서 모델을 열 때 사용 가능한 SOLIDWORKS 파 트 및 어셈블리의 설정을 지정할 수 있습니다.

SOLIDWORKS 소프트웨어에서 Add Display Data Mark(표시 데이터 표시 추가)로 설정을 지 정하여 eDrawings에서 설정을 확인합니다. 자세한 내용은 SOLIDWORKS 도움말: 표시 목록 생성 을 참조하십시오.

### 표시 상태



SOLIDWORKS 어셈블리를 eDrawings 어셈블리(.EASM)로 게시하면 표시 상태 데이터(eDrawings 파일에 설정 저장 대화 상자에서 선택한 설정에 해당)가 eDrawings 어셈블리 파일에 저장됩니다. 이 데이터는 eDrawings에서 커뮤니케이션하고 협업하는 데 중요한 정보를 제공합니다.

eDrawings Professional에서 어셈블리를 eDrawings Web HTML 파일로 저장할 때도 표시 상태 데이터가 지원됩니다. 지원되는 브라우저와 SOLIDWORKS PDM Web2에서 표시 상태를 볼 수 있 습니다.

설정 창에서 표시 상태를 설정에 링크 옵션이 제거됩니다. 표시 상태는 SOLIDWORKS에서 eDrawings 어셈블리 파일을 게시하는 당시 SOLIDWORKS 어셈블리의 설정에 따라 연결되거나 연결 해제됩니 다. 표시 상태가 설정에 연결되면 선택한 설정과 연결된 표시 상태만 게시됩니다. 표시 상태가 설정 에 연결되어 있으면, 머리글에 표시 상태(링크됨)가 표시됩니다.

텍스처는 표시 상태 데이터에서 지원되지 않습니다.

### 표시 유형



Hidden Lines Removed

Wireframe

모델을 은선 표시(HLV) 및 실선 표시 모드로 볼 수 있습니다. 실선 표시에 대한 도구 정보가 은선 제거(HLR)로 변경되었습니다.



### 측정 속성 표시기(2023 SP2)



두 개의 평행 요소를 측정하면 그래픽 영역에 수직 거리가 표시됩니다. 이전에는 거리가 측정 창에 만 표시되었습니다.

수직 거리는 평행 요소에 수직인 선의 거리입니다. 그래픽 영역에 거리가 표시되어 있으면 측정 창 을 보는 대신 모델에서 직접 측정값을 볼 수 있습니다. 위 이미지에서 노란색 선은 두 개의 평행 요 소가 오프셋되어 보라색 수직 거리 선을 생성할 때 요소가 투영된 것입니다.

### 지원되는 파일 형식 버전

eDrawings에서는 여러 파일 형식에 대해 지원되는 버전이 업데이트되었습니다.

형식	버전
ACIS(.sat, .sab)	2020까지
Autodesk <sup>®</sup> Inventor <sup>®</sup> (.ipt., .iam)	2022까지
CATIA V4(.MODEL, .SESSION, .DLV, .EXP)	4.2.5까지
<b>CATIA V5(</b> .CATDrawing, .CATPart, .CATProduct, .CATShape, .CGR)	V5_6R2021까지
CATIA V6 / 3DEXPERIENCE(.3DXML)	V5-6 R2019(R29)까지
Creo - Pro/Engineer(.ASM, .NEU, .PRT, .XAS, .XPR)	Pro/Engineer 19.0~Creo 8.0

#### eDrawings

형식	버전			
IGES(.igs, .iges)	5.1, 5.2, 5.3			
JT(.jt)	v10.5까지			
NX(Unigraphics)(.prt)	V11~v18, NX~NX12, NX1847 시리즈 ~NX1980 시리즈			
<pre>Parasolid(.x_b, .x_t, .xmt, .xmt_txt)</pre>	33.1까지			
Solid Edge(.asm, .par, .pwd, .psm)	V19-20, ST-ST10, 2021			
<pre>STEP(.stp, .step, .stpz)</pre>	AP 203 E1/E2, AP 214, AP 242			
Wavefront OBJ(.obj)	모두			

### eDrawings 웹 HTML의 현지화 버전 사용



(eDrawings Professional에서 사용 가능) 파일을 eDrawings 웹 HTML로 저장한 후 .html 파일 을 열면 사용자 인터페이스를 현지화된 언어로 표시할 언어를 선택할 수 있습니다. 파일 자체는 기 본 언어로 유지됩니다.

이 기능은 다른 언어를 사용하는 사용자와 파일을 공유하는 경우에 유용합니다.

#### eDrawings 웹 HTML의 현지화 버전을 사용하는 방법:

- 1. eDrawings에서 파일 > 다른 이름으로 저장을 클릭합니다.
- 2. 대화 상자의 파일 형식에서 eDrawings 웹 HTML 파일(\*.html)을 선택합니다.
- 3. 저장한 파일을 더블 클릭합니다.

4. eDrawings 웹 HTML에서 언어 ☆▲ \* 를 클릭하고 언어를 선택합니다.

### 분수 측정값 사용



eDrawings 모델을 측정하는 데 영국식 단위계를 사용하는 경우 **측정** 도구를 사용하여 측정값을 분 수로 표시할 수 있습니다.

#### 분수 측정값을 사용하는 방법:

- 1. 측정 🔎을 클릭합니다.
- 2. 측정 창의 단위 아래에서:
  - a. 길이로 인치 또는 피트와 인치를 선택합니다.
  - b. 분수로 표시를 선택합니다.
  - c. 분모로 분수 분모의 최대 자릿수를 입력합니다.
  - d. 선택 사항: 측정값에 분모의 분수 값이 없는 경우 가장 가까운 분수로 반올림을 선택하여 다음으로 가장 높은 분수로 반올림합니다.

# 21

### **SOLIDWORKS** Plastics

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 플라스틱 재질 데이터베이스 재질 등급
- 플라스틱 재질 데이터베이스 관리자
- 요약 및 보고서

SOLIDWORKS<sup>®</sup> Plastics Standard, SOLIDWORKS Plastics Professional 및 SOLIDWORKS Plastics Premium은 SOLIDWORKS Standard, SOLIDWORKS Professional 및 SOLIDWORKS Premium과 함께 사용할 수 있는 별도 구매 제품입니다.

### 플라스틱 재질 데이터베이스 - 재질 등급



#### 플라스틱 재질 데이터베이스가 재질 제조업체의 최신 데이터에 따라 업데이트되었습니다.

재질	설명
새 재질	재질 제조업체 EMS-GRIVORY의 새로운 재질 등급 14개 추가.

재질	설명
수정된 재질	재질 제조업체 EMS-GRIVORY의 최신 재질 속성 값으로 54개 재질 등급 업 데이트.
제거된 재질	데이터베이스에서 더 이상 사용되지 않는 재질 등급 제거: • EMS-GRIVORY: 1 • CHI MEI Corporation: 37

### 플라스틱 재질 데이터베이스 관리자

PC : Covestro / Makrolon 2556				⊡	Makrolon 2556	
	Melt Temperature	300 °(	300 °C		Polymer Family	PC
	Max. Melt Temperature	320 °(	2		Manufacturer	Covestro
	Min. Melt Temperature	280 °(	2		Recommended Melt Temperature	300 °C
	Mold Temperature	100 °(	2		Maximum Melt Temperature	320 °C
	Max. Mold Temperature	120 °(	2		Minimum Melt Temperature	280 °C
	Min. Mold Temperature	80 °C			Recommended Mold Temperature	100 °C
	Ejection Temperature	130 °(	130 °C 150 °C		Maximum Mold Temperature	120 °C
	Transition Temperature	150 °(			Minimum Mold Temperature	80 °C
Ð	Viscosity : 7-Parameters Modified	5.86e+11 0.0008722			Ejection Temperature	130 °C
Ð	PVT : Modified Tait Equation				Thermoset Conversions	Not Available
	Solid Density	1198	Kg/m3		Transition Temperature	150 °C
	Specific Heat : Constant	2100	J/(Kg-K)	Ŧ	Viscosity : 7-Parameters Modified	5.86e+11
	Thermal Conductivity : Constant	0.214	W/(m-K	ŧ	PVT : Modified Tait Equation	0.0008722
Ŧ	Elastic Modulus : Constant	2400	2400		Density	1198 Kg/m3

### 2022

#### 2023

플라스틱 재질 데이터베이스 관리자의 여러 사용자 인터페이스 개선 사항으로 사용성이 향상되었습 니다.

표시 개선 사항:

- 회색 테두리와 회색 그리드 선이 노란색 테두리 및 그리드 선을 대체하여 재질 속성의 가독성이 향상되었습니다.
- 탄성 계수, 포아송 비, 열팽창 계수 플롯이 제거되었습니다.
- 재질의 수지 제품군과 제조업체 이름이 제목 표시줄에서 제거되고 별도의 재질 속성 필드에 나열 됩니다.

재질 속성 개선 사항:

 채워진 재질에 대한 섬유 및 충전재 상세 속성이 데이터베이스에 저장됩니다. 이러한 속성은 충 전재 속성 섹션에서 볼 수 있습니다.

#### SOLIDWORKS Plastics

Filler Properties	
Filler 1	
Description	Glass Fiber
Filler Percentage	55 %
Aspect Ratio	20
Initial Length	Not Available
Average Diameter	Not Available
Density	2500 Kg/m3
Specific Heat	700 J/kg.K
Thermal Conductivity	1 W/m.K
Elastic Modulus (E1)	70000 MPa
Elastic Modulus (E2)	70000 MPa
Tensile Strength (σ1)	3500 MPa
Tensile Strength (σ2)	3500 MPa
Poisson's Ratio (v12)	0.29
Poisson's Ratio (v23)	0.29

• 재질의 솔리드 밀도뿐 아니라 수지 밀도도 데이터베이스에 저장됩니다. 재질 밀도는 **밀도** 섹션에 서 볼 수 있습니다.

Viscosity PVT	Specific Heat Thermal Conductivity
Shear Relaxation Modulus	Curing Model Polymer-Material Parameters
Density	990 780
Solid Density	990 Kg/m3
Melt Density	780 Kg/m3

- 제조업체에서 제공하는 경우 다음 열경화성 재질 속성이 데이터베이스에 저장됩니다.
  - 경화 및 미경화 상태에 대한 PVT 데이터.
  - 반응열 및 유도 시간 상수.
  - 취출 변환 및 초기 변환.

충전, 보압 및 변형 시뮬레이션의 정확도를 높이기 위해 이러한 추가 재질 속성(사용 가능한 경 우)을 감안하도록 솔버도 개선되었습니다.

재질의 데이터 소스 및 정보 필드 분류가 수정되었습니다.

분류	설명
제조업체 이름	등급별 재질 데이터를 제공한 제조업체의 이름.
<i>제조업체 이름</i> , 일반 PVT 데이터	압력 체적 온도(PVT) 데이터는 일반 데이터이지 만 나머지 데이터는 등급에 따라 다르며 재료 제 조업체에서 제공합니다.
제조업체 이름,*단계적으로 폐지됨	재료 제조업체는 특정 재질 등급을 단계적으로 폐지할 계획입니다.
SIMPOE	재질 데이터는 레거시 소스에서 가져온 것이며 업데이트되지 않습니다.

분류	설명
SIMPOE, 일반 PVT 데이터	재질 데이터는 레거시 소스에서 가져온 것이며 충전, 보압 및 변형 시뮬레이션의 정확도를 높이 기 위해 일정한 밀도에서 일반 PVT 데이터로 업 데이트되었습니다.

#### 요약 및 보고서



### 2022

#### 2023

PlsticsManager에서 독립적으로 요약 및 보고서 피처에 액세스할 수 있습니다. 또한 요약 및 보고 서에 대한 몇 가지 개선 사항이 있습니다.

• 요약에 액세스하는 방법:

PlasticsManager에서 결과를 오른쪽 클릭하고 요약을 클릭합니다.

• 보고서에 액세스하는 방법:

PlasticsManager에서 결과를 오른쪽 클릭하고 보고서를 클릭합니다.

요약 피처에 대한 개선 사항에는 다음이 포함됩니다.

- 주요 결과에 빠르게 액세스.
- 모델 탭의 세 가지 섹션으로 콘텐츠 구성 개선:

스터디 특성 스터디 이름, 사출 프로세스, 사출 장치 수, 해석 메시 절차 및 시뮬 레이션 시퀀스 피처가 나열됩니다.

**사출 장치 설정** 각 사출 장치의 수지 재질 및 재질의 용융, 금형, 전이 및 취출 온도 피처가 나열됩니다.

물리적 속성 모델 부피, 질량, 전체 치수가 나열됩니다.

• 보압 탭에서 플라스틱 파트의 보압 완료 시 질량 추가.



보고서 피처에 대한 개선 사항에는 다음이 포함됩니다.

- 업데이트된 Microsoft Word 보고서 템플릿. 이전 버전의 클래식 및 간략 보고서 템플릿은 더 현 대적인 디자인을 갖춘 단일 템플릿으로 대체되었습니다.
- 보고서 저장에 추가 형식 사용 가능. Microsoft Word 이외에 Microsoft PowerPoint 또는 HTML 문서로도 보고서를 저장할 수 있습니다. 기본 옵션인 모두(HTML, MS Word, MS PowerPoint) 는 세 가지 모든 형식으로 보고서를 저장합니다.

Report Gener	ator						×
Header Info	Description	Generate Image File	Save Options				
Save a	e.	All (LITMI MC Word	MC DoworDoint	)			
5010 0	1 <b>0</b> .	AIL (HTML, MS Word	MC DowerPoint	) ~			
Save to	):	MS Word	MS PowerPoint	)			
		MS PowerPoint					_
		HTML			_		
						OK	Cancel

## 배관

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- Routing Library Manager 개선 사항
- 복잡한 접합
- 하니스 세그먼트의 단면 표시
- 라우팅 전개 개선 사항
- 전개된 라우팅에서 커넥터 방향 변경

라우팅은 SOLIDWORKS<sup>®</sup> Premium에서 사용할 수 있습니다.



Routing Library Manager 개선 사항



Routing Library Manager는 인체 공학과 사용 편의성을 향상시켰으며, 다음과 같은 여러 가지 기능이 개선되었습니다.

- 도구 정보를 통해 사용자 인터페이스의 검색 기능성 및 안내 개선.
- 연결점 및 메이트 참조의 관리(워크플로 작성, 편집 및 삭제) 개선.
- 수정 사항의 저장 및 취소 기능 개선.

### 복잡한 접합





복잡한 접합에는 와이어나 케이블 코어를 연결하는 여러 회로가 있습니다.

와이어나 케이블 코어를 복잡한 접합에 연결하려면 다른 회로에 해당하는 CPoint 및 RPoint(와이어 가 접합과 교차하는 경우)를 삽입해야 합니다.

수동 배관에서 또는 시작단-끝단 목록을 사용하여 복잡한 접합을 사용할 수 있습니다.

전개에서는 복잡한 접합이 지원되지 않습니다.

## 하니스 세그먼트의 단면에 액세스할 수 있습니다.

전기 특성 PropertyManager에서 **단면 표시**를 선택하여 하니스 세그먼트의 그래픽 단면을 봅니다. 이 세그먼트의 직경을 계산하는 공식에는 케이블이 포함되어 있는지 여부가 감안됩니다.

라우팅 전개 개선 사항

	저기	서게기	께서디어	ㄱㅍ지		저끼		피고티	
다주닝	イワノル	걸게가	개인되어	민품열	다주닝	インパ	누면이	제중됩니	
110	_ "				110	_ u			

0		•
🧐 🗊 🖹 🕀 🔮	•	
Elatten Route	(?)	🗮 Flatten Route Items
✓ ×		✓ × →
Flattened Route Drawing.	^	Message
Flatten Type	^	Select the items to be displayed drawing view
Annatation		Tables
		Gruned Tab
a she she she	• •	
Connector Table		_]. o n.
connector-table		Cable Length
		Component Reference
Display Connector Balloons		- Manufacturer/Comnon
🗹 Display Wire Balloons		Name)
Hide Empty Pin Rows	~	Assessory Components
	•	Accessory Components



### 하니스 세그먼트의 단면 표시

개선 사항은 다음 항목과 관련이 있습니다.

- 자동 치수번호 옵션은 커넥터 및 와이어의 치수번호에 적용됩니다.
- 커넥터 테이블을 수정할 때 이 변경 사항을 모든 기존 커넥터 테이블에 적용할 수 있습니다.
- 전기 도구 모음에서 라우팅 항목 전개 표시/숨기기 명령을 사용할 수 있습니다.
- 전개된 라우팅 항목 PropertyManager에서 제조업체(부품 이름)를 선택하여 전개된 라우팅 도 면의 부품에 대해 표시된 텍스트를 분할할 수 있습니다.

### 전개된 라우팅에서 커넥터 방향 변경



선택 평면에 평행하도록 커넥터의 방향을 변경할 수 있습니다.

전개된 라우팅 편집 PropertyManager의 면과 평면에서 평면을 선택합니다. 이렇게 해도 3D 방향 유지 프로세스에는 영향을 주지 않습니다.

## 23

### DraftSight

이 장에서는 다음 내용이 설명됩니다:

- 상황별 리본 탭(2023 SP1)
- 순환 선택(2023 SP1)
- 데이터 추출(2023 SP1)
- 페이지 레이아웃 관리자(2023 SP1)
- 주석 모니터(2023 SP1)

DraftSight<sup>®</sup>는 전문적인 CAD 도면을 작성하는 데 사용할 수 있는 별도 구매 제품입니다. DraftSight Professional 및 DraftSight Premium으로 제공됩니다. 또한 DraftSight Enterprise 및 Enterprise Plus는 네트워크 사용권으로 사용할 수 있습니다. 3DEXPERIENCE DraftSight는 강력한 **3D**EXPERIENCE 플랫폼을 갖춘 DraftSight의 통합 솔루션입니다.

### **상황별 리본 탭**(2023 SP1)

				_	Draf	tSight I				
То	oolbox	Add-Ins	Hatch Creation	1						
			]	awing origin	n A	Annota				
			🖳 Specify co	ordinates						
			Use boundary	•	View	Powertools	Toolbox	Add-Ins	Reference	
s			Pattern S	art Point						
P	owertool	s lool	box Add-Ins	Diametric						
ck		•	1.00 / 1,00 /		$\times$					
			xN 1		Close					
Idai	rd		Decimal							
ext			Units		Close					

특정 요소를 선택하거나 명령을 실행하여 새 요소를 작성할 때 리본 메뉴에 특정 도구를 표시할 수 있습니다.

상황별 리본 메뉴 탭은 다음을 제공합니다.

• 대화 상자가 그래픽 영역을 차단하지 않으므로 그래픽 영역을 가리는 것 없이 볼 수 있음

DraftSight

- 요소에 적용한 변경 사항을 즉시 표시
- 작업을 수행하기 위한 관련 도구

DraftSight는 다음 작업을 위한 상황별 리본 탭을 제공합니다.

- 해치 작성 및 편집
- 테이블 셀 편집
- PDF 및 DGN 언더레이 편집
- 이미지 및 외부 참조 편집
- 주석 요소, 치수, 지시선, 다중 지시선, 공차 기호 편집

### 순환 선택(2023 SP1)



순환 선택 대화 상자에 표시된 겹쳐진 요소 목록에서 특정 요소를 선택할 수 있습니다. 이전 릴리스에서는 복잡한 도면 작업 시 겹친 요소를 선택하기 어려웠습니다.

### 데이터 추출(2023 SP1)

Data Extraction - Begin (Step 1 of 8)	
The wizard extracts entity data from drawin	ngs that can be exported to a table or to an external
Data	a Extraction - Define Data Source (Step 2 of 8)
Select whether to create a new da Data se	ource
extraction.	Drawings
O Create a new data extracti	یش Data Extraction - More Settings Include all entities in the current d
	Extraction settings

	Select entities in the current drawing	Extraction settings
		Extract entities from blocks
	Drawing files and folders:	Extract entities from references
Edit an existing data extract	- Folders	_
	🖻 📋 Drawings	Include references in block cour
	C:\Users\rodrigo\Desktop\Kitch	Extraction from
		O Entities in model space
		All entities in drawing

데이터 추출 마법사를 사용하여 요소 또는 블록 세트를 지정하고 속성 및 속성 정보를 추출할 수 있 습니다.

다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 요소 세트에서 BOM을 작성합니다.
- 도면의 테이블에 결과를 표시합니다.
- 결과를 다른 사람과 교환할 수 있는 외부 파일에 저장합니다.

ExtractData 명령을 사용하여 데이터 추출 마법사를 엽니다.

데이터 추출 마법사의 옵션을 사용하여 다음을 수행할 수 있습니다.

- 도면 또는 폴더 세트를 지정합니다.
- 요소를 필터링합니다.
- 추출된 데이터를 구성합니다.
- 출력 형식을 지정합니다.
- 테이블의 출력 데이터 서식을 지정합니다.

DraftSight는 데이터 소스 선택, 요소 및 속성 선택, 테이블 서식을 데이터 추출 파일(.det)에 저 장합니다. 이미 생성된 데이터 추출 파일을 템플릿으로 사용하여 다른 도면에서 동일한 유형의 추출 을 수행할 수 있습니다.

### 페이지 레이아웃 관리자(2023 SP1)



페이지 레이아웃 관리자를 사용하여 도면 파일에 인쇄 설정을 저장할 수 있습니다.

이전 버전에서는 **인쇄 구성 관리자**에서 인쇄 설정을 .CFG 파일에 저장했습니다. 도면 파일을 사용 자와 공유할 때 인쇄 설정을 유지하려면 .CFG 파일을 공유해야 했습니다.

**시스템 옵션 > 인쇄 > 일반 옵션**에서 페이지 레이아웃 관리자 사용을 선택합니다.

DraftSight는 다른 소프트웨어(예: AutoCAD<sup>®</sup>)에서 작성한 도면 파일의 인쇄 설정을 읽고 인쇄할 수 있도록 합니다.

### **주석 모니터**(2023 SP1)



주석 모니터는 관련 지오메트리와 더 이상 연관되지 않은 주석을 식별합니다. DraftSight에 **재연결** 및 **삭제** 옵션이 표시됩니다. 주석을 재연결하거나 삭제할 수 있습니다.



## Our **3D**EXPERIENCE<sup>®</sup> platform powers our brand applications, serving 12 industries, and provides a rich portfolio of industry solution experiences.

Dassault Systèmes, the **3DEXPERIENCE** Company, is a catalyst for human progress. We provide business and people with collaborative virtual environments to imagine sustainable innovations. By creating virtual twin experiences of the real world with our **3DEXPERIENCE** platform and applications, our customers can redefine the creation, production and life-cycle-management processes of their offer and thus have a meaningful impact to make the world more sustainable. The beauty of the Experience Economy is that it is a human-centered economy for the benefit of all –consumers, patients and citizens.

Dassault Systèmes brings value to more than 300,000 customers of all sizes, in all industries, in more than 150 countries. For more information, visit **www.3ds.com**.

Europe/Middle East/Africa Dassault Systèmes 10, rue Marcel Dassault CS 40501 78946 Vélizy-Villacoublay Cedex France Asia-Pacific Dassault Systèmes K.K. ThinkPark Tower 2-1-1 Osaki, Shinagawa-ku, Tokyo 141-6020 Japan Americas Dassault Systèmes 175 Wyman Street Waltham, Massachusetts 02451-1223 USA

